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１．調査の目的 

ごみの減量化とリサイクルを推進し、資源循環型社会の形成をめざすための基本

計画である「八尾市一般廃棄物処理基本計画（ごみ編）」策定にあたり、市民のみ

なさまのごみ問題に対する意識や取り組みについてご意見をいただき、「八尾市廃

棄物減量等推進審議会」に報告し、より良い基本計画を策定することを目的として

実施した。 

 

２．調査の方法 

（１）調査対象 

住民基本台帳及び外国人登録から20歳以上（10月1日現在）の市民2,000人を無作為

に抽出して調査対象とした。抽出にあたっては、住民基本台帳から1,950人、外国人

登録から50人、男女比１：１を抽出条件とした。また、１世帯から複数の抽出はな

いものとした。 

 なお、アンケートは抽出した個人宛とし、調査票の記入については、ご家族で相談

してもよいとし、宛名のご本人に記入をお願いしたが、実際の回答者は女性が７割

（図３－１参照）を占めていた。 

 

（２）調査票の配布・回収方法 

アンケート調査票は郵送により配布及び回収を行った。発送は平成22年11月10日に

行い、回収締め切り日を11月24日に設定した。 

なお、回収率の向上を図るため、回収締め切り後に督促状を兼ねた礼状を全調査対

象者に発送した。締め切り後に到着した調査票も有効回答としており、実質的な最

終締め切りは平成23年１月24日となっている。 

 

（３）調査項目 

 調査項目は以下のとおりである。 

問１ ごみ問題や地球温暖化に関する関心 

問２ ごみのリデュース（発生抑制）、リユース（再使用）、リサイクル（再生利

用）の３Ｒについての日常的な実践状況 

問３ 古紙・古布のリサイクルについて 

問４ ごみの分別について 

問５ 八尾市のごみに関する取り組みやごみ処理の現状について 

問６ ごみの収集と処理費用の負担のあり方について 

問７ ごみに関する施策について､重要だと思うこと 

問８ 回答者の概要 
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（４）回収状況 

アンケート調査の回収状況を表２－１に示す。アンケート調査票を発送した2,000

件のうち、転居等により宛先不明で不着(返送）となった調査票数を発送数から除い

た有効発送数は1,993件であった。有効回収数は1,110件であり、有効発送数に対す

る有効回収率は約56％であった。 

表２－１ 発送・回収状況 

発送数 不着(返送) 有効発送数 有効回収数 有効回収率 

2,000件  7件 1,993件 1,110件 55.7％ 

 

 

３．調査の結果 

調査結果を以下に示した。なお、特に記さない限り、どの設問も回答者数は1,110件

の回答である。 

（１）回答者の概要（問８） 

 １）性別、年代 

図３－１ 回答者の性別性別は図３－１に示すように、回答者は「女

性」が約71％を占めていた。 

男性

女性

無回答

27.3%

70.6%

2.1%

回答者の年代は図３－２に示すように、各年

代にわたっていたが、「60歳代」が約23％で最も

多く、「50歳代以上」（「50歳代」～「70歳以

上」）が約57％と過半数を占めていた。参考図３

－１に示す八尾市の年代別人口割合と比較すると、

本調査の回答者は、20歳代～30歳代の若い世代の

割合が10ポイント程度低くなっていた。 

             

 

図３－２ 回答者の年代  参考図３－１ 八尾市年代別人口割合（20歳以上） 

                                

                         
20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

8.2%

14.7%

16.8%

15.7%

23.1%

17.9%

3.6%

14.3

19.2

14.418.1

18.5

15.5

20歳代

30歳代

40歳代
50歳代

60歳代

70歳代以上

（資料：平成17年　国勢調査結果）
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 ２）職業 

職業は、図３－３に示すように，「家事専業」が約25％と最も多く、次いで、

「勤めている（全日）」が約24％、「無職（年金生活含む）」が約22％、「勤めて

いる（パート・アルバイト）」が約16％の順であった。 

「勤めている（全日）」、「勤めている（パート・アルバイト）」と「自営業・

自由業」の合計が約48％、「家事専業」と「無職（年金生活含む）」の合計が約

48％で、家事を除く仕事を持った回答者と持たない回答者はほぼ同じ割合であった。 

 

３）世帯人数 

世帯人数は図３－４に示すように、「２人」が約31％と最も多く、次いで、「３

人」が約25％、「４人」が約22％であった。また、単身者は約８％であった。 

 

図３－３ 回答者の職業        図３－４ 回答者の世帯人数   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤めている
（全日）

勤めている
（パート・アルバイト）

自営業・自由業

家事専業

学生

無職
（年金生活含む）

その他

無回答

23.7%

16.1%

8.6%

25.3%

1.1%

22.3%

0.8%

2.1%

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

8.4%

30.7%

25.3%

21.8%

7.9%

3.9%

2.0%

 

 

４）住宅形態 

図３－５に示すように、住宅の形式については、「一戸建て」が約68％、「集合住

宅（マンション・アパート等）」が約27％、「店舗（事務所）兼住宅」が約２％で

あった。なお、「その他」は特別養護老人ホーム等であった。 

 

５）町会の加入状況 

町会の加入状況については図３－６に示すとおり、「加入している」が約83％、

「加入していない」が約12％であった。 
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図３－５ 回答者の住宅形態      図３－６ 回答者の町会加入状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一戸建て

集合住宅
（マンション・アパート等）

店舗（事務所）
兼住宅

その他

無回答

67.9%

27.4%

1.9%

0.8%

2.0%

加入している

加入していない

わからない

無回答

83.1%

11.5%

3.0%

2.4%

 

６）住居の出張所管内 

住んでいる地域の出張所管内は図３－７に示すとおり、「山本」が約21％と最も

多く、次いで、「本庁」が約19％、「竜華」が約12％であった。 

 

図３－７ 回答者の居住地域（出張所管）   参考図３－２ 居住地域（出張所管）図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本庁

竜華

久宝寺

西郡

大正

山本竹渕

南高安

高安
曙川

志紀

出張所管内不明

無回答

18.6%

11.7%

7.5%

2.5%

6.8%20.9%

2.0%

7.1%

3.8% 8.7%

7.1%

0.4%

2.9%

 

 

 ７）ごみ等に関する情報の入手先 

八尾市のごみの分け方・出し方等やごみ問題・資源の浪費等に関する情報の入手先

は図３－８に示すとおりである。 

ごみの分け方・出し方等の情報の入手先としては、「市の広報紙（市政だより）」
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が約69％で最も多く、次いで「市のパンフレット・チラシ等」が約39％、「自治

会・婦人会等の回覧板・説明会など」が約20％の順となっており、行政の提供する

情報が高い割合であった。また、「情報を得る手段は特にない」という回答はわず

かであるが約３％あった。 

一方、ごみ問題・資源の浪費等に関する情報の入手先については、「市の広報紙

（市政だより）」が約46％と最も多かったが、ごみの分け方・出し方に関する情報

に比べると、行政が提供する情報の割合が少なく、「テレビ・新聞等のマスコミ」

が約24％と多くなっていた。 

また、年代別のごみの分け方・出し方等やごみ問題・資源の浪費等に関する情報の

入手先は表３－１に示すとおりである。 

20歳代では「市の広報紙（市政だより）」や「自治会・婦人会等の回覧板・説明会

など」の行政の提供する情報の利用が少なくなっていた。年代によって差があると

思われたインターネットについては、20歳代～60歳代で大きな差は見られず、いず

れの年代でも情報の入手先としてあまり利用されていなかった。 

 

図３－８ ごみや資源に関する情報の入手先（複数回答） 

      [ごみの分け方・出し方等]         [ごみ問題・資源の浪費等] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

情報を得る手段は
特にない

市の広報紙
（市政だより）

テレビ・新聞等の
マスコミ

市のパンフレット
・チラシ等

自治会・婦人会等の
回覧板・説明会など

家族・友人・知人等の
クチコミ

インターネット

地域情報紙
（ミニコミ誌）

学校・学習会・サークル等
からの連絡

その他

無回答

7.7

46.3

23.7

13.1

9.5

5.7

2.3

1.1

0.9

0.5

16.0

(％)

（複数回答）

0 10 20 30 40 50 60 70 80

情報を得る手段は
特にない

市の広報紙
（市政だより）

市のパンフレット
・チラシ等

自治会・婦人会等の
回覧板・説明会など

家族・友人・知人等の
クチコミ

インターネット
（ホームページ）

テレビ・新聞等
のマスコミ

地域情報紙
（ミニコミ誌）

学校・学習会・サークル等
からの連絡

その他

無回答

3.0

68.9

39.3

19.5

10.1

2.6

2.3

1.6

0.8

0.7

5.7

(％)
（複数回答）
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表３－１ ごみや資源に関する情報の入手先（年代別）（複数回答） 

[ごみの分け方・出し方等] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

回答
者数
(件)

情
報
を
得
る
手
段
は

特
に
な
い

市
の
広
報
紙
（

市
政

だ
よ
り
）

市
の
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
・
チ
ラ
シ
等

自
治
会
・
婦
人
会
等

の
回
覧
板
・
説
明
会

な
ど

家
族
・
友
人
・
知
人

等
の
ク
チ
コ
ミ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
）

テ
レ
ビ
・
新
聞
等
の

マ
ス
コ
ミ

地
域
情
報
紙
（

ミ
ニ

コ
ミ
紙
）

学
校
・
学
習
会
・

サ
ー

ク
ル
等
か
ら
の

連
絡

そ
の
他

　
無
回
答

全  体 1110 3.0 68.9 39.3 19.5 10.1 2.6 2.3 1.6 0.8 0.7 5.7
２０歳代 91 6.6 48.4 38.5 4.4 27.5 3.3 - - 1.1 1.1 2.2
３０歳代 163 4.9 63.8 41.1 19.0 12.3 4.9 1.8 2.5 1.8 1.2 1.8
４０歳代 187 3.2 75.9 46.0 19.8 9.1 4.8 1.6 2.7 1.6 - 0.5
５０歳代 174 0.6 74.7 47.1 21.8 7.5 3.4 2.3 2.3 - 1.1 2.9
６０歳代 256 2.0 75.4 39.1 25.4 10.2 1.2 5.5 0.8 - 0.4 3.5
７０歳代以上 199 3.5 69.8 30.2 19.6 5.5 - 1.0 1.5 1.0 1.0 10.6
不　明 40 - 32.5 15.0 5.0 - - - - - - 55.0

情報入手先

 

[ごみ問題・資源の浪費等] 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

回答
者数
(件)

情
報
を
得
る
手
段
は

特
に
な
い

市
の
広
報
紙
（

市
政

だ
よ
り
）

テ
レ
ビ
・
新
聞
等
の

マ
ス
コ
ミ

市
の
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
・
チ
ラ
シ
等

自
治
会
・
婦
人
会
等

の
回
覧
板
・
説
明
会

な
ど

家
族
・
友
人
・
知
人

等
の
ク
チ
コ
ミ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
）

地
域
情
報
紙
（

ミ
ニ

コ
ミ
紙
）

学
校
・
学
習
会
・

サ
ー

ク
ル
等
か
ら
の

連
絡

そ
の
他

　
無
回
答

全  体 1110 7.7 46.3 23.7 13.1 9.5 5.7 2.3 1.1 0.9 0.5 16.0
２０歳代 91 16.5 29.7 34.1 6.6 - 12.1 3.3 1.1 1.1 1.1 7.7
３０歳代 163 14.1 50.9 22.7 9.8 6.1 5.5 4.3 1.8 1.8 0.6 8.0
４０歳代 187 10.2 53.5 27.3 11.8 7.0 4.3 3.7 0.5 1.1 1.1 4.3
５０歳代 174 4.6 55.7 27.0 17.2 11.5 3.4 2.9 1.1 1.7 - 8.6
６０歳代 256 2.7 50.0 24.6 16.4 13.3 8.6 1.2 0.4 - 0.4 18.4
７０歳代以上 199 6.0 35.7 16.6 14.1 13.6 3.5 - 2.0 0.5 - 30.2
不　明 40 5.0 20.0 2.5 2.5 2.5 - - - - - 70.0

情報入手先

 

（２）ごみ問題や地球温暖化に関する関心の程度（問１） 

１）ごみの減量やリサイクル等、ごみ問題への関心の程度 

 年代別のごみ減量やリサイクル等のごみ問題への関心の程度は図３－９に示すとお

りである。 

ごみ問題について、全体では「非常に関心がある」と「ある程度関心がある」を合

わせた「関心がある」は約88％で、ほとんどの回答者が「関心がある」と回答した。

年代別では、「関心がある」との回答率は年代が高くなるほど高くなる傾向があった。 

なお、平成21年６月に環境省で実施された「環境問題に関する世論調査（全国20歳

以上3,000人を対象に実施）」と比較すると、「関心がある（「非常に関心がある」

＋「ある程度関心がある」）」は約92％（参考図３－３）であり、本調査とほぼ同程

度であった。 
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図３－９ ごみの減量やリサイクル等、ごみ問題への関心（年代別） 
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  全  体

２０歳代

３０歳代
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9.8

16.0
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65.9

76.7
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74.7
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60.3

5.4

17.6

7.4

3.7

6.3

2.7

3.0

0.5

4.4

1.1

3.1

2.2

4.9

3.2

4.0

2.4

2.5

2.9

3.3

1.2

4.3

1.2

3.5

4.0

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

まったく関心がない

どちらとも言えない

無回答

(％)
 

 

参考図３―３ ごみ問題への関心程度（環境省調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料：「環境問題に関する世論調査」 

29.0

63.4

6.4

1.1

0.1

非常に関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない

わからない

平成21年６月 環境省 

 

 

２）ごみ減量やリサイクルの取り組みの進み具合による、地球温暖化動向の見通し 

 今後、ごみ減量やリサイクルの取り組みの進み具合による地球温暖化動向の見通

しは図３－10に示すとおりである。 

全体では、「地球温暖化はこれ以上進まない」約４％と「地球温暖化が改善され

る」約13％を合わせた地球温暖化に対して「楽観的」意向が約17％、「地球温暖化

が徐々に進む」約46％、「近い将来、地球温暖化が急激に進む」約14％、「遠い将

来、地球温暖化が急激に進む」約２％を合わせた地球温暖化に対して「悲観的」見

通しを持った回答が約62％と「悲観的」が大勢を占めていた。 
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 年代別では表３－２に示すように、「悲観的」な見通しの割合がいずれの年代で

も高くなっており、温暖化の時期や進み方への見通しは様々であるが、回答者の６

割程度が地球温暖化の見通しに危機感を持っていた。 

 

図３－10 ごみ減量等の取り組みの進み具合による、地球温暖化動向の見通し(年代別) 
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  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

0.6

0.8

地球温暖化はこれ以上進まない

地球温暖化が徐々に進む 

近い将来、地球温暖化が急激に進む

遠い将来、地球温暖化が急激に進む

地球温暖化が改善される

わからない

無回答

3.7

5.5

7.4

4.8

2.3

3.5

1.0

46.2

46.2

46.6

35.3

47.7

48.8

48.2

14.0

17.6

11.7

18.7

10.3

13.7

12.1

1.7

1.1

3.2

3.4

1.5

13.6

8.8

9.2

11.8

16.7

15.6

17.1

17.6

18.7

23.3

21.9

17.2

13.3

16.1

3.2

2.1

1.2

4.3

2.4

4.3

4.0

(％)

 

表３－２ ごみ減量等の取り組みの進み具合による、地球温暖化動向の見通し(年代別) 

 

 

 

 

（単位：％）

代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳代
以上

不　明

187 174 256 199 40

16.6 19.0 19.1 18.1 7.5

57.2 61.4 63.3 61.8 82.5

全  体 20歳代 30歳

1110 91 163

楽観的 17.3 14.3 16.6

悲観的 61.9 64.9 58.9

年代

地球温暖化
動向の見通し

回答者数(件）

 

 

注）楽観的：「地球温暖化はこれ以上進まない」「地球温暖化は改善される」の合計 

悲観的：「地球温暖化は徐々に進む」「近い将来、地球温暖化が急激に進む」「遠い将来、地球温 

暖化が急激に進む」の合計 

 

 

（３）ごみのリデュース（発生抑制）、リユース（再使用）、リサイクル（再生利用）

の３Ｒについての日常的な実践状況（問２） 

３Ｒについての日常的な実践状況は図３－11に示すとおりである。 

日常的に「実践している（「いつも実践している」＋「十分とは言えないが実践し

ている」）」ごみ減量化・リサイクル行動は、全体では「資源物（缶・ビン等）は

－8－ 

 



きちんと分別している」の約95％、「古紙（新聞・雑誌・段ボール）等は地域の集

団回収又は業者の古紙回収に出す」の約90％が特に「実践している」割合（実践

率）が高い行動であり、次いで「生ごみは水を切って出している」の約86％、「食

品の買いすぎ、食事の作りすぎをせず、残った食材はできる限り使い切る」の約

81％と続いている。 

年代別の３Ｒについての実践率は表３－３に示すとおりである。 

全体で実践率が特に低かった行動、「生ごみを堆肥化（コンポスト化）している」

（約９％）、「フリーマーケットへの参加や、リサイクルショップ等を利用してい

る」（約19％）、「たまに使うものはレンタルを活用する（例えば旅行ケース

等）」（約20％）は、年代別にみても、いずれの年代でも実践率は低かった。 

一方、若い世代と高齢の世代とで実践率に大きな差が見られた行動は、 

 ○使い捨て商品を買わない 

 ○流行のものよりも、長く使えそうなものを選ぶ 

 ○生ごみは水を切って出している 

 ○家具や家電、衣類などは、修理・修繕して使用している 

 ○牛乳パック、白色トレイ等は、拠点回収や店頭回収に出している 

であり、これらの実践行動は年代別の実践率の最大値、最小値の差が20％以上あり、

若い世代の実践率が低い３Ｒ行動であった。 

例えば、「使い捨て商品を買わない」は図３－12に示すように、年代が低くなるほ

ど実践率が低くなり、20歳代～30歳代の実践率が35％未満であるのに対し、60歳代

以上では50％以上であった。 

－9－ 

 



図３－11 日常的に実践しているごみ減量化・リサイクル行動 
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5.0
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0.5
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3.3

0.8
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2.2
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35.1

0.3
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10.9

74.2
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3.0

2.0
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3.3
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図３－12 「使い捨て商品を買わない」実践程度（年代別） 

0 20 40 60 80 100
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表３－３ 日常的に実践しているごみ減量化・リサイクル行動について 

「実践」している割合（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳代
以上

不　明

使い捨て商品を買わない 49.1 30.8 34.9 43.3 50.0 57.8 61.3 55.0

流行のものよりも、長く使え
そうなものを選ぶ

71.7 57.2 62.0 71.2 69.0 82.8 76.4 65.0

買い物袋（マイバッグ）を持
参し、レジ袋や紙袋はもらわ
ない

54.0 47.3 48.4 57.7 56.9 56.7 51.8 55.0

過剰包装は断る 65.3 52.8 66.2 70.6 66.7 68.8 59.3 67.5

同じ商品であれば、包装のな
るべく少ないものを選ぶ（詰
め替え商品など）

76.3 66.0 76.0 80.2 78.2 78.5 73.4 75.0

食品の買いすぎ、食事の作り
すぎをせず、残った食材はで
きる限り使い切る

81.0 69.3 79.7 81.8 79.4 87.5 80.9 75.0

生ごみは水を切って出してい
る

85.5 71.5 74.9 87.7 85.1 92.9 90.0 82.5

外出先では、残飯が出ないよ
うに「小盛」等適量のごはん
やおかずを注文している

76.3 72.6 71.2 73.8 76.4 80.4 78.4 80.0

家具や家電、衣類などは、修
理・修繕して使用している

62.3 42.9 61.3 62.6 58.1 67.5 67.3 67.5

たまに使うものはレンタルを
活用する（例えば旅行ケース
等）

20.1 12.1 22.1 23.5 23.6 20.4 16.6 15.0

フリーマーケットへの参加や
リサイクルショップを利用し
ている

19.2 20.9 22.1 22.5 19.5 21.1 10.5 17.5

資源物（缶・ビン等）はきち
んと分別している

94.9 95.6 96.3 99.0 96.0 95.3 90.0 85.0

古紙（新聞・雑誌、段ボー
ル）等は地域の集団回収又は
業者の古紙回収に出す

90.3 76.9 82.8 95.2 94.3 95.4 90.0 80.0

牛乳パック、白色トレイ等
は、拠点回収や店頭回収に出
している

64.5 47.3 60.1 64.2 65.5 70.7 67.9 62.5

生ごみを堆肥化（コンポスト
化）している

8.7 4.4 1.8 7.5 8.0 10.2 15.5 12.5

40

年代別

（単位：％）

　　　　　　　回答者数(件）
　実践項目

1110 91 163 187 174 256 199

注）１．数字は「いつも実践している」「十分とは言えないが実践している」の合計（実践率） 

  ２．   ：各実践項目における年代別実践率の最大値   

       ：      〃         最小値  
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（４）古紙・古布のリサイクルの実施状況（問３） 

１）住んでいる地域における集団回収の実施状況 

図３－13 住んでいる地域での 

集団回収の実施状況 
住んでいる地域における集団回

収の実施状況については図３－13

に示すとおり、「実施している」

が約84％であり、「実施していな

い（「していない」約５％と「以

前はしていたが今はしていない」

約２％の計）」は約７％と少なか

った。 

実施している

以前はしていたが
今はしていない

していない

わからない

無回答

83.5%

1.4%

5.1%

6.9%

3.1%

地域別の集団回収の実施状況は

図３－14に示すとおりであり、西

郡地域の実施率が約64％と低かっ

たが、他の地域はいずれも80％を

超えてた。 

 

図３－14 住んでいる地域での集団回収の実施状況（地域別） 

  

 

 

回答
者数
(件)

実施して
いる

（実施率％）

全　体 1110 83.5

本　庁 206 81.1

竜　華 130 81.5

久宝寺 83 88.0

西　郡 28 64.3

大　正 75 88.0

山　本 232 84.9

竹　渕 22 81.8

南高安 79 83.5

高　安 42 83.3

曙　川 97 86.6

志　紀 79 88.6

不　明 37 70.3
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２）古紙の主な処理方法 

 古紙の処理方法としては図３－15に示すとおり、「地域の集団回収に出す」が約

78％と最も多く、次いで、「民間の古紙回収業者に出す」が約15％の順であった。

一方、リサイクルをせず、「可燃ごみに出す」は約７％、「新聞は取っていない」

が約７％であった。「その他」の具体的な内容は、「地域の回数場所がわからない

ので、実家の回収場に持って行く」等であった。 

古紙の主な処理方法について、年代、職業、町会加入状況、地域別に表３－４に

示す。 

  〔年代別〕 

年代別では、30歳代以下で「地域の集団回収に出す」割合が低く、「可燃（燃や

す）ごみに出す」割合が高くなっていた。 

  〔職業別〕 

職業別には、古紙の主な処理方法に大きな違いは見られなかった。 

  〔町会加入状況別〕 

町会加入状況では、町会に「加入している」回答者と「加入していない」回答者

の行動に大きな違いが見られた。町会に「加入していない」回答者の主な古紙の処

理方法は「地域の集団回収に出す」割合は約48％と、「加入している」回答者の約

83％より低く、反対に「可燃（燃やす）ごみに出す」の割合は高かった。しかし、

「民間の古紙回収業者に出す」が約21％あり、「地域の集団に出す」と合わせた

「古紙を資源化する」割合は70％近くあった。 

  〔地域別〕 

地域別では、地域での集団回収の実施率が低かった西郡地域（図３－14）の「地

域の集団回収に出す」割合は約61％と最も低かったが、「民間の古紙回収業者に出

す」割合は約32％と他の地域より高く、古紙を資源化する割合（「地域の集団回収

に出す」＋「民間の古紙回収業者に出す」）は平均的な割合であった。なお、西郡

地域に次いで集団回収の実施率が低かった竹渕地域は、「地域の集団回収に出す」

割合は約68％、「民間の古紙回収業者に出す」割合も約５％と低く、古紙を資源化

している回答者は約73％で他の地域より低くなっていた。 
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図３－15 古紙の主な処理方法（複数回答） 
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地域の集団回収に出す

民間の古紙回収業者に出す

可燃（燃やす）ごみに出す

その他

新聞はとっていない

無回答

77.7

15.1

6.8

1.3

7.1

1.7

(％)
（複数回答）

表３－４ 古紙の主な処理方法（年代、職業、町会加入状況、地域別）  

                （複数回答） 

 （単位：％）

 回
答
者
数
（

件
）

地
域
の
集
団
回
収

に
出
す

民
間
の
古
紙
回
収

業
者
に
出
す

可
燃
（

燃
や
す
）

ご
み
に
出
す

そ
の
他

新
聞
は
と
っ

て
い

な
い

　
無
回
答

  全  体 1110 77.7 15.1 6.8 1.3 7.1 1.7

年齢 ２０歳代 91 70.3 11.0 12.1 5.5 14.3 1.1

３０歳代 163 68.7 15.3 14.7 1.2 17.2 0.6

４０歳代 187 84.5 13.4 8.0 1.6 4.8 -

５０歳代 174 80.5 13.2 3.4 1.1 5.2 2.3

６０歳代 256 81.6 16.8 2.3 - 3.1 1.2

７０歳代以上 199 76.4 17.6 5.0 1.0 5.5 3.5

不　明 40 70.0 17.5 10.0 - 2.5 7.5

職業 勤めている（全日） 263 77.2 12.9 7.6 1.5 8.7 1.1

勤めている（パート・アルバイト） 179 84.4 12.8 9.5 1.7 7.3 -

自営業・自由業 95 73.7 16.8 4.2 2.1 5.3 2.1

家事専業 281 76.2 15.7 8.2 1.1 7.5 2.1

学　生 12 75.0 16.7 - 8.3 8.3 -

無職（年金生活含む） 248 78.6 17.7 3.2 0.4 4.8 3.2

その他 9 44.4 11.1 11.1 - 44.4 -

不　明 23 73.9 17.4 13.0 - - -

町会加入 加入している 922 82.9 14.2 5.0 1.0 4.8 1.6

状況 加入していない 128 47.7 21.1 14.8 0.8 23.4 2.3

わからない 33 51.5 18.2 24.2 12.1 12.1 3.0

不　明 27 77.8 14.8 11.1 - 3.7 -

地　域 本　庁　 206 73.8 16.5 9.2 1.0 7.3 1.9

竜　華　 130 81.5 14.6 5.4 0.8 4.6 0.8

久宝寺　 83 88.0 3.6 10.8 1.2 4.8 1.2

西　郡 28 60.7 32.1 10.7 3.6 - 3.6

大　正　 75 80.0 13.3 2.7 - 9.3 2.7

山　本　 232 77.6 16.8 3.9 0.9 7.3 0.4

竹　渕　 22 68.2 4.5 9.1 4.5 13.6 4.5

南高安　 79 78.5 21.5 7.6 2.5 3.8 2.5

高　安　 42 76.2 7.1 7.1 4.8 7.1 7.1

曙　川　 97 81.4 10.3 8.2 1.0 11.3 1.0

志　紀　 79 77.2 21.5 5.1 - 10.1 1.3

不　明 37 70.3 16.2 10.8 2.7 5.4 2.7

古紙の主な処理方法
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３）古紙を「可燃（燃やす）ごみに出す」理由 

 古紙の主な処理方法として「可燃（燃やす）ごみ」に出す回答者76件のその理由

は図３－16に示すとおり、「家の中に古紙を保管する場所がない」が約28％で最も

多く、次いで「集団回収の回収場所や回収日が分からない」が約18％となっていた。 

なお、約24％あった「その他」は、「ごみ袋の中身が見えないようにする」、

「生ごみの臭いを減らすためチラシ等に包んで捨てる」、「油をふく」、「カラス

に袋を破られるので、新聞等でごみ袋を補強する」、「ペットシートとして利用す

る」などで、家庭内で何かに再使用されていた。 

 

図３－16 古紙を可燃ごみに出す理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25 30

家の中に古紙を保管する場所がない

集団回収の回収場所や回収日がわからない

古紙が回収される時間に家にいない

古紙を分けたり、ひもでくくって
出したりするのがわずらわしい

民間の古紙回収業者の車が回ってこない

自宅から回収場所の距離が遠い

集団回収が行われていない

集団回収を行っている団体と
つきあいがなく、出しにくい

その他

特に理由はない

無回答

27.6

18.4

15.8

13.2

10.5

10.5

9.2

3.9

23.7

11.8

6.6

(％)

（問３（２）で「可燃（燃やす）ごみに出す」と回答した76件の回答）

（複数回答）

 

（５）ごみの分別収集の状況（問４） 

１）平成21年度に実施した新たな分別収集等の認知状況 

八尾市では、平成21年４月に「簡易ガスボンベ・スプレー缶」、平成21年10月に

「容器包装プラスチック」、「ペットボトル」の分別収集を全市実施するとともに、

「化粧品ビン」を「埋立ごみ」から「資源物」に変更した。 

この変更内容の認知状況は図３－17に示すとおりで、「知っている」割合は、

「ペットボトル」が約89％、「容器包装プラスチック」が約87％、「簡易ガスボン

ベ・スプレー缶」が約84％と概ね周知がされていたが、「化粧品ビン」の分別区分

変更は、約62％と他の変更に比べて認知状況が低かった。 

なお、年代別の認知状況に大きな差は見られなかった。 
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図３－17 平成21年度に実施した新たな分別収集等の認知状況（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

0 20 40 60 80 100

ペットボトル

容器包装プラスチック

簡易ガスボンベ
・スプレー缶

化粧品ビン
（埋立ごみから資源物に）

無回答

88.8

87.2

84.0

62.3

4.6

(％)
（複数回答）

 

 

 

注）「ペットボトル」「容器包装プラスチック」「簡易ガスボンベ・スプレー缶」は 

分別収集を開始。「化粧品ビン」は埋立ごみから資源物に分別区分を変更 

 

 

２）ごみの出し方変更による、「ごみの減量・リサイクル」に対する意識の変化 

 ごみの出し方が変更されたことによる「ごみの減量・リサイクル」に対する意識

の変化については図３－18に示すとおりであり、全体では「かなり意識するように

なった」が約37％、「ある程度意識するようになった」が約37％であり、ごみの出

し方が変更されたことにより、ごみの減量・リサイクルに関して「意識するように

なった」回答者が多かった。 

 また、年代別には「かなり意識するようになった」との回答率は年代が上がるほ

ど高くなっていたが、「ある程度意識するようになった」割合は逆に低くなり、両

者を合わせた「意識するようになった」との回答率は、年代による大きな違いは見

られなかった。 
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図３－18 ごみの出し方変更による、 

「ごみの減量・リサイクル」に対する意識の変化（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

37.4

18.7

28.2

29.9

35.6

46.1

50.3

37.4

57.1

49.7

48.1

39.7

30.1

19.1

20.8

14.3

18.4

20.3

21.8

21.5

22.6

1.8

8.8

1.8

1.7

1.1

0.4

1.5

2.6

1.1

1.9

1.8

1.9

6.5

かなり意識するようになった ある程度意識するようになった

以前から意識していたので変わらない

ごみの減量・リサイクルについて関心がない

無回答

(％)

 

３）指定ごみ袋の使用状況 

八尾市が市民に配布している指定ごみ袋の使用状況は図３－19に示すとおりであ

り、回答者の約48％が「余っている」袋があると回答し、約42％が「足りない」袋

があると回答した。 

「余っている」袋の種類は、袋が「余っている」回答者531件の約81％が「埋立

（茶）」袋、約64％が「複雑（赤）」袋、約50％が「資源（青）」袋をあげていた。 

また、「足りない」袋の種類は、袋が「足りない」回答者465件の約64％が「容器

包装プラ（紫）」袋、約31％が「可燃（橙）」袋をあげていた。 

世帯人数別の指定ごみ袋の使用状況を表３－５に示す。世帯人数４人以上を境に、

袋が「足りない」との回答率が高くなった。 

また、世帯人数別に「余っている」袋の種類、「足りない」袋の種類を表３－６

に示す。「余っている」袋の種類は世帯人数によって大きな違いは見られなかった。

一方、「足りない」袋は、「容器包装プラ（紫）」袋が世帯数２人以上で、「可燃

（橙）」袋が世帯人数４人以上で、「足りない」との回答率が高くなった。 
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図３－19 指定ごみ袋の使用状況（複数回答） 

                  

                    [「余っている」袋の種類(複数回答)] 

     

[使用状況（複数回答）]  

 

 

 

 

 

 

 

  

[「足りない」袋の種類(複数回答)] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３－５ 指定ごみ袋の使用状況（世帯人数別）（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    ：回答率50％以上 

 

0

20

40

60

80

100

81.2

531 件 

465 件 

埋立
（茶）

複雑
（赤）

資源
（青）

ペット
ボトル
（黄緑）

可燃
（橙）

容器包装
プラ

（紫）
無回答

63.7

49.5

35.6

15.1
8.5

0.9

（問４（３）で余っていると回答した531件の回答）
（複数回答）

（％）

0 10 20 30 40 50

ほぼ
足りている

余っている

足りない

無回答

37.3

47.8

41.9

2.5

(％)（複数回答）

0

20

40

60

80

100

容器包装

64.3

プラ
（紫）

可燃
（橙）

ペット
ボトル
（黄緑）

複雑
（赤）

資源
（青）

埋立
（茶）

無回答

31.4
25.6

12.3
5.6

1.9 1.3

（問４（３）で足りないと回答した465件の回答）（複数回答）

（％）

（単位：％）

世帯人数
回答者
数(件)

ほぼ
足りている

余っている 足りない 無回答

全  体 1110 37.3 47.8 41.9 2.5

１人 93 53.8 37.6 24.7 3.2

２人 341 43.4 51.9 34.3 3.8

３人 281 35.6 47.7 39.9 2.5

４人 242 28.5 49.2 52.1 0.8

５人 88 26.1 47.7 61.4 2.3

６人以上 43 32.6 39.5 58.1 -

不　明 22 45.5 31.8 36.4 4.5
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表３－６ 「余っている」袋、「足りない」袋の種類（世帯人数別）（複数回答） 

[余っている袋] 
（単位：％）

 回
答
者
数
（

件
）

埋
立
（

茶
）

複
雑
（

赤
）

資
源
（

青
）

ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル

（

黄
緑
）

可
燃
（

橙
）

容
器
包
装
プ
ラ

（

紫
）

全  体 531 81.2 63.7 49.5 35.6 15.1 8.5

１人 35 77.1 68.6 51.4 42.9 20.0 14.3

２人 177 80.8 67.8 49.7 37.9 12.4 10.2

３人 134 81.3 59.0 52.2 37.3 16.4 9.7

４人 119 84.9 66.4 49.6 28.6 12.6 3.4

５人 42 71.4 52.4 47.6 31.0 16.7 7.1

６人以上 17 88.2 52.9 35.3 35.3 23.5 5.9

不　明 7 85.7 71.4 28.6 57.1 42.9 14.3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）問４（３）で「余っている」と回答した531件の回答 

[足りない袋] 
（単位：％）

 回
答
者
数
（

件
）

容
器
包
装
プ
ラ

（

紫
）

可
燃
（

橙
）

ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル

（

黄
緑
）

複
雑
（

赤
）

資
源
（

青
）

埋
立
（

茶
）

全  体 465 64.3 31.4 25.6 12.3 5.6 1.9

１人 23 47.8 26.1 26.1 4.3 - -

２人 117 65.0 28.2 25.6 6.0 3.4 2.6

３人 112 66.1 25.9 26.8 13.4 7.1 0.9

４人 126 65.1 31.0 27.8 14.3 7.1 0.8

５人 54 66.7 42.6 22.2 18.5 5.6 7.4

６人以上 25 56.0 60.0 20.0 16.0 4.0 -

不　明 8 75.0 12.5 12.5 25.0 12.5 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）問４（３）で「足りない」と回答した465件の回答 

 

 

４）指定袋制に要する費用についての意向 

八尾市では、家庭用指定ごみ袋制（市民へ無料配布）を実施するのに、年間約１

億２千万円の経費がかかっている。このことに対する市民の意向を図３－20に示す。 

全体では「市民に対してごみの分別の徹底ができ、今後とも無料を続けるべき」

が約46％、「ごみの分別の徹底はもとより、町会を通じた配布が地域とのつながり

に寄与していることから、今後とも続けるべき」が約24％であり、回答者の約70％

が無料配布も含めて指定袋制の継続を望んでいた。 

年代別では、回答の傾向に大きな違いは見られなかった。一方、町会加入状況別

では、町会に「加入していない」回答者は、「ごみの分別の徹底はもとより、町会

を通じた配布が地域とのつながりに寄与していることから、今後とも続けるべき」

－19－ 

 



への回答率は低かった。 

「その他」意見の具体的内容は、無料配布の継続に関する意見としては、 

○不法投棄やルール違反が増える 

○経費節減のため配布枚数を見直す（減らす）、余った袋を回収する 

○経費節減のため袋の印刷をやめ、色分けだけにする 

  などがあった。 

   無料配布に反対する意見としては、 

   ○指定袋をやめ市販の透明袋、または自由袋にする 

   ○不足分は有料化する 

   ○市民のごみ減量意識向上のため有料化する 

   （「不法投棄やルール違反対策をする」、「なるべく低価格にする」等の条件をつ

けて「指定袋の有料化がやむを得ない」との意見も含む） 

  などであった。 

 

図３－20 指定袋制に要する費用についての意向 

[年代別] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

46.1

48.3

50.3

49.7

51.7

41.4

38.7

24.1

16.5

16.0

22.5

25.3

29.7

30.2

16.3

15.4

17.2

15.5

13.2

18.0

17.1

1.4

3.3

1.2

1.1

1.7

0.8

1.5

3.4

3.3

5.5

5.3

2.9

3.1

0.5

4.4

13.2

7.4

4.8

2.9

2.0

3.0

4.3

2.4

1.1

2.3

5.0

9.0

市民に対してごみの分別の徹底ができ、
今後とも無料を続けるべき

分別徹底、町会配布が地域のつながりへの
寄与から継続すべき 

ごみの減量努力と関係なく無料で配布するのは
おかしいので、無料配布枚数を減らし、

一定枚数以上の指定ごみ袋は、
個人で購入する方法などに変更すべき

無料配布はおかしいので、止めるべき

その他 

わからない

無回答 

(％)
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[町会加入状況別] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 20 40 60 80 100

  全  体

加入している

加入していない

わからない

46.1

45.2

54.7

39.4

24.1

27.4

6.3

12.1

16.3

16.3

18.0

9.1

1.4

1.5

1.6

3.4

2.9

5.5

6.1

4.4

2.8

10.2

21.2

4.3

3.9

3.7

12.1

市民に対してごみの分別の徹底ができ、
今後とも無料を続けるべき

分別徹底、町会配布が地域のつながりへの
寄与から継続すべき

ごみの減量努力と関係なく無料で配布するのは
おかしいので、無料配布枚数を減らし、

一定枚数以上の指定ごみ袋は、
個人で購入する方法などに変更すべき

無料配布はおかしいので、止めるべき

その他 

わからない

無回答

(％)

 

５）「容器包装プラスチック」の分別排出についての意向 

 ①分別区分のわかりやすさ 

「容器包装プラスチック」の分別区分のわかりやすさについては図３－21に示す

とおり、全体では、約58％が「わかりやすい」と回答した。一方、「わかりにく

い」との回答は約21％であった。 

また、年代別では、ごみ減量やリサイクル等ごみ問題への関心の程度（Ｐ７図３

－９参照）に比例して、年代が上がるほど「わかりやすい」との回答率が高くなっ

ていた。 

その一方で、「20歳代」～「30歳代」では回答者の４人に１人が「わかりにく

い」と回答している。 

 

図３－21 「容器包装プラスチック」のわかりやすさ(年代別) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

57.8

49.4

52.8

55.0

56.3

59.0

68.3

20.9

25.3

24.5

22.5

22.4

21.9

12.1

19.2

25.3

22.1

22.5

19.0

17.2

15.1

2.1

0.6

2.3

1.9

4.5

わかりやすい わかりにくい 

どちらともいえない

無回答
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②「わかりにくい」理由 

図３－22 「わかりにくい」理由 
      （複数回答） 

容器包装プラスチックの分別区分

が「わかりにくい」理由は図３－22

に示すとおりで、全体では、「どこ

まできれいにして出せばよいかがわ

かりにくい」が約66％、「何が『容

器包装プラスチック』に該当するの

かわかりにくい」が約48％であった。 

0 20 40 60 80 100

どこまできれいにして出せば
よいかがわかりにくい

何が「容器包装プラスチック」に
該当するのかわかりにくい

その他

無回答

66.4

47.8

3.9

5.2

(％)

（問４（5）①で「わかりにくい」と回答した232件の回答）

（複数回答）

年代別では（表３－７）、20歳代

は「何が『容器包装プラスチック』

に該当するのかわかりにくい」が約

65％と「どこまできれいに出せばよ

いかわかりにくい」の約61％を上回

っていた。 

「その他」としては、「プラスチック製品と思ってもプラマークがない場合があ

る」、「プラスチック製容器包装のすべてが再生できるか疑問」、「リサイクル効

果と洗浄のための水道代との比較」等があげられていた。 

 

表３－７ 「わかりにくい」理由（年代別）（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）
 回答

者数
(件)

どこまできれいに
出せばよいかが
わかりにくい

何が「容器包装プラ
スチック」に該当す
るのかわかりにくい

その他 　無回答

全　体 232 66.4 47.8 3.9 5.2

２０歳代 23 60.9 65.2 ― 4.3

３０歳代 40 65.0 47.5 2.5 2.5

４０歳代 42 69.0 42.9 7.1 2.4

５０歳代 39 71.8 48.7 ― 2.6

６０歳代 56 66.1 41.1 3.6 8.9

７０歳代以上 24 62.5 58.3 12.5 8.3

不　明 8 62.5 37.5 ― 12.5

注）問４（５）①で「わかりにくい」と回答した232件の回答 

 

 ③「容器包装プラスチック」の分別状況 

「容器包装プラスチック」を分別しているかどうかについては図３－23に示すと

おり、全体では、約80％が「分別している」と回答した。「時々分別している」の

約12％と合わせて、90％以上の回答者が、容器包装プラスチックを分別していた。 

一方、「途中から分別するのをやめた」は約３％、「分別していない」は約２％

であった。 

また、年代別には、年代が上がるほど「分別している」との回答率が高くなって

いるが、逆に「時々分別している」との回答率は低くなっており、両者を合わせた

「容器包装プラスチックを分別している」との回答率に、年代による大きな違いは
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見られなかった。 

図３－23 「容器包装プラスチック」の分別状況（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

80.0

68.1

74.8

78.6

79.3

83.2

87.4

12.3

25.3

18.4

15.5

13.2

7.8

5.0

2.5

3.3

3.7

3.2

3.4

1.6

0.5

1.5

2.2

2.5

1.1

1.1

1.2

1.0

3.7

1.1

0.6

1.6

3.0

6.2

6.1

分別している 時々分別している

途中から分別するのをやめた

分別していない

無回答

(％)

 

 ④「容器包装プラスチック」を分別しないことがある理由 

図３－24「容器包装プラスチック」を 
分別しないことがある理由（複数回答） 

容器包装プラスチックの分別につ

いて、「時々分別している」、「途

中から分別するのをやめた」、「分

別していない」との回答者181件の

分別しない（しない時がある）理由

は図３－24に示すとおりである。

「汚れを取るのが面倒」が約54％で

最も多く、次いで、「収集日まで家

の中に置く場所がない」が約33％、

「容器包装プラスチックがどれかわ

からない」が約25％、「他のごみと

分けるのに手間がかかる」が約24％

の順であった。 
0 20 40 60 80 100

汚れを取るが面倒

収集日まで家の中に
置く場所がない

容器包装プラスチックが
どれかわからない

他のごみと分けるのに
手間がかかる

いちいち分けて
出すことが面倒

その他

無回答

53.6

33.1

25.4

24.3

17.1

9.4

2.8

(％)
（複数回答）

（問４（5）③で「時々分別している」「途中から分別するのを
やめた」「分別していない」と回答した181件の回答）

年代別では（表３－８）、いずれ

の年代でも「汚れを取るのが面倒」

の回答率が最も高くなっていた。 

なお、「その他」の具体的内容は、「汚れを洗うと、川を汚す」、「どの程度洗

えばいいかわからない」、「収集回数が少ない」、「シールがとれない」、「保管

中に虫がわく」等の理由があげられていた。 
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表３－８ 「容器包装プラスチック」を分別しないことがある理由（年代別） 

（複数回答） 

 （単位：％）
 回

答
者
数
（

件
）

汚
れ
を
取
る
の
が

面
倒

収
集
日
ま
で
家
の

中
に
置
く
場
所
が

な
い

容
器
包
装
プ
ラ
ス

チ
ッ

ク
が
ど
れ
か

わ
か
ら
な
い

他
の
ご
み
と
分
け

る
の
に
手
間
が
か

か
る

い
ち
い
ち
分
け
て

出
す
こ
と
が
面
倒

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 181 53.6 33.1 25.4 24.3 17.1 9.4 2.8

２０歳代 28 46.4 25.0 25.0 25.0 25.0 3.6      -

３０歳代 40 60.0 27.5 30.0 25.0 15.0 15.0 2.5

４０歳代 37 67.6 43.2 10.8 24.3 16.2 8.1 2.7

５０歳代 31 54.8 38.7 22.6 19.4 9.7 9.7 3.2

６０歳代 27 44.4 37.0 33.3 33.3 22.2 3.7 3.7

７０歳代以上 13 38.5 15.4 23.1 15.4 7.7 15.4 7.7

不　明 5 20.0 40.0 80.0 20.0 40.0 20.0      -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）問４（５）③で「時々分別している」「途中から分別するのをやめた」 

「分別していない」との回答した181件の回答 

 

 

⑤「プラ」マークを参考にする程度 

 容器包装プラスチックを排出する際に「プラ」マークを参考にしている程度は図

３－25に示すとおりで、全体では約87％が「参考にしている」と回答した。 

年代別では、20歳代で「参考にしている」との回答率が低く、「参考にしていな

い」との回答率が約21％と他の年代より高かった。 

 

図３－25 「プラ」マークを参考にする程度（年代別） 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

87.0

76.9

87.7

92.5

89.7

86.3

85.4

7.8

20.9

9.8

5.9

5.7

5.9

7.0

2.2

2.2

1.8

0.5

2.3

3.5

2.0

3.0

0.7

1.1

2.3

4.3

5.6

参考にしている 参考にしていない

マークがあることを知らなかった

無回答

(％)
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⑥「容器包装プラスチック」の分別で手間なこと 

 容器包装プラスチックの分別で手間なことは図３－26に示すとおり、全体では

「ラベルやシールをはがす」が約54％と最も多く、次いで、「中身を洗う」が約

53％、「洗った後の乾燥（水切り）」が約44％の順であった。 

一方、「特に手間は感じない」は約13％であり、多くの回答者は容器包装プラス

チックの分別に手間を感じていた。 
図３－26 容器包装プラスチックの 

分別で手間なこと（複数回答） 
 また、年代別（表３－９）に大き

な違いは見られなかったが、「特に

手間は感じない」との回答率は、20

歳代の約７％に対し、60歳代では約

15％、70歳代以上では約29％となっ

ており、年代が上がるほど、容器包

装プラスチックの分別を手間と感じ

ない回答者の割合は高くなっていた。 

0 10 20 30 40 50 60

特に手間は感じない

ラベルやシールをはがす

中身を洗う

洗った後の乾燥（水切り）

保管場所の確保

容器包装プラスチックの判断

保管中のにおい

家族に分別方法を周知する

その他

無回答

13.4

54.0

53.1

44.4

34.3

18.3

14.8

11.5

1.1

3.8

(％)
（複数回答）

「その他」の具体的な内容は、

「汚れた容器包装プラスチックを洗

うかどうか、可燃に出すかどうかの

判断」、「分別を家族に徹底できな

い」、「プラマークが見づらい」等

であった。 

 

 

 

表３－９ 容器包装プラスチックの分別で手間なこと（年代別）（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

   

（単位：％）

 回
答
者
数
（

件
）

ラ
ベ
ル
や
シ
ー

ル

を
は
が
す

中
身
を
洗
う

洗
っ

た
後
の
乾
燥

（

水
切
り
）

保
管
場
所
の
確
保

容
器
包
装
プ
ラ
ス

チ
ッ

ク
の
判
断

保
管
中
の
に
お
い

家
族
に
分
別
方
法

を
周
知
す
る

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 1110 13.4 54.0 53.1 44.4 34.3 18.3 14.8 11.5 1.1 3.8

２０歳代 91 6.6 58.2 63.7 44.0 49.5 30.8 15.4 13.2      -      -

３０歳代 163 8.0 54.6 54.6 47.2 53.4 20.2 24.5 16.0 2.5 1.8

４０歳代 187 9.1 56.1 58.8 49.7 43.9 21.4 18.7 18.2 0.5 1.1

５０歳代 174 9.2 62.6 60.3 50.0 35.1 17.2 15.5 14.4 0.6 2.3

６０歳代 256 14.5 53.9 50.8 44.1 25.8 15.6 9.4 7.4 0.8 6.3

７０歳代以上 199 28.6 43.2 39.2 33.2 14.6 13.6 9.5 5.0 1.5 6.5

不　明 40 7.5 47.5 47.5 42.5 27.5 12.5 12.5 5.0 2.5 10.0

容器包装プラスチックの分別で手間なこと特
に
手
間
は
感
じ
な

い

  ：「特に手間を感じない」においては回答率10%以上。また、「ラベルやシールをはがす」 

「中身を洗う」「洗った後の乾燥（水切り）」においては回答率50%以上 
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 ⑦10月から指定袋の配布枚数増加への意向（世帯人数３人以上） 

 ３人以上の世帯に対し平成22年10月から、容器包装プラスチックの指定袋の配布

数を月２枚から月４枚換算に増やしたことについて、袋の過不足の意向を図３－27

に示す。 

世帯人数３人以上の回答者で集計した結果、全体では「これまでは足りていなか

ったが、十分足りるようになった」が約50％と最も多く、次いで、「これまでから

足りており、配布数を増やす必要はない」が約25％で、両者を合わせて75％以上が

「足りている」と回答していた。一方、「まだ足らず、もっと増やして欲しい」と

いう回答は約17％であった。 

年代別では、図３－23に示したように容器包装プラスチックの分別実施率が高か

った70歳以上で「まだ、足りておらず、もっと増やしてほしい」が約27％で、他の

年代の回答率よりも高くなっていた。 

 世帯人数別では、世帯人数５人以上の世帯では４分の１以上の世帯が「まだ、足

りておらず、もっと増やしてほしい」と回答した。 

 「その他」の具体的な内容は、「まだ、配布数の変更からの期間が短いためわか

らない」、「枚数を増やすより袋を大きくする」、「枚数を増やすのはきりがない

ので、それぞれが家庭内でごみや資源化物の保管方法を考える」、「配布する袋の

数が多すぎる」などであった。 

  

図３－27 10 月から指定袋の配布枚数増加への意向 

             

[年代別（世帯人数３人以上の回答者の集計結果）] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

17.4

20.6

15.9

16.3

13.6

17.1

26.7

50.2

41.2

51.6

49.0

55.9

53.0

46.7

24.5

30.9

27.0

28.1

18.6

22.2

18.3

3.8

4.4

3.2

4.6

5.9

2.6

1.7

4.1

2.9

2.3

2.0

6.0

5.1

6.6

まだ足りておらず、もっと増やしてほしい

これまでは足りてなかったが、十分足りるようになった

これまでから足りており、配布枚数を増やす必要はない

その他
無回答

(％)

（問８（５）で世帯人数を３人以上と回答した654件の回答）
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[世帯人数別（世帯人数３人以上の回答者の集計結果）] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

全  体

３人

４人

５人

６人以上

17.4

13.2

17.4

27.3

25.6

50.2

51.2

53.3

38.6

48.8

24.5

27.0

23.1

23.9

16.3

3.8

3.6

4.1

4.5

2.3

4.1

5.0

2.1

5.7

7.0

まだ足りておらず、もっと増やしてほしい

これまでは足りてなかったが、十分足りるようになった

これまでから足りており、配布枚数を増やす必要はない
その他
無回答

(％)

（問８（５）で世帯人数を３人以上と回答した654件の回答）

 

 

６）八尾市のごみに関する情報のホームページやパンフレットによる入手状況 

 八尾市では分別排出をお願いする手段として、ホームページやパンフレット等を

活用しているが、それらによる情報入手の状況は図３－28に示すとおりである。 

全体では「知りたい情報は十分入手できている」が約36％、「知りたい情報の８

割程度は入手できている」が約37％であり、両者を合わせて、回答者の７割以上は

知りたい情報を概ね入手できていた。 

 年代別には大きな違いは見られなかったが、町会に加入していない場合は、加入

している場合より情報の入手が不足している傾向がみられた。 

 「その他」の具体的な内容は、「パンフレットやホームページを利用する事が少

ない」、「パソコンを利用しない者には不十分」、「ホームページは若い人向け、

収集車のアナウンスなど常にわりやすい情報提供の検討」等であった。 

 

－27－ 

 



図３－28 八尾市のごみに関する情報のホームページやパンフレットによる入手状況 

[年代別] 
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  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

35.8

33.0
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37.4
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38.2

36.7
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41.1

40.1

39.7

35.2

31.2

6.1

6.6

4.9

5.3

6.9

5.5

7.5

2.5

1.1

2.5
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1.5

5.9

7.7

5.5

3.7

4.6

6.6

6.0

0.7

1.1

0.6

0.5

1.2

1.0

6.7

16.5

10.4

5.3

5.2

5.1

4.0

5.6

2.5

3.4

2.8

8.2

10.6

知りたい情報は十分入手できている

知りたい情報の８割程度は入手できている 

知りたい情報の半分程度しか入手できていない 

情報量が不十分で、知りたい情報を入手できない

情報量は十分だが、パンフレットやホームページが
わかりにくく、知りたい情報を即座に入手できない

その他

わからない 

無回答 

(％)

 

[町会加入状況別] 
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  全  体

加入している

加入していない

わからない

35.8

37.7

28.1

18.2

36.7

37.0

36.7

36.4

6.1

5.6

7.8

9.1

2.5

2.2

4.7

6.1

5.9

5.6

7.0

6.1

0.7

0.9

6.7

5.6

10.9

18.2

5.6

5.4

4.8

5.9

知りたい情報は十分入手できている

知りたい情報の８割程度は入手できている

知りたい情報の半分程度しか入手できていない

情報量が不十分で、知りたい情報を入手できない

情報量は十分だが、パンフレットやホームページが
わかりにくく、知りたい情報を即座に入手できない

その他

わからない

無回答 

(％)
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７）ごみの排出に関する問題点 

 ごみの排出にあたって、問題と感

じていることとしては図３－29に示

すとおり、全体では「資源物（アル

ミ缶等）が持ち去られる」が約30％

と最も多く、次いで「カラスや猫に

ごみを荒らされる」が約24％となっ

ていた。一方、「特に問題はない」

が約29％であった。 

図３－29 ごみの排出に関する問題点 
（複数回答） 

0 10 20 30 40 50

資源物（アルミ缶等）が
持ち去られる

カラスや猫にごみを荒らされる

収集日以外の物が捨てられる

夜出し等、排出時間を守られずに
物が捨てられる

分別ルールが守られていない

地域外の人が捨てにくる

誰も掃除をしない

その他

特に問題はない

29.5

24.1

18.4

14.4

11.7

7.2

3.5

4.0

28.6

(％)（複数回答）

 年代別、地域別のごみ排出に関す

る問題点は表３－10に示すとおりで

ある。 

 年代別には大きな違いはみられな

かった。 

 地域別では、 

○竜華地域では「特に問題はない」

が40％以上であった。 

○西郡地域、高安地域では「カラスや猫にごみを荒らされる」が４割以上であった。 

などの特徴がみられた。 

 「その他」の具体的な内容は、「収集時間が遅い（早い）・不規則」、「容器包

装プラスチックの収集回数が少ない」、「収集後にごみが散らかっている」、「ご

み（資源、複雑）の袋をあけて中の物を持ち去る人がいるが、その後のごみ袋の置

き方が乱雑で困る」、「ごみ集積所が遠い」、「可燃ごみ以外の収集日がわかりに

くい」等であった。 

 

表３－10 ごみの排出に関する問題点（年代別、地域別）（複数回答） 

[年代別] 
（単位：％）

 回
答
者
数
（

件
）

資
源
物
（

ア
ル
ミ
缶
等
）

が
持
ち
去
ら
れ
る

カ
ラ
ス
や
猫
に
ご
み
を
荒

ら
さ
れ
る

収
集
日
以
外
の
物
が
捨
て

ら
れ
る

夜
出
し
等
、

排
出
時
間
を

守
ら
ず
に
物
が
捨
て
ら
れ

る 分
別
ル
ー

ル
が
守
ら
れ
て

い
な
い

地
域
外
の
人
が
捨
て
に
く

る 誰
も
掃
除
を
し
な
い

そ
の
他

特
に
問
題
は
な
い

　
無
回
答

全  体 1110 29.5 24.1 18.4 14.4 11.7 7.2 3.5 4.0 28.6 7.0

２０歳代 91 18.7 23.1 17.6 22.0 20.9 4.4 5.5 4.4 31.9 2.2

３０歳代 163 27.6 27.0 20.2 11.0 9.8 5.5 3.7 8.6 31.9 3.1

４０歳代 187 35.8 29.4 17.6 12.3 11.2 10.2 2.7 3.2 24.6 4.3

５０歳代 174 33.3 29.3 21.8 18.4 16.7 6.9 1.1 5.2 23.6 4.0

６０歳代 256 30.1 18.0 18.0 14.8 7.4 7.0 3.5 2.0 34.0 7.8

７０歳代以上 199 26.1 20.1 15.1 9.0 9.0 7.0 5.5 2.5 28.6 16.6

不　明 40 27.5 27.5 20.0 27.5 20.0 10.0 2.5 2.5 12.5 7.5

ごみ排出に関する問題点 
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[地域別] 

  （単位：％）

 回
答
者
数
（

件
）

資
源
物
（

ア
ル
ミ
缶
等
）

が
持
ち
去
ら
れ
る

カ
ラ
ス
や
猫
に
ご
み
を
荒

ら
さ
れ
る

収
集
日
以
外
の
物
が
捨
て

ら
れ
る

夜
出
し
等
、

排
出
時
間
を

守
ら
ず
に
物
が
捨
て
ら
れ

る 分
別
ル
ー

ル
が
守
ら
れ
て

い
な
い

地
域
外
の
人
が
捨
て
に
く

る 誰
も
掃
除
を
し
な
い

そ
の
他

特
に
問
題
は
な
い

　
無
回
答

全  体 1110 29.5 24.1 18.4 14.4 11.7 7.2 3.5 4.0 28.6 7.0

本　庁 206 29.6 13.6 21.4 15.0 10.2 7.3 3.4 2.9 33.0 8.3

竜　華 130 26.9 10.0 17.7 13.8 12.3 6.2 2.3 2.3 43.1 4.6

久宝寺 83 20.5 22.9 15.7 8.4 7.2 6.0 6.0 3.6 33.7 9.6

西　郡 28 35.7 42.9 25.0 25.0 17.9 3.6      - 10.7 17.9      -

大　正 75 32.0 18.7 16.0 16.0 18.7 6.7      - 2.7 29.3 8.0

山　本 232 31.9 31.5 14.7 12.5 10.3 6.5 3.0 4.3 25.4 6.9

竹　渕 22 36.4 13.6 22.7 31.8 27.3      - 4.5 4.5 27.3      -

南高安 79 27.8 38.0 21.5 16.5 7.6 8.9 2.5 5.1 22.8 6.3

高　安 42 33.3 47.6 11.9 9.5 14.3 9.5 7.1 7.1 11.9 7.1

曙　川 97 32.0 22.7 16.5 11.3 9.3 5.2 6.2 5.2 24.7 9.3

志　紀 79 30.4 27.8 27.8 17.7 13.9 13.9 3.8 3.8 25.3 3.8

不　明 37 18.9 32.4 16.2 18.9 16.2 10.8 5.4 2.7 16.2 13.5

ごみ排出に関する問題点

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ：「ごみ排出に関する問題点」及び「特に問題はない」で回答率40％以上 

 

 

８）アルミ缶等の資源物の抜き取りに対する意向 

 資源物（アルミ缶など）の抜き取りに対する意向は図３－30に示すとおりである。 

全体では「禁止する必要はない」が約35％と最も多く、次いで、「全面的に禁止

するのではなく、あくまでも排出者それぞれの意思を尊重するべきである」が約

31％であった。「資源物として排出されたものであり、抜き取りはあくまでも市が

全面的に禁止すべきである」は約11％であり、市が全面的に禁止することは求めな

い回答が多かった。 

年代別には大きな違いは見られなかった。 

 なお、「その他」の具体的な内容は、「抜き取る人のマナーが良ければ良い。持

ち去ったあと、ごみを散らかしたままは困る」、「早朝から抜き取った缶をつぶす

音がうるさい」、「マナーが悪ければ抜き取り禁止はやむを得ない」、「アルミ缶

が市の収入になるのなら禁止すべき」などであった。概ね、禁止する必要はないが、

資源物を抜き取った残りのごみの取り扱いを適切にするや、早朝から騒音を出さな

いなどの対策を行ってほしいという意見が多かった。 
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図３－30 アルミ缶等の資源物の抜き取りに対する意向（年代別） 
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9.0

10.1

31.4

30.7

28.2

27.8

35.1

35.2

30.2

35.2

44.0

28.8

29.9

33.3

37.1

40.2

0.7

1.8

0.5

1.1

0.4

0.5

7.1

7.7

10.4

13.4

6.3

4.3

1.5

9.3

11.0

13.5

10.7

5.7

9.0

7.0

4.9

3.2

3.3

3.6

5.0

10.5

資源として排出されたものであり、抜き取りは
あくまでも市が全面的に禁止すべきである  

全面的に禁止するのではなく、あくまでも
排出者それぞれの意思を尊重すべきである    

禁止する必要はない

抜き取り行為があることを
知らなかった    

その他 

わからない

無回答

(％)

 

９）現在の分別収集全般についての意向 

現在の分別収集全般についての意向は図３－31に示すとおりで、「このままでよ

い」が約63％と最も多く、「改善して欲しい」は約21％であり、現在の分別収集に

ついて、概ね理解が得られていた。 

年代別では、いずれの年代でも「このままでよい」との回答率が最も高くなって

いた。ただし、30歳代では、「このままでよい」との回答率は50％に満たず、「改

善して欲しい」は約33％と、改善を望む意見が多かった。また、70歳代以上では80%

近くの回答者が「このままでよい」と回答した。 

改善すべき点としては、「容器包装プラスチックの収集を１週間に１回にしてほ

しい」など、分別頻度についての意見が多く寄せられていた。具体的な意見の内容

は表３－11に示すとおりである。 
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図３－31 現在の分別収集全般についての意向（年代別） 
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56.0
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67.6
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16.0
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7.5

11.3

6.5

4.7

2.2

2.4

3.2

4.0

6.3

7.1

改善して欲しい このままでよい わからない
無回答

(％)

 

表３－11 分別収集全般への改善すべき点や意見等（１／２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数
収集について

収集時間 可燃ごみ等の収集時間が遅すぎる 14
収集時の音楽を徹底する 5

5
収集時間が不規則である 5

収集頻度 容器包装プラスチック 97
埋立ごみ 19
ペットボトル 14
資源ごみ 9
複雑ごみ 5
可燃ごみ 3
可燃ごみ 4
資源ごみ 1
容器包装プラスチック 1

4
粗大ごみを定期収集して欲しい 2

2
少量の粗大ごみの持ち込みを可能にする 1

収集作業 2

収集が乱雑で収集後が汚れている 2
1
1

不法に置かれたごみも収集して欲しい 1
1

1

土日でも粗大ごみ収集受付をして欲しい 1
その他 戸別収集にする 5

資源ごみ類は同じ日に収集する 1

容器包装プラスチック等の収集時間が早い

取り残しごみに対し排出者へ注意書きを貼附して欲しい
取り残しごみがいつまでも放置されている。改善して欲しい

改善内容

収集漏れ（忘れ）がある。注意して収集漏れ（忘れ）を防止して
欲しい

粗大ごみ申込制

収集頻度を増やす

収集頻度を減らす

容器包装プラの２週間に１回の収集頻度を厳守する

設定している収集回数を厳守する（祝祭日でも収集を実施など）

分別の違うごみも収集する場合がある（ルールの徹底を希望）
粗大ごみの申し込みから収集まで時間がかかり過ぎる。改善して
欲しい
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表３－11 分別収集全般への改善すべき点や意見等（２／２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数
分別について

分別区分 分別種類が多すぎる（減らす） 6
牛乳パックを分別収集する 2
分別区分をもっとふやす 1
乾電池を分別収集する 1
ペットボトルのキャップを回収する 1

2
1
1
1

その他 12
現行の分別区分・ルールを徹底する 3

2

高齢者対策が必要である 2
分別が多すぎ保管場所がない 1

1
1

指定袋
袋の形態 大きさを改善する（大、中、小） 5

配布（販売）方法・配布枚数を検討する 3
薄く破れやすい 1

1
配布・回収 余った袋を回収する 4

袋が配布されないことがある 1
その他 1

有料化
可燃ごみ以外は有料化でも良い 1
指定袋を有料にする 1
町会未加入者は指定袋を購入する 1

啓発等
1

市政だよりの情報を充実する 1
分別講習会を市役所で開催する 1
購入スタイルから啓発する 1

1
収集日年間カレンダーが欲しい 1
変更箇所の周知を徹底してから実施する 1
ごみトラブル等の相談窓口を開設する 1

意見
分別・リサイクル
疑問

17

5

その他 市民の意見を聞きながら改善する 1
感想

プラスチックごみが多い 1
配布された袋が余っている 1

1
現行程度なら協力できる 1
日頃のごみ収集等への謝辞 3

その他
カラス・猫対策（ネットの配布）する 7
地域等に分別ごみ入れを常設する 2

2
大型店舗に資源ごみの回収箱を設置する 1
店頭回収を拡充する 1

1
1

容器包装プラスチックの分別は時間がかかる

資源抜き取りを制限する（全面禁止、条件付きで容認）

簡易ガスボンベのガス抜きルールを緩和する（「ガス抜いていま
せん」と貼附してごみ収集への排出を可能にする）

分別区分・収集日等がわかりにくい（わかりやすく）

分別せず公園等のごみ箱に廃棄されている。対策を望む
分別種類がこれ以上増えるとわからなくなる

容器包装
プラスチックの
排出ルール

粗大ごみは破砕せず、ホームページで紹介して譲渡する
ペットボトルメーカーにリサイクルしやすくなるよう指導する

容器包装プラスチックを洗浄して分別するのは環境によいか疑問
である

分別の効果、資源の利用方法等を明確に示す（本当にリサイクル
されいるか、効果があるかわからない）

色分けに配慮する（判別がつきにくい色を使用している）

市民の協力が税金につながることを啓発する

改善内容

社会学習としてリサイクル工場を見学したい

透明な自由な袋にする（指定袋を止める）

汚れた容器包装プラスチックは可燃ごみへの排出を徹底する
容器包装プラススチックの洗浄程度がわからない

容器包装プラスチックの排出ルールを緩和する
容器包装プラスチックの分別収集の対象の種類を減らす

      ：10件以上の意見 
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（６）八尾市のごみに関する取り組み等の認知状況（問５） 

１）「ふれあい収集」の認知状況 

 八尾市では、日常のごみ出しが困難な一人暮らしの高齢者や重度の障がい者の方

を対象に、戸別に玄関先まで家庭ごみの収集に伺う「ふれあい収集」を実施してい

る。「ふれあい収集」の認知状況は図３－32に示すとおりであり、「家族や知り合

いが利用している」が約１％、「知っている」が約８％と、利用者が限られるせい

か、両者を合わせた認知率は低く、実施していることを「初めて知った」が約88％

を占めていた。なお、年代別に大きな違いは見られなかった。 

 

図３－32 「ふれあい収集」の認知状況（年代別） 
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1.8

8.0
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8.6
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88.4
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90.9

86.8

86.7

81.4

3.1

1.1

2.9

4.3

7.0

家族や知り合いが利用している

知っている 初めて知った 
無回答

(％)

 

 

２）八尾市立リサイクルセンター「学習プラザ『めぐる』」の認知状況 

八尾市では、循環型社会の構築を目指し、市民啓発を行う施設である八尾市立リ

サイクルセンター『学習プラザ「めぐる」』を平成21年５月に開設し、環境学習講

座、体験工房等を開催している。この『学習プラザ「めぐる」』の認知状況は、図

３－33、図３－34に示すとおりである。 

全体では、「行ったことがある」が約１％、「知っている」が約24％、両者を合

わせた認知率は約25％と低く、「初めて知った」が約71％を占め、『学習プラザ

「めぐる」』は余り知られていなかった。 

また、年代別には、大きな違いは見られなかった。 

ごみ問題へ関心の程度別では、ごみ問題に「非常に関心がある」回答者の「行っ

たことがある」と「知っている」を合わせた認知率は約38％で、全体を10ポイント

以上、上回っているものの、それほど高くはなかった。また、地域別には「学習プ

－34－ 

 



ラザ『めぐる』」がある曙川地域及び、隣接する志紀地域では４割以上の回答者が

「行ったことがある」、「知っている」と回答しており、地元（身近）に住んでい

る回答者の認知率が高かった。 

図３－33 『学習プラザ「めぐる」』の認知状況 
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無回答
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[ごみ問題への関心程度別] 
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まったく関心がない
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無回答

(％)
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図３－34 『学習プラザ「めぐる」』の認知状況(地域別) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）「学習プラザ『めぐる』」の「ゆずります／ゆずってください」コーナーの 

認知状況 

 八尾市立リサイクルセンター「学習プラザ『めぐる』」に、「ゆずります／ゆず

ってください」コーナーが開設されていることの認知状況は図３－35に示すとおり

である。「ゆずります／ゆずってください」コーナーの認知状況は、「行ったこと

がある」約１％、「知っている」約12％を合わせた認知率は約13％であり、「学習

プラザ『めぐる』」の認知率約25％より低かった。 

 年代別には大きな違いは見られなかった。 

 ごみ問題への関心程度別では、ごみ問題に「非常に関心がある」回答者の認知率

（「行ったことがある」＋「知っている」）は20％をかろうじて超えている状況で

あった。 
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図３－35 「学習プラザ『めぐる』」の「ゆずります／ゆずってください」 

                    コーナーの認知状況 

 [年代別] 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

0.9

0.6

0.5

0.6

1.2

1.5

11.7

5.5

12.3

9.1

14.9

12.1

12.6

84.2

93.4

87.1

90.4

81.6

82.4

78.9

3.2

1.1

2.9

4.3

7.0

行ったことがある 知っている 初めて知った
無回答

(％)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ごみ問題への関心程度別] 
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行ったことがある
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無回答

(％)

 

 

４）スプレー缶等が原因となったごみ収集車の火災事故の認知状況 

 ガスが残ったスプレー缶等が原因となって、ごみ収集車の火災事故が時々発生し

ていることについての認知状況は図３－36に示すとおり、「知っている」が約87％

であった。 

 年代別では「20歳代」、ごみ問題への関心程度別にはごみ問題に「まったく関心

がない」回答者の「初めて知った」の回答率が高かった。 
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図３－36 スプレー缶等が原因となったごみ収集車の火災事故の認知状況 

[年代別] 
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[ごみ問題への関心程度別] 
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５）電動生ごみ処理機及びコンポストへの助成制度の認知状況 

 電動生ごみ処理機及びコンポストへの助成制度の認知状況は図３－37に示すとお

りである。全体では、「知っている。既に設置している。」約５％、「知っている。

設置したいができない。」約20％、「知っている。設置するつもりはない。」約

29％の、三者を合わせた約54％が電動生ごみ処理機及びコンポストへの助成制度を

知っていた。 

 年代別には「20歳代」の認知度が低く、ごみ問題への関心程度別には、関心が低

い回答者の認知度が低い傾向が見られた。 

 なお、「知っている。既に設置している。」回答者57件の助成制度の利用状況は、
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図３－38に示すように、無回答が多かったものの「助成制度利用」が約18％、「助

成制度利用せず」が約９％であった。また、「知っている。設置したいができな

い。」回答者221件の、設置できない理由は、図３－39に示すように、無回答が多か

ったものの、「設置場所等の物理的な問題」が約36％、「助成金が不十分」が約

21％であった。 

 

図３－37 電動生ごみ処理機及びコンポストへの助成制度の認知状況 

[年代別] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

5.1

1.1

2.5

1.6

3.4

9.0

8.5

19.9

17.6

22.1

25.7

18.4

18.4

17.6

29.2

17.6

25.8

30.5

36.8

30.5

28.6

41.1

61.5

49.1

41.2

38.5

35.9

34.7

4.7

2.2

0.5

1.0

2.9

6.2

10.6

知っている。既に設置している。

知っている。設置したいができない。 知っている。設置するつもりはない。

初めて知った
無回答

(％)

 

 [ごみ問題への関心程度別] 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

非常に関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない

どちらとも言えない

5.1

9.4

4.7

2.9

19.9

22.1

20.7

8.3

16.7

8.8

29.2

31.0

30.3

18.3

16.7

20.6

41.1

33.3

39.9

71.7

66.7

55.9

4.7

4.2

4.4

1.7

11.8

知っている。既に設置している。

知っている。設置したいができない。 知っている。設置するつもりはない。

初めて知った
無回答

(％)
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図３－38 「知っている。既に設置している。」 図３－39 「知っている。設置したいが 
    できない。」回答者の設置できない理由 
      （複数回答） 

回答者の助成制度の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

助成制度利用

助成制度利用せず

無回答

17.5%

8.8%

73.7%

（問５（5）で「知っている。既に設置している。」
と回答した57件の回答）

0 10 20 30 40 50

設置場所等の物理的な問題

助成金が不十分

その他

無回答

36.2

21.3

6.3

43.0

(％)

（問５（5）で「知っている。設置したいができない。」
と回答した221件の回答）

（複数回答）

 

 

 

６）事業活動から出る可燃ごみの許可業者収集制度の認知状況 

八尾市では平成18年６月より事業活動に伴って生じる可燃ごみについて、事業系

一般廃棄物収集運搬業許可業者による収集を原則としている。店舗（事務所等）兼

住宅についても、店舗（事務所等）部分から出た可燃ごみは住宅部分から出たごみ

と区別して、家庭ごみ用の指定袋で排出するのではなく、許可業者による収集運搬

への移行を要請している。この事業系一般廃棄物収集運搬業許可制度についての認

知状況は図３－40に示すとおりであり、全体で「知っている」が約53％、「初めて

知った」が約43％であった。 

年代別には20歳代～30歳代で「知っている」との回答率が低かった。 

また、この制度の対象者となる住宅の形態が「店舗(事務所)兼住宅」である回答

者21件の認知状況は、「知っている」は約71％で全体より多くなっていたが、約

29％が「初めて知った」と回答した。 
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図３－40 事業活動から出るごみの許可業者収集制度の認知状況 

[年代別]                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

52.6

42.9

41.1

48.1

62.1

62.5

50.8

43.0

56.0

57.7

51.3

34.5

32.4

38.2

4.4

1.1

1.2

0.6

3.4

5.1

11.0

知っている 初めて知った
無回答

(％)

 

[店舗（事務所）兼住宅居住者の回答] 

 

71.4

28.6

知っている

初めて知った

（問８（６）で「店舗（事務所）兼住宅」
と回答した21件の回答）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７）ごみ減量推進員制度の認知状況 

八尾市では平成21年６月より、地域と行政が連携・協力しながら一般廃棄物の減

量、資源化及び適正な処理に関する施策を推進するため、ごみ減量推進員制度を導

入している。この制度の認知状況は図３－41に示すとおりで、全体では「知ってい

る」はわずか約16％で、約80％が「初めて知った」と回答した。 

年代別には20歳代～40歳代で「知っている」との回答率が低かった。 
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図３－41 ごみ減量推進員制度の認知状況（年代別） 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

15.9

12.1

7.4

8.0

19.5

18.8

25.6

80.4

86.8

92.6

92.0

77.6

76.6

64.8

3.7

1.1

2.9

4.6

9.6

知っている 初めて知った
無回答

(％)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）ごみの収集と処理費用の負担のあり方への意向（問６） 

 近年、ごみを出す量に応じて処理費用を負担するような負担の公平化や、ごみ減

量行動への誘導の観点から、ごみを出す人がごみの量に応じて収集・処理費用の一

部を負担する「ごみ有料化」を導入する自治体が増えており、大阪府内でも、平成

22年３月現在で67％の市町村が粗大ごみ、40％の市町村が可燃ごみの有料化を実施

している。そこで、収集と処理の費用負担について質問した。その結果は図３－42

に示すとおりである。 

全体では、「どちらかというと反対である」（約37％）、「断固反対である」

（約12％）を合わせた「ごみ処理費用負担反対」は約50％であった。一方、「ごみ

処理費用の負担の公平性の確保から、導入に賛成である」（約６％）、「将来の世

代に美しい地球を残すために、環境に配慮した処理は必要であり、それにかかるコ

ストの一部を負担するという観点からなら、導入には賛成である」（約33％）を合

わせた「ごみ処理費用負担賛成」は約39％であり、反対の意見が10ポイント程度高

かった。 

年代別では、「ごみ処理費用負担賛成」に大きな違いはないものの、20歳代～40

歳代で「断固反対である」との回答率が高くなっていた。 

また、ごみ問題への関心程度別では、ごみ問題に「あまり関心がない」回答者の

「ごみ処理費用負担賛成」は約15％、「まったく関心がない」回答者の「ごみ処理

費用負担賛成」は無く、ごみ問題への関心の低い回答者はごみ処理費用の有料化へ

の理解が低いことがわかった。 

「その他」の具体的な内容を表３－12に整理して示す。「有料化すると不法投棄

が増える」、「粗大ごみなら有料化でも良い」、「有料になった場合、その為に使
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われていた税金の減額をするということなら理にかなっている」等があった。 

 

 
図３－42 ごみの収集と処理費用の負担についての意向 

[年代別] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 20 40 60 80 100

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

6.3

4.4

6.7

5.3

6.3

5.9

7.0

32.6

33.0

30.7

31.0

32.2

34.4

33.2

37.2

36.3

38.7

38.0

42.0

37.9

33.2

12.3

19.8

13.5

19.3

9.8

7.4

11.1

5.3

5.5

8.0

4.8

5.2

5.9

2.5

6.3

1.0

2.4

1.6

4.5

8.5

13.0

ごみ処理費用の負担の公平性の
確保から、導入に賛成である

将来の世代に美しい地球を残すために、環境に配慮した
処理は必要であり、それにかかるコストの一部を

負担するという観点からなら、導入には賛成である  

どちらかというと反対である
断固反対である

その他

無回答

(％)

 

[ごみ問題への関心程度別] 

 

0 20 40 60 80 100

  全  体

非常に関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない

どちらとも言えない

6.3

10.3

5.4

5.0

2.9

32.6

42.7

32.9

10.0

17.6

37.2

25.4

39.6

48.3

16.7

38.2

12.3

11.3

11.1

23.3

66.6

20.6

5.3

5.2

5.1

6.7

16.7

8.8

6.3

5.1

5.9

6.7

11.9

ごみ処理費用の負担の公平性の
確保から、導入に賛成である

将来の世代に美しい地球を残すために、環境に配慮した
処理は必要であり、それにかかるコストの一部を

負担するという観点からなら、導入には賛成である  

どちらかというと反対である

断固反対である

その他

無回答

(％)
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表３－12 ごみ収集と処理費用の負担のあり方についてのその他意見 

有料化に肯定的な意見 

 ○不法投棄等の対策を十分に行う 

○まず粗大ごみから行う 

○徴収費用がかからない方法で行う 

○一定量を超過した場合に有料化（現行の指定袋の配布枚数は無料で、追加分から有

料等）する 

○ごみ処理にかかる費用を明確に示し、理解を求める努力をする 

○ごみ処理費用を有料化した分減税になるのならよい 

○一度に有料化ではなく、段階を踏んで有料化を実施する 

○負担額による（経済的事情を考慮する必要がある） 

○容器包装を使用する事業者等に対し有料化をもっと進め、それでもごみが減らない

場合は市民への有料化を考えてもいい 

など

有料化に反対意見 

 ○不法投棄が増える 

○税金を払っているのにおかしい（税金でまかなうべき） 

○ごみ減量努力に関わらず、みんなが一緒に有料化は納得できない 

など

 

 

（８）ごみに関して重要だと思う施策（問７） 

 ごみに関して重要だと思う施策は図３－43に示すとおりである。「ごみの減量化・

リサイクルに関する環境教育､環境学習を積極的に行う」が約30％で最も多く、次い

で、「広報誌やパンフレットなどのごみに関する情報提供を増やす」が約26％、「店

頭回収､拠点回収を拡大する」が約23％の順であった。 

 年代別、ごみ問題への関心程度別の重要と思う施策は表３－13に示すとおりである。

年代別、ごみ問題への関心程度別で大きな違いは見られなかった。 

 

 「その他」の意見としては、 

  ○ごみ袋（ごみ収集）を有料化する 

  ○市役所、市職員、議員のごみ減量行動が見えるようにする 

  ○市の各課相互の取り組みが必要である 

  ○ポイ捨て防止（対策）を実施する 

  ○ごみ分別に対する高齢者への対応が必要である 

  ○ごみ減量が経費削減になって高額な市民税の減税につながるといったインセン

ティブを働かせる 

  ○リサイクルとそのコストが適正か検討し、市民に情報提供することが必要であ

る 

などがあげられていた。 
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図３－43 ごみに関して重要だと思う施策（複数回答） 

 

0 10 20 30 40 50

ごみの減量化・リサイクルに関する
環境教育、環境学習を積極的に行う

広報誌やパンフレットなどの
ごみに関する情報提供を増やす

ごみの分別排出ルール違反の
ごみの取り残しを徹底する

ごみ減量やリサイクルに自発的に
取り組むグループを積極的に支援する

公共施設などを市民活動の
拠点として利用しやすくする

店頭回収、拠点回収を拡大する

各家庭で生ごみの
資源化が進むようにする

資源物の分別収集を拡充する

市民、事業者、市が協働で
ごみ減量事業に取り組む

事業所の自主的なごみ減量の
取り組みが進むように誘導する

事業所に、ごみの分別排出
などを徹底する

事業者の環境に配慮した
経営を浸透させる

市民の減量行動を喚起するため、
食品の食べきり運動やマイボトル

持参運動等に取り組む

有害・危険ごみを
分別収集する

その他

特に重要なものはない

無回答

30.1

26.1

15.0

10.0

8.6

23.3

18.2

15.9

17.2

13.0

12.8

10.4

16.3

11.7

1.9

1.8

9.3

(％)

（複数回答）

 

 

 

 

 

ごみに関する 
意識の啓発や 
市民活動への 

支援 

 

 

 

 

 

ごみ減量化 
の推進 

 

 

 

 

 

事業系ごみ 
への対策 

 

 

 

 

 

 

その他 
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表３－13 ごみに関して重要だと思う施策（年代、ごみ問題への関心程度別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

全
　
　
体

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

不
　
明

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

不
　
明

回答者数（件） 1110 91 163 187 174 256 199 40 213 765 60 6 34 32

ごみの減量化・リサイクルに関
する環境教育、環境学習を積極
的に行う

30.1 26.4 35.0 37.4 29.9 29.7 25.1 12.5 39.9 30.2 16.7 16.7 11.8 9.4

広報誌やパンフレットなどのご
みに関する情報提供を増やす

26.1 25.3 21.5 20.9 27.0 28.5 32.2 22.5 22.5 27.1 28.3 - 23.5 31.3

ごみの分別排出ルール違反のご
みの取り残しを徹底する

15.0 24.2 11.0 12.3 21.8 12.5 12.6 22.5 20.7 14.0 15.0 - 11.8 9.4

ごみ減量やリサイクルに自発的
に取り組むグループを積極的に
支援する

10.0 13.2 9.2 8.0 8.6 11.7 11.1 5.0 11.3 10.3 3.3 16.7 5.9 9.4

公共施設などを市民活動の
拠点として利用しやすくする

8.6 7.7 8.0 5.9 10.9 11.3 8.5 - 10.8 7.8 11.7 - 8.8 9.4

店頭回収、拠点回収を拡大する 23.3 18.7 36.2 28.3 25.3 21.5 13.1 12.5 24.9 23.5 18.3 33.3 17.6 21.9

各家庭で生ごみの
資源化が進むようにする

18.2 19.8 16.0 22.5 21.3 15.2 17.1 15.0 17.8 19.2 11.7 - 17.6 12.5

資源物の分別収集を拡充する 15.9 13.2 17.2 17.6 14.9 14.5 16.6 17.5 18.8 15.9 13.3 16.7 8.8 6.3

市民、事業者、市が協働で
ごみ減量事業に取り組む

17.2 17.6 14.7 18.7 17.8 19.5 15.1 12.5 19.2 17.8 13.3 - 11.8 6.3

事業所の自主的なごみ減量の取
り組みが進むように誘導する

13.0 8.8 10.4 15.0 11.5 16.8 12.1 10.0 15.5 13.2 8.3 - 5.9 9.4

事業所に、ごみの分別排出
などを徹底する

12.8 18.7 12.3 11.2 13.8 14.8 8.5 12.5 10.3 13.6 15.0 16.7 11.8 6.3

事業者の環境に配慮した
経営を浸透させる

10.4 12.1 13.5 13.9 13.8 9.0 3.0 7.5 10.8 10.6 11.7 16.7 2.9 6.3

市民の減量行動を喚起するた
め、食品の食べきり運動やマイ
ボトル持参運動等に取り組む

16.3 16.5 20.2 17.6 16.7 15.2 15.1 5.0 18.8 16.3 10.0 - 20.6 9.4

有害・危険ごみを
分別収集する

11.7 13.2 9.8 10.2 13.8 12.1 11.1 15.0 13.6 10.7 15.0 33.3 8.8 15.6

その他 1.9 1.1 1.8 3.2 1.1 1.2 0.5 12.5 2.8 1.7 1.7 -      - 3.1

特に重要なものはない 1.8 4.4 3.1 1.6 1.1 1.6 0.5 2.5 0.5 1.3 5.0 33.3 2.9 9.4

無回答 9.3 3.3 6.7 2.1 5.2 9.4 21.6 22.5 5.2 8.6 15.0 - 26.5 25.0

年代 ごみ問題等への関心程度

      ：回答率20％以上30％未満 

      ：回答率30％以上  
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（９）ごみ減量・リサイクル及び適正処理の長期的方針に対するご意見・ご要望 

ごみ減量・リサイクル及び適正処理の長期方針に対する自由意見を表３－14に整

理し示す。 

 

表３－14 ごみ減量・リサイクル及び適正処理の長期的方針に対するご意見・ご要望 

（１／３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数

資源化・リサイクルシステムについて
資源物回収へのポイント制等、協力者が得するシステムをつくる 5
不用品の有効利用を進める 3
市民にわかりやすいシステムを構築する 2
ボランティア活動を支援する取り組みを進める 2
古紙の持ち込みができるようにして欲しい 1
容器包装プラスチックの店頭回収を実施する 1
リサイクル事業への支援を強化する 1
全員に負担にならない方法を考える 1
容器包装プラスチックが排出しやすいルールをつくる 1
お金をかけなくても廃棄できるよう、市役所や出張所に大型ごみ箱
を設置する

1

市の取り組みについて
情報提供 情報の内容 減量・リサイクルの情報 5

ごみ処理の現状 4
ごみ処理経費等 3
市の方針 3
リサイクルセンター 2
詳しい分別方法 1
リサイクル製品 1
減量に協力している事業者 1
分別効果 2

提供の方法 わかりやすさを工夫する 5
パンフレットや広報紙等充実する 1

啓発・教育 子供（学校）の教育を充実する 7
指導・教育を強化する 4
一人一人の意識が重要である 4
常にＰＲする 2
自治会等の見学会を実施する 2
町内会で話し合う 1
物を大切にする意識を養う 1

その他 市民・事業者・市が一緒に取り組む 3
時間をかけて取り組む 2
適正処理に取り組む 2
ごみ適正処理（分別の徹底等）に積極的に取り組む 2
市民全体で取り組める施策を行い、ごみ問題を改善して欲しい 1
少しずつ厳しくしてごみ減量に取り組む 1
有効利用の活動を更に徹底する 1
市民に伝わっていない 1
ごみ問題の解決には女性の協力を得る 1
長期計画は全市で取り組む 1
市民がごみ問題を身近に感じる取り組みをして欲しい 1
アンケートより、実状を見ることと聞き取り等が重要である 1
今のままでよい 3

事業者関連
家庭ごみ削減のための 容器包装削減を指導する（義務づけ等） 10
事業者への対策 レジ袋を有料にする 2

販売方法でごみ減量の努力をする 1
市民・商店街・市が協力してｍｙタッパ持参運動を実施する 1

事業者の取り組み支援
ごみ減量に努力している企業を応援するなど、取り組みをバック
アップする

2

ごみ減量に協力している事業所を公表して欲しい 1
事業系ごみ削減対策 事業者も分別排出を徹底する 2

事業者からリサイクル料を徴収する 1
事業所のごみ減量の取り組みを強化する 1

意見・要望等
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表３－14 ごみ減量・リサイクル及び適正処理の長期的方針に対するご意見・ご要望 

（２／３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数

現状の感想等
個人の取り組み ごみ減量に努めている 5

ごみ出しに気をつけている 2
家庭での問題点 不法投棄（ルール違反ごみ等）に困っている 2

分別ごみの置き場がない 1
これ以上の分別は無理である 1

全体の 個人の行動 個人（高校生等）のマナーが悪い 3
問題点 個人の意識が低い 1

容器包装プラスチックを洗わず排出するなど分別ルールをわかって
いない人がいる

1

その他 全国で取り組みに差があり、全国統一しないと意味がない 1
贈答品やその包装のための緩衝材も多く、思うようにごみを減らせ
ない

1

再使用できるものがごみとしてしか捨てられず、勿体ないと思う 1
その他 市民も努力する 2

一人一人が気をつければできることがある 2
ごみステーションは組長が当番で清掃している 1
他市の方がもっと排出ルールが厳しい 1
八尾市はきれい、これを維持して欲しい 1

疑問
資源化物のリサイクルはちゃんとしているのか 5
容器包装プラスチックは水洗いする方が環境にいいのか 2
本当に地球は温暖化しているか 1
回収した余ったごみ袋はリサイクルされているか 1
ごみを減らすために種々の事業を行っているが、成果は出ているの
か。費用対効果が見えてこない

1

その他
家電リサイクル法の 無料がよい 2
リサイクル料金 後払いにするから不法投棄が増える 1
その他 他都市や他の国の施策を参考にする 1

学校給食残渣を堆肥化。校外でも利用していただきたい 1
八尾市のごみ行政に謝辞 10

意見・要望等
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表３－14 ごみ減量・リサイクル及び適正処理の長期的方針に対するご意見・ご要望 

（３／３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数

現状の感想等
個人の取り組み ごみ減量に努めている 5

ごみ出しに気をつけている 2
家庭での問題点 不法投棄（ルール違反ごみ等）に困っている 2

分別ごみの置き場がない 1
これ以上の分別は無理である 1

全体の 個人の行動 個人（高校生等）のマナーが悪い 3
問題点 個人の意識が低い 1

容器包装プラスチックを洗わず排出するなど分別ルールをわかって
いない人がいる

1

その他 全国で取り組みに差あり、全国統一しないと意味がない 1
贈答品やその包装のための緩衝材も多く、思うようにごみを減らせ
ない

1

再使用できるものがごみとしてしか捨てられず、勿体ないと思う 1
その他 市民も努力する 2

一人一人が気をつければできることがある 2
ごみステーションは組長が当番で清掃している 1
他市の方がもっと排出ルールが厳しい 1
八尾市はきれい、これを維持して欲しい 1

疑問
資源化物のリサイクルはちゃんとしているのか 5
容器包装プラスチックは水洗いする方が環境にいいのか 2
本当に地球は温暖化しているか 1
回収した余ったごみ袋はリサイクルされているか 1
ごみを減らすために種々の事業を行っているが、成果は出ているの
か。費用対効果が見えてこない

1

その他
家電リサイクル法の 無料がよい 2
リサイクル料金 後払いにするから不法投棄が増える 1
その他 他都市や他の国の施策を参考にする 1

学校給食残渣を堆肥化。校外でも利用していただきたい 1
八尾市のごみ行政に謝辞 10

意見・要望等
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資料１．調査依頼文・調査票 

（１）調査依頼文 
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（２）調査票 
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資料２ 八尾市家庭ごみに関するアンケート調査集計結果表 

 

 

 

 

 

 

 ご

 題
へ

 関
心

 度

 

 性別

 

 

 

 
齢

 

 

 

 世帯

 数

 

 

 

 

 住

 出

 管
内

 

 

 

  
 

全
 

 
体

非
常

に
関

心
が

あ
る

あ
る

程
度

関
心

が
あ

る

あ
ま

り
関

心
が

な
い

ま
っ

た
く

関
心

が
な

い

ど
ち

ら
と

も
言

え
な

い

　
無

回
答

 
 

全
 

 
体

地
球

温
暖

化
は

こ
れ

以
上

進
ま

な
い

地
球

温
暖

化
が

徐
々

に
進

む 近
い

将
来
、

地

球
温

暖
化

が
急

激
に

進
む

遠
い

将
来
、

地

球
温

暖
化

が
急

激
に

進
む

地
球

温
暖

化
が

改
善

さ
れ

る わ
か

ら
な

い

　
無

回
答

  全  体   1110    213    765     60      6     34     32   1110     41    513    155     19    151    195     36

  100.0   19.2   68.9    5.4    0.5    3.1    2.9  100.0    3.7   46.2   14.0    1.7   13.6   17.6    3.2
非常に関心がある    213    213      -      -      -      -      -    213      7     95     35      4     43     26      3

  100.0  100.0      -      -      -      -      -  100.0    3.3   44.6   16.4    1.9   20.2   12.2    1.4
ある程度関心がある    765      -    765      -      -      -      -    765     27    380    108     12     98    134      6

  100.0      -  100.0      -      -      -      -  100.0    3.5   49.7   14.1    1.6   12.8   17.5    0.8
あまり関心がない     60      -      -     60      -      -      -     60      2     23      6      3      5     21      -

  100.0      -      -  100.0      -      -      -  100.0    3.3   38.3   10.0    5.0    8.3   35.0      -
まったく関心がない      6      -      -      -      6      -      -      6      2      3      1      -      -      -      -

  100.0      -      -      -  100.0      -      -  100.0   33.3   50.0   16.7      -      -      -      -
どちらとも言えない     34      -      -      -      -     34      -     34      3     12      3      -      5     11      -

  100.0      -      -      -      -  100.0      -  100.0    8.8   35.3    8.8      -   14.7   32.4      -
　無回答     32      -      -      -      -      -     32     32      -      -      2      -      -      3     27

  100.0      -      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -    6.3      -      -    9.4   84.4

男性    303     66    201     19      4      8      5    303     15    129     47      7     46     52      7

  100.0   21.8   66.3    6.3    1.3    2.6    1.7  100.0    5.0   42.6   15.5    2.3   15.2   17.2    2.3
女性    784    139    549     41      2     26     27    784     26    371    103     12    103    141     28

  100.0   17.7   70.0    5.2    0.3    3.3    3.4  100.0    3.3   47.3   13.1    1.5   13.1   18.0    3.6
　無回答     23      8     15      -      -      -      -     23      -     13      5      -      2      2      1

  100.0   34.8   65.2      -      -      -      -  100.0      -   56.5   21.7      -    8.7    8.7    4.3

２０歳代     91      6     60     16      4      2      3     91      5     42     16      1      8     17      2
  100.0    6.6   65.9   17.6    4.4    2.2    3.3  100.0    5.5   46.2   17.6    1.1    8.8   18.7    2.2

３０歳代    163     16    125     12      -      8      2    163     12     76     19      1     15     38      2

  100.0    9.8   76.7    7.4      -    4.9    1.2  100.0    7.4   46.6   11.7    0.6    9.2   23.3    1.2
４０歳代    187     30    134      7      2      6      8    187      9     66     35      6     22     41      8

  100.0   16.0   71.7    3.7    1.1    3.2    4.3  100.0    4.8   35.3   18.7    3.2   11.8   21.9    4.3
５０歳代    174     24    130     11      -      7      2    174      4     83     18      6     29     30      4

  100.0   13.8   74.7    6.3      -    4.0    1.1  100.0    2.3   47.7   10.3    3.4   16.7   17.2    2.3
６０歳代    256     65    169      7      -      6      9    256      9    125     35      2     40     34     11

  100.0   25.4   66.0    2.7      -    2.3    3.5  100.0    3.5   48.8   13.7    0.8   15.6   13.3    4.3
７０歳代以上    199     60    120      6      -      5      8    199      2     96     24      3     34     32      8

  100.0   30.2   60.3    3.0      -    2.5    4.0  100.0    1.0   48.2   12.1    1.5   17.1   16.1    4.0
　無回答     40     12     27      1      -      -      -     40      -     25      8      -      3      3      1

  100.0   30.0   67.5    2.5      -      -      -  100.0      -   62.5   20.0      -    7.5    7.5    2.5

１人     93     23     59      5      1      2      3     93      3     32     20      1      9     24      4

  100.0   24.7   63.4    5.4    1.1    2.2    3.2  100.0    3.2   34.4   21.5    1.1    9.7   25.8    4.3
２人    341     70    229     19      2     10     11    341     13    167     44      8     46     52     11

  100.0   20.5   67.2    5.6    0.6    2.9    3.2  100.0    3.8   49.0   12.9    2.3   13.5   15.2    3.2
３人    281     54    198     13      2      9      5    281      9    145     30      2     46     43      6

  100.0   19.2   70.5    4.6    0.7    3.2    1.8  100.0    3.2   51.6   10.7    0.7   16.4   15.3    2.1
４人    242     30    178     14      1     11      8    242     12    103     43      7     26     43      8

  100.0   12.4   73.6    5.8    0.4    4.5    3.3  100.0    5.0   42.6   17.8    2.9   10.7   17.8    3.3
５人     88     19     61      3      -      1      4     88      2     36      8      1     17     18      6

  100.0   21.6   69.3    3.4      -    1.1    4.5  100.0    2.3   40.9    9.1    1.1   19.3   20.5    6.8
６人以上     43     10     25      6      -      1      1     43      1     18      5      -      5     13      1

  100.0   23.3   58.1   14.0      -    2.3    2.3  100.0    2.3   41.9   11.6      -   11.6   30.2    2.3
　無回答     22      7     15      -      -      -      -     22      1     12      5      -      2      2      -

  100.0   31.8   68.2      -      -      -      -  100.0    4.5   54.5   22.7      -    9.1    9.1      -

本庁    206     37    136     17      1      9      6    206      3     96     26      7     33     34      7

  100.0   18.0   66.0    8.3    0.5    4.4    2.9  100.0    1.5   46.6   12.6    3.4   16.0   16.5    3.4
竜華    130     23     96      7      2      2      -    130      4     67     19      4     13     20      3

  100.0   17.7   73.8    5.4    1.5    1.5      -  100.0    3.1   51.5   14.6    3.1   10.0   15.4    2.3
久宝寺     83     17     57      4      1      -      4     83      6     38     12      -     16      8      3

  100.0   20.5   68.7    4.8    1.2      -    4.8  100.0    7.2   45.8   14.5      -   19.3    9.6    3.6
西郡     28      8     18      1      -      -      1     28      1     13      5      -      2      6      1

  100.0   28.6   64.3    3.6      -      -    3.6  100.0    3.6   46.4   17.9      -    7.1   21.4    3.6
大正     75     10     57      3      -      2      3     75      1     30     12      -     12     18      2

  100.0   13.3   76.0    4.0      -    2.7    4.0  100.0    1.3   40.0   16.0      -   16.0   24.0    2.7

山本    232     46    161     12      1      7      5    232     15    110     32      6     28     36      5
  100.0   19.8   69.4    5.2    0.4    3.0    2.2  100.0    6.5   47.4   13.8    2.6   12.1   15.5    2.2

竹渕     22      3     16      1      -      -      2     22      -     13      4      -      3      -      2
  100.0   13.6   72.7    4.5      -      -    9.1  100.0      -   59.1   18.2      -   13.6      -    9.1

南高安     79     13     56      4      -      2      4     79      1     31     13      2     14     13      5
  100.0   16.5   70.9    5.1      -    2.5    5.1  100.0    1.3   39.2   16.5    2.5   17.7   16.5    6.3

高安     42      9     27      3      -      2      1     42      3     24      2      -      4      8      1
  100.0   21.4   64.3    7.1      -    4.8    2.4  100.0    7.1   57.1    4.8      -    9.5   19.0    2.4

曙川     97     21     63      5      -      4      4     97      2     43     15      -      9     24      4
  100.0   21.6   64.9    5.2      -    4.1    4.1  100.0    2.1   44.3   15.5      -    9.3   24.7    4.1

志紀     79     17     54      3      1      3      1     79      5     33      7      -     14     19      1
  100.0   21.5   68.4    3.8    1.3    3.8    1.3  100.0    6.3   41.8    8.9      -   17.7   24.1    1.3

出張所管内不明      4      1      2      -      -      1      -      4      -      2      1      -      -      1      -

  100.0   25.0   50.0      -      -   25.0      -  100.0      -   50.0   25.0      -      -   25.0      -
　無回答     33      8     22      -      -      2      1     33      -     13      7      -      3      8      2

  100.0   24.2   66.7      -      -    6.1    3.0  100.0      -   39.4   21.2      -    9.1   24.2    6.1

問１（２）今後、ごみ減量等の取組で地球温暖化が
　　　　　　　　　　　　　　どのようになると思うか

ご

み
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量
や

リ
サ

イ

ク
ル
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問
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問１（１）ごみ減量やリサイクルなど、
　　　　　　　　　　ごみ問題への関心程度
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問２（１）使い捨て商品を買わない程度

  
 

全
 

 
体

い
つ

も
実

践
し

て
い

る

十
分

と
は

言
え

な
い

が
実

践
し

て
い

る

ど
ち

ら
と

も
言

え
な

い

あ
ま

り
実

践
し

て
い

な
い

全
く

実
践

し
て

い
な

い

　
無

回
答

 
 

全
 

 
体

い
つ

も
実

践
し

て
い

る

十
分

と
は

言
え

な
い

が
実

践
し

て
い

る

ど
ち

ら
と

も
言

え
な

い

あ
ま

り
実

践
し

て
い

な
い

全
く

実
践

し
て

い
な

い

　
無

回
答

  全  体   1110     80    465    350    134     36     45   1110    302    494    210     52     15     37

  100.0    7.2   41.9   31.5   12.1    3.2    4.1  100.0   27.2   44.5   18.9    4.7    1.4    3.3
非常に関心がある    213     36    121     30     11      3     12    213     95     82     24      1      2      9

  100.0   16.9   56.8   14.1    5.2    1.4    5.6  100.0   44.6   38.5   11.3    0.5    0.9    4.2
ある程度関心がある    765     40    314    276     96     17     22    765    178    367    155     38      8     19

  100.0    5.2   41.0   36.1   12.5    2.2    2.9  100.0   23.3   48.0   20.3    5.0    1.0    2.5
あまり関心がない     60      1      8     22     20      7      2     60     11     22     17      7      2      1

  100.0    1.7   13.3   36.7   33.3   11.7    3.3  100.0   18.3   36.7   28.3   11.7    3.3    1.7
まったく関心がない      6      -      1      -      1      4      -      6      1      -      2      1      2      -

  100.0      -   16.7      -   16.7   66.7      -  100.0   16.7      -   33.3   16.7   33.3      -
どちらとも言えない     34      1     12     12      5      4      -     34     10     13      7      4      -      -

  100.0    2.9   35.3   35.3   14.7   11.8      -  100.0   29.4   38.2   20.6   11.8      -      -
　無回答     32      2      9     10      1      1      9     32      7     10      5      1      1      8

  100.0    6.3   28.1   31.3    3.1    3.1   28.1  100.0   21.9   31.3   15.6    3.1    3.1   25.0

男性    303     14    115    107     41     14     12    303     72    139     63     15      7      7

  100.0    4.6   38.0   35.3   13.5    4.6    4.0  100.0   23.8   45.9   20.8    5.0    2.3    2.3
女性    784     63    342    235     92     22     30    784    225    348    142     35      8     26

  100.0    8.0   43.6   30.0   11.7    2.8    3.8  100.0   28.7   44.4   18.1    4.5    1.0    3.3
　無回答     23      3      8      8      1      -      3     23      5      7      5      2      -      4

  100.0   13.0   34.8   34.8    4.3      -   13.0  100.0   21.7   30.4   21.7    8.7      -   17.4

２０歳代     91      3     25     29     23     10      1     91     19     33     22     10      6      1
  100.0    3.3   27.5   31.9   25.3   11.0    1.1  100.0   20.9   36.3   24.2   11.0    6.6    1.1

３０歳代    163      3     54     67     28     11      -    163     35     66     48     11      3      -

  100.0    1.8   33.1   41.1   17.2    6.7      -  100.0   21.5   40.5   29.4    6.7    1.8      -
４０歳代    187      8     73     71     29      5      1    187     42     91     41     11      2      -

  100.0    4.3   39.0   38.0   15.5    2.7    0.5  100.0   22.5   48.7   21.9    5.9    1.1      -
５０歳代    174      8     79     57     23      4      3    174     40     80     41      7      2      4

  100.0    4.6   45.4   32.8   13.2    2.3    1.7  100.0   23.0   46.0   23.6    4.0    1.1    2.3
６０歳代    256     21    127     78     18      3      9    256     82    130     30      8      -      6

  100.0    8.2   49.6   30.5    7.0    1.2    3.5  100.0   32.0   50.8   11.7    3.1      -    2.3
７０歳代以上    199     33     89     37     11      3     26    199     74     78     21      3      2     21

  100.0   16.6   44.7   18.6    5.5    1.5   13.1  100.0   37.2   39.2   10.6    1.5    1.0   10.6
　無回答     40      4     18     11      2      -      5     40     10     16      7      2      -      5

  100.0   10.0   45.0   27.5    5.0      -   12.5  100.0   25.0   40.0   17.5    5.0      -   12.5

１人     93     12     34     25      9      6      7     93     28     45     15      -      2      3

  100.0   12.9   36.6   26.9    9.7    6.5    7.5  100.0   30.1   48.4   16.1      -    2.2    3.2
２人    341     31    147    104     31      8     20    341    109    156     46     11      2     17

  100.0    9.1   43.1   30.5    9.1    2.3    5.9  100.0   32.0   45.7   13.5    3.2    0.6    5.0
３人    281     17    117     90     32     13     12    281     70    123     57     13      7     11

  100.0    6.0   41.6   32.0   11.4    4.6    4.3  100.0   24.9   43.8   20.3    4.6    2.5    3.9
４人    242      9     99     84     44      5      1    242     57    102     61     19      2      1

  100.0    3.7   40.9   34.7   18.2    2.1    0.4  100.0   23.6   42.1   25.2    7.9    0.8    0.4
５人     88      6     42     24     12      3      1     88     19     43     19      3      2      2

  100.0    6.8   47.7   27.3   13.6    3.4    1.1  100.0   21.6   48.9   21.6    3.4    2.3    2.3
６人以上     43      3     18     16      4      1      1     43     13     19      7      4      -      -

  100.0    7.0   41.9   37.2    9.3    2.3    2.3  100.0   30.2   44.2   16.3    9.3      -      -
　無回答     22      2      8      7      2      -      3     22      6      6      5      2      -      3

  100.0    9.1   36.4   31.8    9.1      -   13.6  100.0   27.3   27.3   22.7    9.1      -   13.6

本庁    206     19     80     67     20     11      9    206     64     83     45      6      1      7

  100.0    9.2   38.8   32.5    9.7    5.3    4.4  100.0   31.1   40.3   21.8    2.9    0.5    3.4
竜華    130      8     49     44     23      4      2    130     28     65     26     10      -      1

  100.0    6.2   37.7   33.8   17.7    3.1    1.5  100.0   21.5   50.0   20.0    7.7      -    0.8
久宝寺     83      8     30     28      9      2      6     83     23     35     17      3      1      4

  100.0    9.6   36.1   33.7   10.8    2.4    7.2  100.0   27.7   42.2   20.5    3.6    1.2    4.8
西郡     28      1      8     11      4      -      4     28      9     12      4      -      -      3

  100.0    3.6   28.6   39.3   14.3      -   14.3  100.0   32.1   42.9   14.3      -      -   10.7
大正     75      3     36     24      6      4      2     75     18     36     15      5      1      -

  100.0    4.0   48.0   32.0    8.0    5.3    2.7  100.0   24.0   48.0   20.0    6.7    1.3      -

山本    232     15    106     74     27      5      5    232     62    105     42     10      6      7
  100.0    6.5   45.7   31.9   11.6    2.2    2.2  100.0   26.7   45.3   18.1    4.3    2.6    3.0

竹渕     22      1      8      6      4      -      3     22      5     12      2      -      -      3
  100.0    4.5   36.4   27.3   18.2      -   13.6  100.0   22.7   54.5    9.1      -      -   13.6

南高安     79      4     35     26      9      2      3     79     25     32     13      4      1      4
  100.0    5.1   44.3   32.9   11.4    2.5    3.8  100.0   31.6   40.5   16.5    5.1    1.3    5.1

高安     42      3     22     11      4      2      -     42     14     17      8      -      2      1
  100.0    7.1   52.4   26.2    9.5    4.8      -  100.0   33.3   40.5   19.0      -    4.8    2.4

曙川     97      7     46     23     13      4      4     97     29     45     14      4      3      2
  100.0    7.2   47.4   23.7   13.4    4.1    4.1  100.0   29.9   46.4   14.4    4.1    3.1    2.1

志紀     79      5     34     21     14      2      3     79     16     40     16      5      -      2
  100.0    6.3   43.0   26.6   17.7    2.5    3.8  100.0   20.3   50.6   20.3    6.3      -    2.5

出張所管内不明      4      3      1      -      -      -      -      4      3      1      -      -      -      -

  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -
　無回答     33      3     10     15      1      -      4     33      6     11      8      5      -      3

  100.0    9.1   30.3   45.5    3.0      -   12.1  100.0   18.2   33.3   24.2   15.2      -    9.1
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  全  体   1110    213    386    131    211    140     29   1110    260    465    207     90     41     47

  100.0   19.2   34.8   11.8   19.0   12.6    2.6  100.0   23.4   41.9   18.6    8.1    3.7    4.2
非常に関心がある    213     80     70     18     28     10      7    213     84     85     16     11      4     13

  100.0   37.6   32.9    8.5   13.1    4.7    3.3  100.0   39.4   39.9    7.5    5.2    1.9    6.1
ある程度関心がある    765    120    289     94    160     87     15    765    153    343    159     64     20     26

  100.0   15.7   37.8   12.3   20.9   11.4    2.0  100.0   20.0   44.8   20.8    8.4    2.6    3.4
あまり関心がない     60      4     12      7     12     24      1     60      6     20     15     10      8      1

  100.0    6.7   20.0   11.7   20.0   40.0    1.7  100.0   10.0   33.3   25.0   16.7   13.3    1.7
まったく関心がない      6      -      2      -      -      4      -      6      1      -      2      -      3      -

  100.0      -   33.3      -      -   66.7      -  100.0   16.7      -   33.3      -   50.0      -
どちらとも言えない     34      3      9      6      5     11      -     34      6     13      7      3      5      -

  100.0    8.8   26.5   17.6   14.7   32.4      -  100.0   17.6   38.2   20.6    8.8   14.7      -
　無回答     32      6      4      6      6      4      6     32     10      4      8      2      1      7

  100.0   18.8   12.5   18.8   18.8   12.5   18.8  100.0   31.3   12.5   25.0    6.3    3.1   21.9

男性    303     49     74     39     76     59      6    303     58    115     64     35     19     12

  100.0   16.2   24.4   12.9   25.1   19.5    2.0  100.0   19.1   38.0   21.1   11.6    6.3    4.0
女性    784    161    305     90    131     79     18    784    197    341    141     52     22     31

  100.0   20.5   38.9   11.5   16.7   10.1    2.3  100.0   25.1   43.5   18.0    6.6    2.8    4.0
　無回答     23      3      7      2      4      2      5     23      5      9      2      3      -      4

  100.0   13.0   30.4    8.7   17.4    8.7   21.7  100.0   21.7   39.1    8.7   13.0      -   17.4

２０歳代     91     11     32      5     22     20      1     91     20     28     22     11      9      1
  100.0   12.1   35.2    5.5   24.2   22.0    1.1  100.0   22.0   30.8   24.2   12.1    9.9    1.1

３０歳代    163     25     54     21     34     29      -    163     33     75     30     16      7      2

  100.0   15.3   33.1   12.9   20.9   17.8      -  100.0   20.2   46.0   18.4    9.8    4.3    1.2
４０歳代    187     38     70     23     35     21      -    187     37     95     38     11      5      1

  100.0   20.3   37.4   12.3   18.7   11.2      -  100.0   19.8   50.8   20.3    5.9    2.7    0.5
５０歳代    174     35     64     15     33     25      2    174     41     75     29     18      7      4

  100.0   20.1   36.8    8.6   19.0   14.4    1.1  100.0   23.6   43.1   16.7   10.3    4.0    2.3
６０歳代    256     57     88     33     48     27      3    256     64    112     49     17      6      8

  100.0   22.3   34.4   12.9   18.8   10.5    1.2  100.0   25.0   43.8   19.1    6.6    2.3    3.1
７０歳代以上    199     40     63     32     33     14     17    199     56     62     35     14      7     25

  100.0   20.1   31.7   16.1   16.6    7.0    8.5  100.0   28.1   31.2   17.6    7.0    3.5   12.6
　無回答     40      7     15      2      6      4      6     40      9     18      4      3      -      6

  100.0   17.5   37.5    5.0   15.0   10.0   15.0  100.0   22.5   45.0   10.0    7.5      -   15.0

１人     93     15     23     19     12     20      4     93     21     31     21     10      5      5

  100.0   16.1   24.7   20.4   12.9   21.5    4.3  100.0   22.6   33.3   22.6   10.8    5.4    5.4
２人    341     68    131     42     58     32     10    341     79    149     66     22      8     17

  100.0   19.9   38.4   12.3   17.0    9.4    2.9  100.0   23.2   43.7   19.4    6.5    2.3    5.0
３人    281     53     97     26     59     36     10    281     61    112     57     23     12     16

  100.0   18.9   34.5    9.3   21.0   12.8    3.6  100.0   21.7   39.9   20.3    8.2    4.3    5.7
４人    242     47     90     29     43     32      1    242     62    111     41     16      8      4

  100.0   19.4   37.2   12.0   17.8   13.2    0.4  100.0   25.6   45.9   16.9    6.6    3.3    1.7
５人     88     15     28      8     26     10      1     88     24     34     13     12      3      2

  100.0   17.0   31.8    9.1   29.5   11.4    1.1  100.0   27.3   38.6   14.8   13.6    3.4    2.3
６人以上     43     11     11      4      9      8      -     43      9     19      7      3      5      -

  100.0   25.6   25.6    9.3   20.9   18.6      -  100.0   20.9   44.2   16.3    7.0   11.6      -
　無回答     22      4      6      3      4      2      3     22      4      9      2      4      -      3

  100.0   18.2   27.3   13.6   18.2    9.1   13.6  100.0   18.2   40.9    9.1   18.2      -   13.6

本庁    206     44     77     26     33     21      5    206     57     85     32     16     10      6

  100.0   21.4   37.4   12.6   16.0   10.2    2.4  100.0   27.7   41.3   15.5    7.8    4.9    2.9
竜華    130     17     49     14     32     17      1    130     25     55     31     12      5      2

  100.0   13.1   37.7   10.8   24.6   13.1    0.8  100.0   19.2   42.3   23.8    9.2    3.8    1.5
久宝寺     83     21     22     12     11     13      4     83     19     36     18      4      3      3

  100.0   25.3   26.5   14.5   13.3   15.7    4.8  100.0   22.9   43.4   21.7    4.8    3.6    3.6
西郡     28      4     10      4      5      3      2     28      6      9      8      1      1      3

  100.0   14.3   35.7   14.3   17.9   10.7    7.1  100.0   21.4   32.1   28.6    3.6    3.6   10.7
大正     75     19     22     13     12      9      -     75     13     37     12      9      1      3

  100.0   25.3   29.3   17.3   16.0   12.0      -  100.0   17.3   49.3   16.0   12.0    1.3    4.0

山本    232     46     84     25     48     25      4    232     55     99     40     18      9     11
  100.0   19.8   36.2   10.8   20.7   10.8    1.7  100.0   23.7   42.7   17.2    7.8    3.9    4.7

竹渕     22      5      6      1      5      3      2     22      6      8      4      1      -      3
  100.0   22.7   27.3    4.5   22.7   13.6    9.1  100.0   27.3   36.4   18.2    4.5      -   13.6

南高安     79     14     28      7     16     11      3     79     20     30     14      6      2      7
  100.0   17.7   35.4    8.9   20.3   13.9    3.8  100.0   25.3   38.0   17.7    7.6    2.5    8.9

高安     42      5     16      4     11      6      -     42     11     16      9      5      1      -
  100.0   11.9   38.1    9.5   26.2   14.3      -  100.0   26.2   38.1   21.4   11.9    2.4      -

曙川     97     17     37      9     15     17      2     97     24     38     20      9      3      3
  100.0   17.5   38.1    9.3   15.5   17.5    2.1  100.0   24.7   39.2   20.6    9.3    3.1    3.1

志紀     79     16     23     12     15     12      1     79     18     33     16      5      6      1
  100.0   20.3   29.1   15.2   19.0   15.2    1.3  100.0   22.8   41.8   20.3    6.3    7.6    1.3

出張所管内不明      4      1      1      1      -      1      -      4      2      2      -      -      -      -

  100.0   25.0   25.0   25.0      -   25.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -
　無回答     33      4     11      3      8      2      5     33      4     17      3      4      -      5

  100.0   12.1   33.3    9.1   24.2    6.1   15.2  100.0   12.1   51.5    9.1   12.1      -   15.2
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問２（３）買い物袋（マイバッグ）を持参し、
　　　　　　　　　レジ袋や紙袋はもらわない
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  全  体   1110    408    439    158     36     37     32   1110    376    523    136     43      9     23

  100.0   36.8   39.5   14.2    3.2    3.3    2.9  100.0   33.9   47.1   12.3    3.9    0.8    2.1
非常に関心がある    213    125     54     19      4      3      8    213    110     80      9      8      -      6

  100.0   58.7   25.4    8.9    1.9    1.4    3.8  100.0   51.6   37.6    4.2    3.8      -    2.8
ある程度関心がある    765    243    347    111     25     23     16    765    231    392    103     25      3     11

  100.0   31.8   45.4   14.5    3.3    3.0    2.1  100.0   30.2   51.2   13.5    3.3    0.4    1.4
あまり関心がない     60     11     19     16      7      6      1     60     12     22     15      9      1      1

  100.0   18.3   31.7   26.7   11.7   10.0    1.7  100.0   20.0   36.7   25.0   15.0    1.7    1.7
まったく関心がない      6      -      3      1      -      2      -      6      2      1      3      -      -      -

  100.0      -   50.0   16.7      -   33.3      -  100.0   33.3   16.7   50.0      -      -      -
どちらとも言えない     34     16     10      6      -      2      -     34     12     16      2      1      3      -

  100.0   47.1   29.4   17.6      -    5.9      -  100.0   35.3   47.1    5.9    2.9    8.8      -
　無回答     32     13      6      5      -      1      7     32      9     12      4      -      2      5

  100.0   40.6   18.8   15.6      -    3.1   21.9  100.0   28.1   37.5   12.5      -    6.3   15.6

男性    303     81    112     69     18     18      5    303     86    144     45     18      4      6

  100.0   26.7   37.0   22.8    5.9    5.9    1.7  100.0   28.4   47.5   14.9    5.9    1.3    2.0
女性    784    318    319     85     18     19     25    784    283    369     87     25      5     15

  100.0   40.6   40.7   10.8    2.3    2.4    3.2  100.0   36.1   47.1   11.1    3.2    0.6    1.9
　無回答     23      9      8      4      -      -      2     23      7     10      4      -      -      2

  100.0   39.1   34.8   17.4      -      -    8.7  100.0   30.4   43.5   17.4      -      -    8.7

２０歳代     91     28     32     14      3     12      2     91     26     37     17      8      2      1
  100.0   30.8   35.2   15.4    3.3   13.2    2.2  100.0   28.6   40.7   18.7    8.8    2.2    1.1

３０歳代    163     54     70     23      9      7      -    163     54     76     27      5      1      -

  100.0   33.1   42.9   14.1    5.5    4.3      -  100.0   33.1   46.6   16.6    3.1    0.6      -
４０歳代    187     67     83     27      4      6      -    187     52    101     27      6      1      -

  100.0   35.8   44.4   14.4    2.1    3.2      -  100.0   27.8   54.0   14.4    3.2    0.5      -
５０歳代    174     64     72     25      8      3      2    174     57     81     24      8      1      3

  100.0   36.8   41.4   14.4    4.6    1.7    1.1  100.0   32.8   46.6   13.8    4.6    0.6    1.7
６０歳代    256    104     97     40      7      3      5    256     95    129     22      7      1      2

  100.0   40.6   37.9   15.6    2.7    1.2    2.0  100.0   37.1   50.4    8.6    2.7    0.4    0.8
７０歳代以上    199     76     70     24      4      6     19    199     78     83     13      8      3     14

  100.0   38.2   35.2   12.1    2.0    3.0    9.5  100.0   39.2   41.7    6.5    4.0    1.5    7.0
　無回答     40     15     15      5      1      -      4     40     14     16      6      1      -      3

  100.0   37.5   37.5   12.5    2.5      -   10.0  100.0   35.0   40.0   15.0    2.5      -    7.5

１人     93     32     32     13      6      6      4     93     30     40     10      8      2      3

  100.0   34.4   34.4   14.0    6.5    6.5    4.3  100.0   32.3   43.0   10.8    8.6    2.2    3.2
２人    341    132    128     48     11      8     14    341    135    155     36      4      2      9

  100.0   38.7   37.5   14.1    3.2    2.3    4.1  100.0   39.6   45.5   10.6    1.2    0.6    2.6
３人    281    100    109     43     11      7     11    281     89    139     32     10      3      8

  100.0   35.6   38.8   15.3    3.9    2.5    3.9  100.0   31.7   49.5   11.4    3.6    1.1    2.8
４人    242     90    109     31      5      6      1    242     72    120     38      9      2      1

  100.0   37.2   45.0   12.8    2.1    2.5    0.4  100.0   29.8   49.6   15.7    3.7    0.8    0.4
５人     88     31     36     10      3      6      2     88     23     45     11      8      -      1

  100.0   35.2   40.9   11.4    3.4    6.8    2.3  100.0   26.1   51.1   12.5    9.1      -    1.1
６人以上     43     15     16      8      -      4      -     43     19     16      4      4      -      -

  100.0   34.9   37.2   18.6      -    9.3      -  100.0   44.2   37.2    9.3    9.3      -      -
　無回答     22      8      9      5      -      -      -     22      8      8      5      -      -      1

  100.0   36.4   40.9   22.7      -      -      -  100.0   36.4   36.4   22.7      -      -    4.5

本庁    206     80     83     28      6      6      3    206     72     95     22     11      3      3

  100.0   38.8   40.3   13.6    2.9    2.9    1.5  100.0   35.0   46.1   10.7    5.3    1.5    1.5
竜華    130     44     56     19      7      3      1    130     32     71     21      4      1      1

  100.0   33.8   43.1   14.6    5.4    2.3    0.8  100.0   24.6   54.6   16.2    3.1    0.8    0.8
久宝寺     83     28     34     12      2      2      5     83     36     26     13      2      1      5

  100.0   33.7   41.0   14.5    2.4    2.4    6.0  100.0   43.4   31.3   15.7    2.4    1.2    6.0
西郡     28      9      8      6      1      -      4     28      6     10      5      4      -      3

  100.0   32.1   28.6   21.4    3.6      -   14.3  100.0   21.4   35.7   17.9   14.3      -   10.7
大正     75     25     34     10      2      3      1     75     20     43      8      2      2      -

  100.0   33.3   45.3   13.3    2.7    4.0    1.3  100.0   26.7   57.3   10.7    2.7    2.7      -

山本    232     83     93     32      9      9      6    232     81    115     21      9      2      4
  100.0   35.8   40.1   13.8    3.9    3.9    2.6  100.0   34.9   49.6    9.1    3.9    0.9    1.7

竹渕     22      8      5      5      1      -      3     22     10      7      4      -      -      1
  100.0   36.4   22.7   22.7    4.5      -   13.6  100.0   45.5   31.8   18.2      -      -    4.5

南高安     79     36     25     10      1      3      4     79     33     34      7      2      -      3
  100.0   45.6   31.6   12.7    1.3    3.8    5.1  100.0   41.8   43.0    8.9    2.5      -    3.8

高安     42     18     17      4      1      2      -     42     16     22      3      1      -      -
  100.0   42.9   40.5    9.5    2.4    4.8      -  100.0   38.1   52.4    7.1    2.4      -      -

曙川     97     41     33     14      4      2      3     97     34     46     13      4      -      -
  100.0   42.3   34.0   14.4    4.1    2.1    3.1  100.0   35.1   47.4   13.4    4.1      -      -

志紀     79     22     35     12      2      7      1     79     23     37     14      4      -      1
  100.0   27.8   44.3   15.2    2.5    8.9    1.3  100.0   29.1   46.8   17.7    5.1      -    1.3

出張所管内不明      4      3      1      -      -      -      -      4      3      -      1      -      -      -

  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -  100.0   75.0      -   25.0      -      -      -
　無回答     33     11     15      6      -      -      1     33     10     17      4      -      -      2

  100.0   33.3   45.5   18.2      -      -    3.0  100.0   30.3   51.5   12.1      -      -    6.1
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問２（６）食品の買いすぎ、食事の作りすぎを
　　　　　　せず、食材はできる限り使切る

問２（５）同じ商品であれば包装の
　　　　　なるべく少ないものを選ぶ
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全
 

 
体

い
つ

も
実

践
し

て

い
る

十
分

と
は

言
え

な

い
が

実

践
し

て
い

る

ど
ち

ら
と

も
言

え

な
い

あ
ま

り
実

践
し

て

い
な

い

全
く

実
践

し
て

い

な
い

　
無

回
答

 
 

全
 

 
体

い
つ

も
実

践
し

て

い
る

十
分

と
は

言
え

な

い
が

実

践
し

て
い

る

ど
ち

ら
と

も
言

え

な
い

あ
ま

り
実

践
し

て

い
な

い

全
く

実
践

し
て

い

な
い

　
無

回
答

  全  体   1110    513    436     82     45     13     21   1110    451    396    136     52     38     37

  100.0   46.2   39.3    7.4    4.1    1.2    1.9  100.0   40.6   35.7   12.3    4.7    3.4    3.3
非常に関心がある    213    131     66      5      4      1      6    213    116     70     11      4      4      8

  100.0   61.5   31.0    2.3    1.9    0.5    2.8  100.0   54.5   32.9    5.2    1.9    1.9    3.8
ある程度関心がある    765    333    325     64     30      4      9    765    301    282    103     40     20     19

  100.0   43.5   42.5    8.4    3.9    0.5    1.2  100.0   39.3   36.9   13.5    5.2    2.6    2.5
あまり関心がない     60     22     20      6      7      4      1     60     14     20     11      7      6      2

  100.0   36.7   33.3   10.0   11.7    6.7    1.7  100.0   23.3   33.3   18.3   11.7   10.0    3.3

まったく関心がない      6      -      4      1      -      1      -      6      1      2      1      -      2      -
  100.0      -   66.7   16.7      -   16.7      -  100.0   16.7   33.3   16.7      -   33.3      -

どちらとも言えない     34     12     13      4      3      2      -     34     11     11      7      1      4      -
  100.0   35.3   38.2   11.8    8.8    5.9      -  100.0   32.4   32.4   20.6    2.9   11.8      -

　無回答     32     15      8      2      1      1      5     32      8     11      3      -      2      8
  100.0   46.9   25.0    6.3    3.1    3.1   15.6  100.0   25.0   34.4    9.4      -    6.3   25.0

男性    303    118    117     35     21      8      4    303    100    113     51     14     18      7

  100.0   38.9   38.6   11.6    6.9    2.6    1.3  100.0   33.0   37.3   16.8    4.6    5.9    2.3

女性    784    384    312     44     24      5     15    784    341    275     83     38     20     27
  100.0   49.0   39.8    5.6    3.1    0.6    1.9  100.0   43.5   35.1   10.6    4.8    2.6    3.4

　無回答     23     11      7      3      -      -      2     23     10      8      2      -      -      3
  100.0   47.8   30.4   13.0      -      -    8.7  100.0   43.5   34.8    8.7      -      -   13.0

２０歳代     91     33     32     10     11      4      1     91     32     34      6      8     10      1

  100.0   36.3   35.2   11.0   12.1    4.4    1.1  100.0   35.2   37.4    6.6    8.8   11.0    1.1
３０歳代    163     57     65     22     15      4      -    163     56     60     29      7     11      -

  100.0   35.0   39.9   13.5    9.2    2.5      -  100.0   34.4   36.8   17.8    4.3    6.7      -
４０歳代    187     81     83     13      9      1      -    187     67     71     29     18      2      -

  100.0   43.3   44.4    7.0    4.8    0.5      -  100.0   35.8   38.0   15.5    9.6    1.1      -

５０歳代    174     69     79     15      8      1      2    174     71     62     26      9      3      3
  100.0   39.7   45.4    8.6    4.6    0.6    1.1  100.0   40.8   35.6   14.9    5.2    1.7    1.7

６０歳代    256    147     91     13      2      1      2    256    114     92     28      7      7      8
  100.0   57.4   35.5    5.1    0.8    0.4    0.8  100.0   44.5   35.9   10.9    2.7    2.7    3.1

７０歳代以上    199    105     74      5      -      2     13    199     91     65     15      3      4     21
  100.0   52.8   37.2    2.5      -    1.0    6.5  100.0   45.7   32.7    7.5    1.5    2.0   10.6

　無回答     40     21     12      4      -      -      3     40     20     12      3      -      1      4
  100.0   52.5   30.0   10.0      -      -    7.5  100.0   50.0   30.0    7.5      -    2.5   10.0

１人     93     44     28     11      6      3      1     93     39     30      8      5      8      3
  100.0   47.3   30.1   11.8    6.5    3.2    1.1  100.0   41.9   32.3    8.6    5.4    8.6    3.2

２人    341    181    128     15      8      -      9    341    152    113     37     14      8     17
  100.0   53.1   37.5    4.4    2.3      -    2.6  100.0   44.6   33.1   10.9    4.1    2.3    5.0

３人    281    131    111     20      8      3      8    281    104    115     31     10     10     11
  100.0   46.6   39.5    7.1    2.8    1.1    2.8  100.0   37.0   40.9   11.0    3.6    3.6    3.9

４人    242     83    113     25     16      4      1    242     96     84     38     13      8      3
  100.0   34.3   46.7   10.3    6.6    1.7    0.4  100.0   39.7   34.7   15.7    5.4    3.3    1.2

５人     88     43     34      5      4      1      1     88     34     33     11      8      1      1

  100.0   48.9   38.6    5.7    4.5    1.1    1.1  100.0   38.6   37.5   12.5    9.1    1.1    1.1
６人以上     43     20     15      3      3      2      -     43     17     13      8      2      3      -

  100.0   46.5   34.9    7.0    7.0    4.7      -  100.0   39.5   30.2   18.6    4.7    7.0      -
　無回答     22     11      7      3      -      -      1     22      9      8      3      -      -      2

  100.0   50.0   31.8   13.6      -      -    4.5  100.0   40.9   36.4   13.6      -      -    9.1

本庁    206     99     73     19     10      3      2    206     91     74     24     10      3      4
  100.0   48.1   35.4    9.2    4.9    1.5    1.0  100.0   44.2   35.9   11.7    4.9    1.5    1.9

竜華    130     57     60      6      4      2      1    130     48     55     17      3      6      1
  100.0   43.8   46.2    4.6    3.1    1.5    0.8  100.0   36.9   42.3   13.1    2.3    4.6    0.8

久宝寺     83     40     26      5      5      1      6     83     38     24      9      2      4      6

  100.0   48.2   31.3    6.0    6.0    1.2    7.2  100.0   45.8   28.9   10.8    2.4    4.8    7.2
西郡     28     15      6      3      1      1      2     28      7     14      1      2      -      4

  100.0   53.6   21.4   10.7    3.6    3.6    7.1  100.0   25.0   50.0    3.6    7.1      -   14.3
大正     75     35     31      6      3      -      -     75     28     33      8      3      2      1

  100.0   46.7   41.3    8.0    4.0      -      -  100.0   37.3   44.0   10.7    4.0    2.7    1.3
山本    232    107     94     16      9      5      1    232     92     81     27     17     10      5

  100.0   46.1   40.5    6.9    3.9    2.2    0.4  100.0   39.7   34.9   11.6    7.3    4.3    2.2
竹渕     22     11      6      2      -      -      3     22      9      5      3      1      1      3

  100.0   50.0   27.3    9.1      -      -   13.6  100.0   40.9   22.7   13.6    4.5    4.5   13.6

南高安     79     42     30      3      1      -      3     79     29     25      8      8      3      6
  100.0   53.2   38.0    3.8    1.3      -    3.8  100.0   36.7   31.6   10.1   10.1    3.8    7.6

高安     42     23     14      4      1      -      -     42     21     11      5      1      3      1
  100.0   54.8   33.3    9.5    2.4      -      -  100.0   50.0   26.2   11.9    2.4    7.1    2.4

曙川     97     45     42      5      5      -      -     97     48     30     14      1      3      1
  100.0   46.4   43.3    5.2    5.2      -      -  100.0   49.5   30.9   14.4    1.0    3.1    1.0

志紀     79     27     37      8      5      1      1     79     24     32     15      4      3      1
  100.0   34.2   46.8   10.1    6.3    1.3    1.3  100.0   30.4   40.5   19.0    5.1    3.8    1.3

出張所管内不明      4      2      2      -      -      -      -      4      3      -      1      -      -      -

  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -  100.0   75.0      -   25.0      -      -      -
　無回答     33     10     15      5      1      -      2     33     13     12      4      -      -      4

  100.0   30.3   45.5   15.2    3.0      -    6.1  100.0   39.4   36.4   12.1      -      -   12.1
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問２（８）外食は残飯が出ないように
　　　　　適量のごはんやおかずを注文している
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  全  体   1110    172    519    225    130     24     40   1110     65    158    283    285    250     69

  100.0   15.5   46.8   20.3   11.7    2.2    3.6  100.0    5.9   14.2   25.5   25.7   22.5    6.2
非常に関心がある    213     54    110     21     18      -     10    213     22     37     57     40     43     14

  100.0   25.4   51.6    9.9    8.5      -    4.7  100.0   10.3   17.4   26.8   18.8   20.2    6.6
ある程度関心がある    765    102    364    172     91     14     22    765     40    109    193    216    165     42

  100.0   13.3   47.6   22.5   11.9    1.8    2.9  100.0    5.2   14.2   25.2   28.2   21.6    5.5
あまり関心がない     60      5     18     17     12      6      2     60      1      4     17     15     21      2

  100.0    8.3   30.0   28.3   20.0   10.0    3.3  100.0    1.7    6.7   28.3   25.0   35.0    3.3
まったく関心がない      6      -      2      -      2      2      -      6      -      1      1      2      2      -

  100.0      -   33.3      -   33.3   33.3      -  100.0      -   16.7   16.7   33.3   33.3      -
どちらとも言えない     34      7     13      7      4      1      2     34      2      5      7      5     13      2

  100.0   20.6   38.2   20.6   11.8    2.9    5.9  100.0    5.9   14.7   20.6   14.7   38.2    5.9
　無回答     32      4     12      8      3      1      4     32      -      2      8      7      6      9

  100.0   12.5   37.5   25.0    9.4    3.1   12.5  100.0      -    6.3   25.0   21.9   18.8   28.1

男性    303     42    124     64     47     12     14    303     13     34     84     70     82     20

  100.0   13.9   40.9   21.1   15.5    4.0    4.6  100.0    4.3   11.2   27.7   23.1   27.1    6.6
女性    784    128    382    158     82     12     22    784     49    122    191    210    167     45

  100.0   16.3   48.7   20.2   10.5    1.5    2.8  100.0    6.3   15.6   24.4   26.8   21.3    5.7
　無回答     23      2     13      3      1      -      4     23      3      2      8      5      1      4

  100.0    8.7   56.5   13.0    4.3      -   17.4  100.0   13.0    8.7   34.8   21.7    4.3   17.4

２０歳代     91      8     31     24     15     11      2     91      1     10     29     28     22      1
  100.0    8.8   34.1   26.4   16.5   12.1    2.2  100.0    1.1   11.0   31.9   30.8   24.2    1.1

３０歳代    163     18     82     34     20      8      1    163     12     24     50     39     37      1

  100.0   11.0   50.3   20.9   12.3    4.9    0.6  100.0    7.4   14.7   30.7   23.9   22.7    0.6
４０歳代    187     28     89     41     27      1      1    187     11     33     58     57     26      2

  100.0   15.0   47.6   21.9   14.4    0.5    0.5  100.0    5.9   17.6   31.0   30.5   13.9    1.1
５０歳代    174     20     81     47     20      2      4    174      9     32     46     48     34      5

  100.0   11.5   46.6   27.0   11.5    1.1    2.3  100.0    5.2   18.4   26.4   27.6   19.5    2.9
６０歳代    256     59    114     49     27      2      5    256     16     36     50     68     68     18

  100.0   23.0   44.5   19.1   10.5    0.8    2.0  100.0    6.3   14.1   19.5   26.6   26.6    7.0
７０歳代以上    199     35     99     25     19      -     21    199     12     21     35     36     59     36

  100.0   17.6   49.7   12.6    9.5      -   10.6  100.0    6.0   10.6   17.6   18.1   29.6   18.1
　無回答     40      4     23      5      2      -      6     40      4      2     15      9      4      6

  100.0   10.0   57.5   12.5    5.0      -   15.0  100.0   10.0    5.0   37.5   22.5   10.0   15.0

１人     93     22     35     20     10      2      4     93      5     10     26     19     24      9

  100.0   23.7   37.6   21.5   10.8    2.2    4.3  100.0    5.4   10.8   28.0   20.4   25.8    9.7
２人    341     58    170     62     34      3     14    341     21     43     81     81     84     31

  100.0   17.0   49.9   18.2   10.0    0.9    4.1  100.0    6.2   12.6   23.8   23.8   24.6    9.1
３人    281     41    120     63     35      9     13    281     16     39     75     70     63     18

  100.0   14.6   42.7   22.4   12.5    3.2    4.6  100.0    5.7   13.9   26.7   24.9   22.4    6.4
４人    242     26    124     52     30      6      4    242     10     46     61     70     49      6

  100.0   10.7   51.2   21.5   12.4    2.5    1.7  100.0    4.1   19.0   25.2   28.9   20.2    2.5
５人     88     12     41     16     14      2      3     88      6     13     21     28     18      2

  100.0   13.6   46.6   18.2   15.9    2.3    3.4  100.0    6.8   14.8   23.9   31.8   20.5    2.3
６人以上     43     11     16      9      5      2      -     43      4      5     11     13     10      -

  100.0   25.6   37.2   20.9   11.6    4.7      -  100.0    9.3   11.6   25.6   30.2   23.3      -
　無回答     22      2     13      3      2      -      2     22      3      2      8      4      2      3

  100.0    9.1   59.1   13.6    9.1      -    9.1  100.0   13.6    9.1   36.4   18.2    9.1   13.6

本庁    206     37     88     45     25      6      5    206     10     30     51     55     47     13

  100.0   18.0   42.7   21.8   12.1    2.9    2.4  100.0    4.9   14.6   24.8   26.7   22.8    6.3
竜華    130     16     58     30     16      5      5    130      6     14     37     43     25      5

  100.0   12.3   44.6   23.1   12.3    3.8    3.8  100.0    4.6   10.8   28.5   33.1   19.2    3.8
久宝寺     83     17     34     19      9      -      4     83      5     13     21     21     17      6

  100.0   20.5   41.0   22.9   10.8      -    4.8  100.0    6.0   15.7   25.3   25.3   20.5    7.2
西郡     28      7      9      6      2      -      4     28      1      5      4      5      9      4

  100.0   25.0   32.1   21.4    7.1      -   14.3  100.0    3.6   17.9   14.3   17.9   32.1   14.3
大正     75     13     34     14     10      1      3     75      1     11     22     20     16      5

  100.0   17.3   45.3   18.7   13.3    1.3    4.0  100.0    1.3   14.7   29.3   26.7   21.3    6.7

山本    232     33    120     45     24      6      4    232     19     34     53     59     56     11
  100.0   14.2   51.7   19.4   10.3    2.6    1.7  100.0    8.2   14.7   22.8   25.4   24.1    4.7

竹渕     22      3      9      6      2      -      2     22      1      4      6      3      4      4
  100.0   13.6   40.9   27.3    9.1      -    9.1  100.0    4.5   18.2   27.3   13.6   18.2   18.2

南高安     79     10     43     11     10      1      4     79      4     14     20     23     12      6
  100.0   12.7   54.4   13.9   12.7    1.3    5.1  100.0    5.1   17.7   25.3   29.1   15.2    7.6

高安     42      6     21      7      4      2      2     42      3      9      9      9     10      2
  100.0   14.3   50.0   16.7    9.5    4.8    4.8  100.0    7.1   21.4   21.4   21.4   23.8    4.8

曙川     97     14     47     19     14      1      2     97      7      9     22     21     33      5
  100.0   14.4   48.5   19.6   14.4    1.0    2.1  100.0    7.2    9.3   22.7   21.6   34.0    5.2

志紀     79     11     38     16     11      2      1     79      5     11     24     19     18      2
  100.0   13.9   48.1   20.3   13.9    2.5    1.3  100.0    6.3   13.9   30.4   24.1   22.8    2.5

出張所管内不明      4      2      1      -      1      -      -      4      -      -      -      2      1      1

  100.0   50.0   25.0      -   25.0      -      -  100.0      -      -      -   50.0   25.0   25.0
　無回答     33      3     17      7      2      -      4     33      3      4     14      5      2      5

  100.0    9.1   51.5   21.2    6.1      -   12.1  100.0    9.1   12.1   42.4   15.2    6.1   15.2

問２(10）たまに使うものはレンタルを
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問２（９）家具や家電、衣類などは、
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  全  体   1110     55    158    130    319    390     58   1110    910    143     14      6      3     34

  100.0    5.0   14.2   11.7   28.7   35.1    5.2  100.0   82.0   12.9    1.3    0.5    0.3    3.1
非常に関心がある    213     24     41     26     54     54     14    213    197      9      1      -      -      6

  100.0   11.3   19.2   12.2   25.4   25.4    6.6  100.0   92.5    4.2    0.5      -      -    2.8
ある程度関心がある    765     29    104     85    240    274     33    765    622    106      8      5      1     23

  100.0    3.8   13.6   11.1   31.4   35.8    4.3  100.0   81.3   13.9    1.0    0.7    0.1    3.0
あまり関心がない     60      1      5     10     12     30      2     60     40     16      4      -      -      -

  100.0    1.7    8.3   16.7   20.0   50.0    3.3  100.0   66.7   26.7    6.7      -      -      -
まったく関心がない      6      -      2      -      -      4      -      6      3      3      -      -      -      -

  100.0      -   33.3      -      -   66.7      -  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -
どちらとも言えない     34      1      4      4      8     15      2     34     26      4      -      1      2      1

  100.0    2.9   11.8   11.8   23.5   44.1    5.9  100.0   76.5   11.8      -    2.9    5.9    2.9
　無回答     32      -      2      5      5     13      7     32     22      5      1      -      -      4

  100.0      -    6.3   15.6   15.6   40.6   21.9  100.0   68.8   15.6    3.1      -      -   12.5

男性    303     12     32     40     92    114     13    303    229     51      9      3      1     10

  100.0    4.0   10.6   13.2   30.4   37.6    4.3  100.0   75.6   16.8    3.0    1.0    0.3    3.3
女性    784     43    123     86    222    270     40    784    661     91      5      3      2     22

  100.0    5.5   15.7   11.0   28.3   34.4    5.1  100.0   84.3   11.6    0.6    0.4    0.3    2.8
　無回答     23      -      3      4      5      6      5     23     20      1      -      -      -      2

  100.0      -   13.0   17.4   21.7   26.1   21.7  100.0   87.0    4.3      -      -      -    8.7

２０歳代     91      4     15     13     23     35      1     91     71     16      2      1      -      1
  100.0    4.4   16.5   14.3   25.3   38.5    1.1  100.0   78.0   17.6    2.2    1.1      -    1.1

３０歳代    163      9     27     21     46     59      1    163    126     31      4      1      -      1

  100.0    5.5   16.6   12.9   28.2   36.2    0.6  100.0   77.3   19.0    2.5    0.6      -    0.6
４０歳代    187     13     29     21     62     62      -    187    166     19      2      -      -      -

  100.0    7.0   15.5   11.2   33.2   33.2      -  100.0   88.8   10.2    1.1      -      -      -
５０歳代    174     11     23     24     60     52      4    174    142     25      1      2      -      4

  100.0    6.3   13.2   13.8   34.5   29.9    2.3  100.0   81.6   14.4    0.6    1.1      -    2.3
６０歳代    256     12     42     27     71     94     10    256    217     27      4      -      1      7

  100.0    4.7   16.4   10.5   27.7   36.7    3.9  100.0   84.8   10.5    1.6      -    0.4    2.7
７０歳代以上    199      5     16     19     45     79     35    199    159     20      -      2      2     16

  100.0    2.5    8.0    9.5   22.6   39.7   17.6  100.0   79.9   10.1      -    1.0    1.0    8.0
　無回答     40      1      6      5     12      9      7     40     29      5      1      -      -      5

  100.0    2.5   15.0   12.5   30.0   22.5   17.5  100.0   72.5   12.5    2.5      -      -   12.5

１人     93      5      9     16     20     35      8     93     66     17      3      2      2      3

  100.0    5.4    9.7   17.2   21.5   37.6    8.6  100.0   71.0   18.3    3.2    2.2    2.2    3.2
２人    341     16     47     35     89    133     21    341    284     39      3      2      1     12

  100.0    4.7   13.8   10.3   26.1   39.0    6.2  100.0   83.3   11.4    0.9    0.6    0.3    3.5
３人    281     10     38     39     83     95     16    281    227     36      5      1      -     12

  100.0    3.6   13.5   13.9   29.5   33.8    5.7  100.0   80.8   12.8    1.8    0.4      -    4.3
４人    242     15     40     26     82     73      6    242    207     30      1      -      -      4

  100.0    6.2   16.5   10.7   33.9   30.2    2.5  100.0   85.5   12.4    0.4      -      -    1.7
５人     88      5     13      8     27     32      3     88     72     12      1      1      -      2

  100.0    5.7   14.8    9.1   30.7   36.4    3.4  100.0   81.8   13.6    1.1    1.1      -    2.3
６人以上     43      4      7      2     14     15      1     43     34      8      1      -      -      -

  100.0    9.3   16.3    4.7   32.6   34.9    2.3  100.0   79.1   18.6    2.3      -      -      -
　無回答     22      -      4      4      4      7      3     22     20      1      -      -      -      1

  100.0      -   18.2   18.2   18.2   31.8   13.6  100.0   90.9    4.5      -      -      -    4.5

本庁    206     11     30     22     65     68     10    206    164     28      4      2      2      6

  100.0    5.3   14.6   10.7   31.6   33.0    4.9  100.0   79.6   13.6    1.9    1.0    1.0    2.9
竜華    130      8     14     16     41     47      4    130    106     18      2      1      1      2

  100.0    6.2   10.8   12.3   31.5   36.2    3.1  100.0   81.5   13.8    1.5    0.8    0.8    1.5
久宝寺     83      6      9      6     22     35      5     83     70      7      2      -      -      4

  100.0    7.2   10.8    7.2   26.5   42.2    6.0  100.0   84.3    8.4    2.4      -      -    4.8
西郡     28      1      7      2      5      9      4     28     24      1      -      -      -      3

  100.0    3.6   25.0    7.1   17.9   32.1   14.3  100.0   85.7    3.6      -      -      -   10.7
大正     75      1     10      7     32     22      3     75     57     14      2      -      -      2

  100.0    1.3   13.3    9.3   42.7   29.3    4.0  100.0   76.0   18.7    2.7      -      -    2.7

山本    232     11     35     25     62     90      9    232    198     26      3      1      -      4
  100.0    4.7   15.1   10.8   26.7   38.8    3.9  100.0   85.3   11.2    1.3    0.4      -    1.7

竹渕     22      2      5      -      6      6      3     22     17      4      -      -      -      1
  100.0    9.1   22.7      -   27.3   27.3   13.6  100.0   77.3   18.2      -      -      -    4.5

南高安     79      3      7     13     19     30      7     79     69      7      -      -      -      3
  100.0    3.8    8.9   16.5   24.1   38.0    8.9  100.0   87.3    8.9      -      -      -    3.8

高安     42      4      2      6     11     17      2     42     34      5      -      1      -      2
  100.0    9.5    4.8   14.3   26.2   40.5    4.8  100.0   81.0   11.9      -    2.4      -    4.8

曙川     97      2     22     19     18     32      4     97     80     14      1      -      -      2
  100.0    2.1   22.7   19.6   18.6   33.0    4.1  100.0   82.5   14.4    1.0      -      -    2.1

志紀     79      5     12      9     28     23      2     79     64     14      -      -      -      1
  100.0    6.3   15.2   11.4   35.4   29.1    2.5  100.0   81.0   17.7      -      -      -    1.3

出張所管内不明      4      1      -      -      1      2      -      4      2      1      -      1      -      -

  100.0   25.0      -      -   25.0   50.0      -  100.0   50.0   25.0      -   25.0      -      -
　無回答     33      -      5      5      9      9      5     33     25      4      -      -      -      4

  100.0      -   15.2   15.2   27.3   27.3   15.2  100.0   75.8   12.1      -      -      -   12.1

問２（12）資源物（缶・ビン等）はきちんと
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問２（11）フリーマーケットへの参加や
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  全  体   1110    892    110     33     29     16     30   1110    476    240     93    144    121     36

  100.0   80.4    9.9    3.0    2.6    1.4    2.7  100.0   42.9   21.6    8.4   13.0   10.9    3.2
非常に関心がある    213    196      7      3      -      -      7    213    134     33     13     16     10      7

  100.0   92.0    3.3    1.4      -      -    3.3  100.0   62.9   15.5    6.1    7.5    4.7    3.3
ある程度関心がある    765    606     88     21     21     11     18    765    307    195     57    101     82     23

  100.0   79.2   11.5    2.7    2.7    1.4    2.4  100.0   40.1   25.5    7.5   13.2   10.7    3.0
あまり関心がない     60     41      7      6      4      2      -     60     14      8     11     15     11      1

  100.0   68.3   11.7   10.0    6.7    3.3      -  100.0   23.3   13.3   18.3   25.0   18.3    1.7
まったく関心がない      6      3      1      1      1      -      -      6      -      -      1      1      4      -

  100.0   50.0   16.7   16.7   16.7      -      -  100.0      -      -   16.7   16.7   66.7      -
どちらとも言えない     34     25      4      -      2      2      1     34      8      1      7      8      9      1

  100.0   73.5   11.8      -    5.9    5.9    2.9  100.0   23.5    2.9   20.6   23.5   26.5    2.9
　無回答     32     21      3      2      1      1      4     32     13      3      4      3      5      4

  100.0   65.6    9.4    6.3    3.1    3.1   12.5  100.0   40.6    9.4   12.5    9.4   15.6   12.5

男性    303    227     37     15      8      6     10    303    114     61     40     38     39     11

  100.0   74.9   12.2    5.0    2.6    2.0    3.3  100.0   37.6   20.1   13.2   12.5   12.9    3.6
女性    784    648     71     16     20     10     19    784    349    177     52    101     82     23

  100.0   82.7    9.1    2.0    2.6    1.3    2.4  100.0   44.5   22.6    6.6   12.9   10.5    2.9
　無回答     23     17      2      2      1      -      1     23     13      2      1      5      -      2

  100.0   73.9    8.7    8.7    4.3      -    4.3  100.0   56.5    8.7    4.3   21.7      -    8.7

２０歳代     91     62      8     11      3      6      1     91     28     15     16     13     18      1
  100.0   68.1    8.8   12.1    3.3    6.6    1.1  100.0   30.8   16.5   17.6   14.3   19.8    1.1

３０歳代    163    113     22     13     12      2      1    163     58     40     16     26     22      1

  100.0   69.3   13.5    8.0    7.4    1.2    0.6  100.0   35.6   24.5    9.8   16.0   13.5    0.6
４０歳代    187    161     17      3      3      3      -    187     78     42     20     32     15      -

  100.0   86.1    9.1    1.6    1.6    1.6      -  100.0   41.7   22.5   10.7   17.1    8.0      -
５０歳代    174    139     25      2      3      1      4    174     74     40     10     25     21      4

  100.0   79.9   14.4    1.1    1.7    0.6    2.3  100.0   42.5   23.0    5.7   14.4   12.1    2.3
６０歳代    256    229     15      1      5      2      4    256    116     65     17     26     27      5

  100.0   89.5    5.9    0.4    2.0    0.8    1.6  100.0   45.3   25.4    6.6   10.2   10.5    2.0
７０歳代以上    199    159     20      1      1      2     16    199    101     34     12     15     16     21

  100.0   79.9   10.1    0.5    0.5    1.0    8.0  100.0   50.8   17.1    6.0    7.5    8.0   10.6
　無回答     40     29      3      2      2      -      4     40     21      4      2      7      2      4

  100.0   72.5    7.5    5.0    5.0      -   10.0  100.0   52.5   10.0    5.0   17.5    5.0   10.0

１人     93     59     14      7      4      7      2     93     32     19     15     11     14      2

  100.0   63.4   15.1    7.5    4.3    7.5    2.2  100.0   34.4   20.4   16.1   11.8   15.1    2.2
２人    341    282     31      9      7      1     11    341    142     77     28     47     33     14

  100.0   82.7    9.1    2.6    2.1    0.3    3.2  100.0   41.6   22.6    8.2   13.8    9.7    4.1
３人    281    227     26      7      7      3     11    281    115     69     18     28     37     14

  100.0   80.8    9.3    2.5    2.5    1.1    3.9  100.0   40.9   24.6    6.4   10.0   13.2    5.0
４人    242    205     20      5      6      3      3    242    107     51     26     30     25      3

  100.0   84.7    8.3    2.1    2.5    1.2    1.2  100.0   44.2   21.1   10.7   12.4   10.3    1.2
５人     88     71     11      1      1      2      2     88     43     16      1     15     11      2

  100.0   80.7   12.5    1.1    1.1    2.3    2.3  100.0   48.9   18.2    1.1   17.0   12.5    2.3
６人以上     43     32      6      2      3      -      -     43     24      6      4      8      1      -

  100.0   74.4   14.0    4.7    7.0      -      -  100.0   55.8   14.0    9.3   18.6    2.3      -
　無回答     22     16      2      2      1      -      1     22     13      2      1      5      -      1

  100.0   72.7    9.1    9.1    4.5      -    4.5  100.0   59.1    9.1    4.5   22.7      -    4.5

本庁    206    160     20      8      7      6      5    206     88     44     16     33     20      5

  100.0   77.7    9.7    3.9    3.4    2.9    2.4  100.0   42.7   21.4    7.8   16.0    9.7    2.4
竜華    130    103     17      3      3      2      2    130     48     30     15     17     17      3

  100.0   79.2   13.1    2.3    2.3    1.5    1.5  100.0   36.9   23.1   11.5   13.1   13.1    2.3
久宝寺     83     70      6      2      1      -      4     83     33     14     11      9     12      4

  100.0   84.3    7.2    2.4    1.2      -    4.8  100.0   39.8   16.9   13.3   10.8   14.5    4.8
西郡     28     20      -      2      1      1      4     28     11      3      2      4      4      4

  100.0   71.4      -    7.1    3.6    3.6   14.3  100.0   39.3   10.7    7.1   14.3   14.3   14.3
大正     75     59      8      4      2      -      2     75     33     22      6      6      6      2

  100.0   78.7   10.7    5.3    2.7      -    2.7  100.0   44.0   29.3    8.0    8.0    8.0    2.7

山本    232    190     21      7      9      2      3    232    116     39     21     34     18      4
  100.0   81.9    9.1    3.0    3.9    0.9    1.3  100.0   50.0   16.8    9.1   14.7    7.8    1.7

竹渕     22     17      3      -      1      -      1     22      8      5      1      3      2      3
  100.0   77.3   13.6      -    4.5      -    4.5  100.0   36.4   22.7    4.5   13.6    9.1   13.6

南高安     79     68      7      -      1      -      3     79     36     22      4      5      8      4
  100.0   86.1    8.9      -    1.3      -    3.8  100.0   45.6   27.8    5.1    6.3   10.1    5.1

高安     42     31      6      -      1      2      2     42     16      5      3      7      9      2
  100.0   73.8   14.3      -    2.4    4.8    4.8  100.0   38.1   11.9    7.1   16.7   21.4    4.8

曙川     97     84      8      1      2      1      1     97     43     24      6     10     13      1
  100.0   86.6    8.2    1.0    2.1    1.0    1.0  100.0   44.3   24.7    6.2   10.3   13.4    1.0

志紀     79     64     11      2      -      2      -     79     28     26      5      9     10      1
  100.0   81.0   13.9    2.5      -    2.5      -  100.0   35.4   32.9    6.3   11.4   12.7    1.3

出張所管内不明      4      4      -      -      -      -      -      4      3      1      -      -      -      -

  100.0  100.0      -      -      -      -      -  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -
　無回答     33     22      3      4      1      -      3     33     13      5      3      7      2      3

  100.0   66.7    9.1   12.1    3.0      -    9.1  100.0   39.4   15.2    9.1   21.2    6.1    9.1

問２（14）牛乳パック、白色トレイ等は、
　　　　　　拠点回収や店頭回収に出している
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問２（13）古紙（新聞等）等は地域の集団回収
　　　　　　　又は業者の古紙回収に出す
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  全  体   1110     36     61     51     93    824     45   1110    926     16     57     77     34

  100.0    3.2    5.5    4.6    8.4   74.2    4.1  100.0   83.4    1.4    5.1    6.9    3.1
非常に関心がある    213     11     13     13     24    141     11    213    185      4      9      6      9

  100.0    5.2    6.1    6.1   11.3   66.2    5.2  100.0   86.9    1.9    4.2    2.8    4.2
ある程度関心がある    765     24     43     32     60    579     27    765    642     12     37     52     22

  100.0    3.1    5.6    4.2    7.8   75.7    3.5  100.0   83.9    1.6    4.8    6.8    2.9
あまり関心がない     60      -      2      1      5     51      1     60     47      -      7      6      -

  100.0      -    3.3    1.7    8.3   85.0    1.7  100.0   78.3      -   11.7   10.0      -
まったく関心がない      6      -      -      -      -      6      -      6      4      -      -      2      -

  100.0      -      -      -      -  100.0      -  100.0   66.7      -      -   33.3      -
どちらとも言えない     34      -      2      1      4     25      2     34     22      -      1     10      1

  100.0      -    5.9    2.9   11.8   73.5    5.9  100.0   64.7      -    2.9   29.4    2.9
　無回答     32      1      1      4      -     22      4     32     26      -      3      1      2

  100.0    3.1    3.1   12.5      -   68.8   12.5  100.0   81.3      -    9.4    3.1    6.3

男性    303     11     20     25     28    209     10    303    240      5     23     24     11

  100.0    3.6    6.6    8.3    9.2   69.0    3.3  100.0   79.2    1.7    7.6    7.9    3.6
女性    784     24     40     26     64    599     31    784    672     10     31     51     20

  100.0    3.1    5.1    3.3    8.2   76.4    4.0  100.0   85.7    1.3    4.0    6.5    2.6
　無回答     23      1      1      -      1     16      4     23     14      1      3      2      3

  100.0    4.3    4.3      -    4.3   69.6   17.4  100.0   60.9    4.3   13.0    8.7   13.0

２０歳代     91      2      2      5      5     76      1     91     67      2      4     17      1
  100.0    2.2    2.2    5.5    5.5   83.5    1.1  100.0   73.6    2.2    4.4   18.7    1.1

３０歳代    163      1      2      8     12    138      2    163    125      1     12     24      1

  100.0    0.6    1.2    4.9    7.4   84.7    1.2  100.0   76.7    0.6    7.4   14.7    0.6
４０歳代    187      -     14      8     11    153      1    187    173      -      4      9      1

  100.0      -    7.5    4.3    5.9   81.8    0.5  100.0   92.5      -    2.1    4.8    0.5
５０歳代    174      6      8      5     22    128      5    174    151      1     11      7      4

  100.0    3.4    4.6    2.9   12.6   73.6    2.9  100.0   86.8    0.6    6.3    4.0    2.3
６０歳代    256     11     15     14     22    185      9    256    227      5      7     11      6

  100.0    4.3    5.9    5.5    8.6   72.3    3.5  100.0   88.7    2.0    2.7    4.3    2.3
７０歳代以上    199     13     18      9     19    119     21    199    158      5     15      6     15

  100.0    6.5    9.0    4.5    9.5   59.8   10.6  100.0   79.4    2.5    7.5    3.0    7.5
　無回答     40      3      2      2      2     25      6     40     25      2      4      3      6

  100.0    7.5    5.0    5.0    5.0   62.5   15.0  100.0   62.5    5.0   10.0    7.5   15.0

１人     93      3      5      7      7     67      4     93     64      2      6     19      2

  100.0    3.2    5.4    7.5    7.5   72.0    4.3  100.0   68.8    2.2    6.5   20.4    2.2
２人    341     15     22     14     32    243     15    341    280      7     16     24     14

  100.0    4.4    6.5    4.1    9.4   71.3    4.4  100.0   82.1    2.1    4.7    7.0    4.1
３人    281     10     17     13     22    202     17    281    240      4     15     12     10

  100.0    3.6    6.0    4.6    7.8   71.9    6.0  100.0   85.4    1.4    5.3    4.3    3.6
４人    242      2     11     10     19    197      3    242    216      -     11     12      3

  100.0    0.8    4.5    4.1    7.9   81.4    1.2  100.0   89.3      -    4.5    5.0    1.2
５人     88      2      3      5      7     69      2     88     77      1      5      3      2

  100.0    2.3    3.4    5.7    8.0   78.4    2.3  100.0   87.5    1.1    5.7    3.4    2.3
６人以上     43      2      2      2      5     30      2     43     36      1      1      5      -

  100.0    4.7    4.7    4.7   11.6   69.8    4.7  100.0   83.7    2.3    2.3   11.6      -
　無回答     22      2      1      -      1     16      2     22     13      1      3      2      3

  100.0    9.1    4.5      -    4.5   72.7    9.1  100.0   59.1    4.5   13.6    9.1   13.6

本庁    206      3     12     10     19    154      8    206    167      5     10     19      5

  100.0    1.5    5.8    4.9    9.2   74.8    3.9  100.0   81.1    2.4    4.9    9.2    2.4
竜華    130      2      3      5     16    101      3    130    106      1      8     11      4

  100.0    1.5    2.3    3.8   12.3   77.7    2.3  100.0   81.5    0.8    6.2    8.5    3.1
久宝寺     83      3      4      3      5     63      5     83     73      -      3      4      3

  100.0    3.6    4.8    3.6    6.0   75.9    6.0  100.0   88.0      -    3.6    4.8    3.6
西郡     28      -      1      3      3     17      4     28     18      -      6      1      3

  100.0      -    3.6   10.7   10.7   60.7   14.3  100.0   64.3      -   21.4    3.6   10.7
大正     75      2      3      4      7     57      2     75     66      1      -      5      3

  100.0    2.7    4.0    5.3    9.3   76.0    2.7  100.0   88.0    1.3      -    6.7    4.0

山本    232      7     14      9     19    176      7    232    197      5     11     15      4
  100.0    3.0    6.0    3.9    8.2   75.9    3.0  100.0   84.9    2.2    4.7    6.5    1.7

竹渕     22      2      1      1      3     14      1     22     18      -      1      1      2
  100.0    9.1    4.5    4.5   13.6   63.6    4.5  100.0   81.8      -    4.5    4.5    9.1

南高安     79      4      6      8      2     53      6     79     66      -      6      4      3
  100.0    5.1    7.6   10.1    2.5   67.1    7.6  100.0   83.5      -    7.6    5.1    3.8

高安     42      4      6      1      2     27      2     42     35      -      2      3      2
  100.0    9.5   14.3    2.4    4.8   64.3    4.8  100.0   83.3      -    4.8    7.1    4.8

曙川     97      6      3      4      6     76      2     97     84      3      5      4      1
  100.0    6.2    3.1    4.1    6.2   78.4    2.1  100.0   86.6    3.1    5.2    4.1    1.0

志紀     79      1      6      1     10     61      -     79     70      -      1      7      1
  100.0    1.3    7.6    1.3   12.7   77.2      -  100.0   88.6      -    1.3    8.9    1.3

出張所管内不明      4      1      1      -      -      2      -      4      4      -      -      -      -

  100.0   25.0   25.0      -      -   50.0      -  100.0  100.0      -      -      -      -
　無回答     33      1      1      2      1     23      5     33     22      1      4      3      3

  100.0    3.0    3.0    6.1    3.0   69.7   15.2  100.0   66.7    3.0   12.1    9.1    9.1

問３（１）お住いの地域の集団回収の
　　　　　　　　　　　　実施状況
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問２(15）生ごみを堆肥化（コンポスト化）
　　　　　　　　　　　　　　　　　している
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  全  体   1110    863    168     76     14     79     19     76      7      8     21     12     10     14      3      8     18      9      5
  100.0   77.7   15.1    6.8    1.3    7.1    1.7  100.0    9.2   10.5   27.6   15.8   13.2   18.4    3.9   10.5   23.7   11.8    6.6

非常に関心がある    213    168     37      5      5     10      5      5      1      -      1      1      -      1      -      -      1      1      -
 100.0   78.9   17.4    2.3    2.3    4.7    2.3  100.0   20.0      -   20.0   20.0      -   20.0      -      -   20.0   20.0      -

ある程度関心がある    765    603    113     54      5     56     11     54      5      5     15      8      6     11      1      6     15      6      5

 100.0   78.8   14.8    7.1    0.7    7.3    1.4  100.0    9.3    9.3   27.8   14.8   11.1   20.4    1.9   11.1   27.8   11.1    9.3
あまり関心がない     60     44      7     12      2      6      -     12      1      3      3      1      4      1      2      2      1      2      -

  100.0   73.3   11.7   20.0    3.3   10.0      -  100.0    8.3   25.0   25.0    8.3   33.3    8.3   16.7   16.7    8.3   16.7      -
まったく関心がない      6      4      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0   66.7      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
どちらとも言えない     34     20      9      2      1      4      1      2      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -

 100.0   58.8   26.5    5.9    2.9   11.8    2.9  100.0      -      -   50.0      -      -      -      -      -   50.0      -      -
　無回答     32     24      2      3      1      1      2      3      -      -      1      2      -      1      -      -      -      -      -

  100.0   75.0    6.3    9.4    3.1    3.1    6.3  100.0      -      -   33.3   66.7      -   33.3      -      -      -      -      -

男性    303    228     53     14      3     21      7     14      2      2      6      4      1      5      1      2      -      1      -

  100.0   75.2   17.5    4.6    1.0    6.9    2.3  100.0   14.3   14.3   42.9   28.6    7.1   35.7    7.1   14.3      -    7.1      -
女性    784    618    111     59     11     58     12     59      4      5     14      8      9      9      2      6     18      8      4

 100.0   78.8   14.2    7.5    1.4    7.4    1.5  100.0    6.8    8.5   23.7   13.6   15.3   15.3    3.4   10.2   30.5   13.6    6.8
　無回答     23     17      4      3      -      -      -      3      1      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1

 100.0   73.9   17.4   13.0      -      -      -  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -      -   33.3

２０歳代     91     64     10     11      5     13      1     11      3      2      -      1      1      1      1      1      3      4      -

  100.0   70.3   11.0   12.1    5.5   14.3    1.1  100.0   27.3   18.2      -    9.1    9.1    9.1    9.1    9.1   27.3   36.4      -
３０歳代    163    112     25     24      2     28      1     24      2      1      4      3      3      4      -      2      9      3      2

  100.0   68.7   15.3   14.7    1.2   17.2    0.6  100.0    8.3    4.2   16.7   12.5   12.5   16.7      -    8.3   37.5   12.5    8.3
４０歳代    187    158     25     15      3      9      -     15      -      1      7      5      2      5      -      1      4      1      -

 100.0   84.5   13.4    8.0    1.6    4.8      -  100.0      -    6.7   46.7   33.3   13.3   33.3      -    6.7   26.7    6.7      -

５０歳代    174    140     23      6      2      9      4      6      1      1      2      1      2      -      2      -      1      -      -
  100.0   80.5   13.2    3.4    1.1    5.2    2.3  100.0   16.7   16.7   33.3   16.7   33.3      -   33.3      -   16.7      -      -

６０歳代    256    209     43      6      -      8      3      6      -      1      3      -      1      2      -      2      1      -      -
 100.0   81.6   16.8    2.3      -    3.1    1.2  100.0      -   16.7   50.0      -   16.7   33.3      -   33.3   16.7      -      -

７０歳代以上    199    152     35     10      2     11      7     10      -      1      4      2      1      2      -      2      -      1      1
 100.0   76.4   17.6    5.0    1.0    5.5    3.5  100.0      -   10.0   40.0   20.0   10.0   20.0      -   20.0      -   10.0   10.0

　無回答     40     28      7      4      -      1      3      4      1      1      1      -      -      -      -      -      -      -      2

  100.0   70.0   17.5   10.0      -    2.5    7.5  100.0   25.0   25.0   25.0      -      -      -      -      -      -      -   50.0

１人     93     58     15      8      1     21      1      8      3      3      3      2      -      2      1      1      -      -      1
  100.0   62.4   16.1    8.6    1.1   22.6    1.1  100.0   37.5   37.5   37.5   25.0      -   25.0   12.5   12.5      -      -   12.5

２人    341    258     48     14      4     28      8     14      1      2      3      2      1      2      1      -      3      3      -
 100.0   75.7   14.1    4.1    1.2    8.2    2.3  100.0    7.1   14.3   21.4   14.3    7.1   14.3    7.1      -   21.4   21.4      -

３人    281    228     42     17      5     10      6     17      1      -      2      2      4      4      1      3      5      1      2

 100.0   81.1   14.9    6.0    1.8    3.6    2.1  100.0    5.9      -   11.8   11.8   23.5   23.5    5.9   17.6   29.4    5.9   11.8
４人    242    199     39     21      3     16      2     21      1      1      8      3      1      3      -      2      7      4      -

  100.0   82.2   16.1    8.7    1.2    6.6    0.8  100.0    4.8    4.8   38.1   14.3    4.8   14.3      -    9.5   33.3   19.0      -
５人     88     70     13      7      1      3      2      7      -      -      3      3      3      1      -      -      1      -      1

 100.0   79.5   14.8    8.0    1.1    3.4    2.3  100.0      -      -   42.9   42.9   42.9   14.3      -      -   14.3      -   14.3
６人以上     43     34      6      6      -      1      -      6      -      1      1      -      1      2      -      2      2      1      -

  100.0   79.1   14.0   14.0      -    2.3      -  100.0      -   16.7   16.7      -   16.7   33.3      -   33.3   33.3   16.7      -

　無回答     22     16      5      3      -      -      -      3      1      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1
 100.0   72.7   22.7   13.6      -      -      -  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -      -   33.3

本庁    206    152     34     19      2     15      4     19      2      3      3      3      2      4      -      2      4      3      -

 100.0   73.8   16.5    9.2    1.0    7.3    1.9  100.0   10.5   15.8   15.8   15.8   10.5   21.1      -   10.5   21.1   15.8      -
竜華    130    106     19      7      1      6      1      7      -      1      2      2      1      2      1      2      2      -      -

 100.0   81.5   14.6    5.4    0.8    4.6    0.8  100.0      -   14.3   28.6   28.6   14.3   28.6   14.3   28.6   28.6      -      -

久宝寺     83     73      3      9      1      4      1      9      -      -      3      -      -      1      -      1      4      2      1
  100.0   88.0    3.6   10.8    1.2    4.8    1.2  100.0      -      -   33.3      -      -   11.1      -   11.1   44.4   22.2   11.1

西郡     28     17      9      3      1      -      1      3      1      1      2      -      -      2      -      1      -      -      -
 100.0   60.7   32.1   10.7    3.6      -    3.6  100.0   33.3   33.3   66.7      -      -   66.7      -   33.3      -      -      -

大正     75     60     10      2      -      7      2      2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0   80.0   13.3    2.7      -    9.3    2.7  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

山本    232    180     39      9      2     17      1      9      2      1      2      1      2      1      1      1      1      1      2
  100.0   77.6   16.8    3.9    0.9    7.3    0.4  100.0   22.2   11.1   22.2   11.1   22.2   11.1   11.1   11.1   11.1   11.1   22.2

竹渕     22     15      1      2      1      3      1      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -

 100.0   68.2    4.5    9.1    4.5   13.6    4.5  100.0      -      -   50.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -
南高安     79     62     17      6      2      3      2      6      -      1      3      3      1      -      -      -      1      1      -

 100.0   78.5   21.5    7.6    2.5    3.8    2.5  100.0      -   16.7   50.0   50.0   16.7      -      -      -   16.7   16.7      -
高安     42     32      3      3      2      3      3      3      -      -      -      -      2      -      -      1      1      -      -

  100.0   76.2    7.1    7.1    4.8    7.1    7.1  100.0      -      -      -      -   66.7      -      -   33.3   33.3      -      -
曙川     97     79     10      8      1     11      1      8      1      -      2      -      2      2      1      -      3      1      1

 100.0   81.4   10.3    8.2    1.0   11.3    1.0  100.0   12.5      -   25.0      -   25.0   25.0   12.5      -   37.5   12.5   12.5

志紀     79     61     17      4      -      8      1      4      -      -      -      2      -      2      -      -      2      -      -
  100.0   77.2   21.5    5.1      -   10.1    1.3  100.0      -      -      -   50.0      -   50.0      -      -   50.0      -      -

出張所管内不明      4      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

　無回答     33     22      6      4      1      2      1      4      1      1      1      1      -      -      -      -      -      -      1
 100.0   66.7   18.2   12.1    3.0    6.1    3.0  100.0   25.0   25.0   25.0   25.0      -      -      -      -      -      -   25.0
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問３（２）あなたのご家庭での古紙等の
　　　　　　　　　　主な処理方法
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  全  体   1110    932    968    986    691     51   1110    415    415    231     20     29

  100.0   84.0   87.2   88.8   62.3    4.6  100.0   37.4   37.4   20.8    1.8    2.6
非常に関心がある    213    186    179    185    143      8    213    121     24     61      -      7

  100.0   87.3   84.0   86.9   67.1    3.8  100.0   56.8   11.3   28.6      -    3.3
ある程度関心がある    765    650    683    692    478     30    765    266    324    153      3     19

  100.0   85.0   89.3   90.5   62.5    3.9  100.0   34.8   42.4   20.0    0.4    2.5
あまり関心がない     60     46     55     53     34      3     60      8     37      5     10      -

  100.0   76.7   91.7   88.3   56.7    5.0  100.0   13.3   61.7    8.3   16.7      -
まったく関心がない      6      3      4      4      3      2      6      -      1      1      4      -

  100.0   50.0   66.7   66.7   50.0   33.3  100.0      -   16.7   16.7   66.7      -
どちらとも言えない     34     24     25     26     17      5     34      7     17      6      3      1

  100.0   70.6   73.5   76.5   50.0   14.7  100.0   20.6   50.0   17.6    8.8    2.9
　無回答     32     23     22     26     16      3     32     13     12      5      -      2

  100.0   71.9   68.8   81.3   50.0    9.4  100.0   40.6   37.5   15.6      -    6.3

男性    303    239    251    261    171     21    303     93    109     80     10     11

  100.0   78.9   82.8   86.1   56.4    6.9  100.0   30.7   36.0   26.4    3.3    3.6
女性    784    674    699    706    508     28    784    310    303    145     10     16

  100.0   86.0   89.2   90.1   64.8    3.6  100.0   39.5   38.6   18.5    1.3    2.0
　無回答     23     19     18     19     12      2     23     12      3      6      -      2

  100.0   82.6   78.3   82.6   52.2    8.7  100.0   52.2   13.0   26.1      -    8.7

２０歳代     91     63     83     83     52      4     91     17     52     13      8      1
  100.0   69.2   91.2   91.2   57.1    4.4  100.0   18.7   57.1   14.3    8.8    1.1

３０歳代    163    131    143    150     80      8    163     46     81     30      3      3

  100.0   80.4   87.7   92.0   49.1    4.9  100.0   28.2   49.7   18.4    1.8    1.8
４０歳代    187    173    178    180    128      3    187     56     90     38      3      -

  100.0   92.5   95.2   96.3   68.4    1.6  100.0   29.9   48.1   20.3    1.6      -
５０歳代    174    159    164    164    107      3    174     62     69     38      2      3

  100.0   91.4   94.3   94.3   61.5    1.7  100.0   35.6   39.7   21.8    1.1    1.7
６０歳代    256    229    223    228    183      7    256    118     77     55      1      5

  100.0   89.5   87.1   89.1   71.5    2.7  100.0   46.1   30.1   21.5    0.4    2.0
７０歳代以上    199    147    148    150    124     21    199    100     38     45      3     13

  100.0   73.9   74.4   75.4   62.3   10.6  100.0   50.3   19.1   22.6    1.5    6.5
　無回答     40     30     29     31     17      5     40     16      8     12      -      4

  100.0   75.0   72.5   77.5   42.5   12.5  100.0   40.0   20.0   30.0      -   10.0

１人     93     70     67     74     48      6     93     36     28     22      4      3

  100.0   75.3   72.0   79.6   51.6    6.5  100.0   38.7   30.1   23.7    4.3    3.2
２人    341    283    285    288    226     18    341    153     98     73      5     12

  100.0   83.0   83.6   84.5   66.3    5.3  100.0   44.9   28.7   21.4    1.5    3.5
３人    281    239    253    256    174     13    281     97    112     60      5      7

  100.0   85.1   90.0   91.1   61.9    4.6  100.0   34.5   39.9   21.4    1.8    2.5
４人    242    212    225    228    157      7    242     71    118     46      4      3

  100.0   87.6   93.0   94.2   64.9    2.9  100.0   29.3   48.8   19.0    1.7    1.2
５人     88     73     83     82     51      4     88     31     34     20      1      2

  100.0   83.0   94.3   93.2   58.0    4.5  100.0   35.2   38.6   22.7    1.1    2.3
６人以上     43     38     39     41     24      -     43     16     22      4      1      -

  100.0   88.4   90.7   95.3   55.8      -  100.0   37.2   51.2    9.3    2.3      -
　無回答     22     17     16     17     11      3     22     11      3      6      -      2

  100.0   77.3   72.7   77.3   50.0   13.6  100.0   50.0   13.6   27.3      -    9.1

本庁    206    174    179    185    127     10    206     68     85     43      4      6

  100.0   84.5   86.9   89.8   61.7    4.9  100.0   33.0   41.3   20.9    1.9    2.9
竜華    130    109    115    115     87      7    130     56     45     24      2      3

  100.0   83.8   88.5   88.5   66.9    5.4  100.0   43.1   34.6   18.5    1.5    2.3
久宝寺     83     70     72     74     53      4     83     32     30     16      2      3

  100.0   84.3   86.7   89.2   63.9    4.8  100.0   38.6   36.1   19.3    2.4    3.6
西郡     28     25     25     24     20      1     28     14      8      3      1      2

  100.0   89.3   89.3   85.7   71.4    3.6  100.0   50.0   28.6   10.7    3.6    7.1
大正     75     61     67     67     42      2     75     25     29     17      1      3

  100.0   81.3   89.3   89.3   56.0    2.7  100.0   33.3   38.7   22.7    1.3    4.0

山本    232    194    201    209    147     10    232     78     94     52      5      3
  100.0   83.6   86.6   90.1   63.4    4.3  100.0   33.6   40.5   22.4    2.2    1.3

竹渕     22     18     19     19     10      3     22      8      9      3      1      1
  100.0   81.8   86.4   86.4   45.5   13.6  100.0   36.4   40.9   13.6    4.5    4.5

南高安     79     69     66     70     50      3     79     30     32     15      -      2
  100.0   87.3   83.5   88.6   63.3    3.8  100.0   38.0   40.5   19.0      -    2.5

高安     42     35     40     40     25      2     42     12     18     10      -      2
  100.0   83.3   95.2   95.2   59.5    4.8  100.0   28.6   42.9   23.8      -    4.8

曙川     97     76     84     82     59      4     97     42     29     22      2      2
  100.0   78.4   86.6   84.5   60.8    4.1  100.0   43.3   29.9   22.7    2.1    2.1

志紀     79     70     70     69     47      2     79     33     27     17      2      -
  100.0   88.6   88.6   87.3   59.5    2.5  100.0   41.8   34.2   21.5    2.5      -

出張所管内不明      4      3      3      3      3      1      4      1      2      1      -      -

  100.0   75.0   75.0   75.0   75.0   25.0  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -
　無回答     33     28     27     29     21      2     33     16      7      8      -      2

  100.0   84.8   81.8   87.9   63.6    6.1  100.0   48.5   21.2   24.2      -    6.1

問４（２）ごみの出し方の変更による
　　ごみ減量・リサイクル意識の変化状況
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問４（３）指定ごみ袋の使用状況 問４（３）①余っている袋の種類
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  全  体   1110    414    531    465     28    531     80     45    189    263    431    338      5

  100.0   37.3   47.8   41.9    2.5  100.0   15.1    8.5   35.6   49.5   81.2   63.7    0.9
非常に関心がある    213     80     99     86      6     99     21     10     41     53     75     54      1

  100.0   37.6   46.5   40.4    2.8  100.0   21.2   10.1   41.4   53.5   75.8   54.5    1.0
ある程度関心がある    765    278    382    325     18    382     54     30    129    187    317    255      3

  100.0   36.3   49.9   42.5    2.4  100.0   14.1    7.9   33.8   49.0   83.0   66.8    0.8
あまり関心がない     60     22     20     28      1     20      2      2      5      9     19     15      -

  100.0   36.7   33.3   46.7    1.7  100.0   10.0   10.0   25.0   45.0   95.0   75.0      -

まったく関心がない      6      3      3      2      -      3      -      -      -      1      3      2      -
  100.0   50.0   50.0   33.3      -  100.0      -      -      -   33.3  100.0   66.7      -

どちらとも言えない     34     13     16     15      1     16      3      2      8      7      9      8      -
  100.0   38.2   47.1   44.1    2.9  100.0   18.8   12.5   50.0   43.8   56.3   50.0      -

　無回答     32     18     11      9      2     11      -      1      6      6      8      4      1
  100.0   56.3   34.4   28.1    6.3  100.0      -    9.1   54.5   54.5   72.7   36.4    9.1

男性    303    140    121    101     10    121     19     12     38     52    104     74      -

  100.0   46.2   39.9   33.3    3.3  100.0   15.7    9.9   31.4   43.0   86.0   61.2      -

女性    784    263    403    356     17    403     58     33    148    209    321    259      5
  100.0   33.5   51.4   45.4    2.2  100.0   14.4    8.2   36.7   51.9   79.7   64.3    1.2

　無回答     23     11      7      8      1      7      3      -      3      2      6      5      -
  100.0   47.8   30.4   34.8    4.3  100.0   42.9      -   42.9   28.6   85.7   71.4      -

２０歳代     91     31     42     41      1     42      9      5     13     21     37     32      1

  100.0   34.1   46.2   45.1    1.1  100.0   21.4   11.9   31.0   50.0   88.1   76.2    2.4
３０歳代    163     54     81     69      2     81     16      9     33     44     73     60      -

  100.0   33.1   49.7   42.3    1.2  100.0   19.8   11.1   40.7   54.3   90.1   74.1      -
４０歳代    187     55     97     90      1     97     15      7     31     51     77     60      -

  100.0   29.4   51.9   48.1    0.5  100.0   15.5    7.2   32.0   52.6   79.4   61.9      -

５０歳代    174     54     84     80      3     84     15      6     39     37     67     48      1
  100.0   31.0   48.3   46.0    1.7  100.0   17.9    7.1   46.4   44.0   79.8   57.1    1.2

６０歳代    256     96    131    120      5    131      9     11     47     63    101     79      1
  100.0   37.5   51.2   46.9    2.0  100.0    6.9    8.4   35.9   48.1   77.1   60.3    0.8

７０歳代以上    199    104     82     52     13     82     13      7     23     42     64     50      2
  100.0   52.3   41.2   26.1    6.5  100.0   15.9    8.5   28.0   51.2   78.0   61.0    2.4

　無回答     40     20     14     13      3     14      3      -      3      5     12      9      -
  100.0   50.0   35.0   32.5    7.5  100.0   21.4      -   21.4   35.7   85.7   64.3      -

１人     93     50     35     23      3     35      7      5     15     18     27     24      2
  100.0   53.8   37.6   24.7    3.2  100.0   20.0   14.3   42.9   51.4   77.1   68.6    5.7

２人    341    148    177    117     13    177     22     18     67     88    143    120      1
  100.0   43.4   51.9   34.3    3.8  100.0   12.4   10.2   37.9   49.7   80.8   67.8    0.6

３人    281    100    134    112      7    134     22     13     50     70    109     79      1
  100.0   35.6   47.7   39.9    2.5  100.0   16.4    9.7   37.3   52.2   81.3   59.0    0.7

４人    242     69    119    126      2    119     15      4     34     59    101     79      1
  100.0   28.5   49.2   52.1    0.8  100.0   12.6    3.4   28.6   49.6   84.9   66.4    0.8

５人     88     23     42     54      2     42      7      3     13     20     30     22      -

  100.0   26.1   47.7   61.4    2.3  100.0   16.7    7.1   31.0   47.6   71.4   52.4      -
６人以上     43     14     17     25      -     17      4      1      6      6     15      9      -

  100.0   32.6   39.5   58.1      -  100.0   23.5    5.9   35.3   35.3   88.2   52.9      -
　無回答     22     10      7      8      1      7      3      1      4      2      6      5      -

  100.0   45.5   31.8   36.4    4.5  100.0   42.9   14.3   57.1   28.6   85.7   71.4      -

本庁    206     72    106     93      5    106     17      7     39     54     89     62      1
  100.0   35.0   51.5   45.1    2.4  100.0   16.0    6.6   36.8   50.9   84.0   58.5    0.9

竜華    130     47     66     55      2     66      8      9     21     34     56     48      -
  100.0   36.2   50.8   42.3    1.5  100.0   12.1   13.6   31.8   51.5   84.8   72.7      -

久宝寺     83     32     45     35      2     45      8      1     20     26     31     27      -

  100.0   38.6   54.2   42.2    2.4  100.0   17.8    2.2   44.4   57.8   68.9   60.0      -
西郡     28     10     12     14      2     12      -      -      -      9     12     11      -

  100.0   35.7   42.9   50.0    7.1  100.0      -      -      -   75.0  100.0   91.7      -
大正     75     33     32     27      2     32      6      4     12     15     25     18      -

  100.0   44.0   42.7   36.0    2.7  100.0   18.8   12.5   37.5   46.9   78.1   56.3      -
山本    232     92    100     96      3    100     12      9     31     53     79     60      1

  100.0   39.7   43.1   41.4    1.3  100.0   12.0    9.0   31.0   53.0   79.0   60.0    1.0
竹渕     22      7      8     10      1      8      2      2      3      2      6      7      1

  100.0   31.8   36.4   45.5    4.5  100.0   25.0   25.0   37.5   25.0   75.0   87.5   12.5

南高安     79     29     33     33      2     33      6      3     16     14     27     22      -
  100.0   36.7   41.8   41.8    2.5  100.0   18.2    9.1   48.5   42.4   81.8   66.7      -

高安     42     17     18     14      2     18      4      2      7      6     14     12      -
  100.0   40.5   42.9   33.3    4.8  100.0   22.2   11.1   38.9   33.3   77.8   66.7      -

曙川     97     35     54     39      4     54      7      3     18     25     44     36      1
  100.0   36.1   55.7   40.2    4.1  100.0   13.0    5.6   33.3   46.3   81.5   66.7    1.9

志紀     79     24     43     36      2     43      6      4     17     20     37     27      -
  100.0   30.4   54.4   45.6    2.5  100.0   14.0    9.3   39.5   46.5   86.0   62.8      -

出張所管内不明      4      1      2      1      -      2      -      -      -      1      1      1      1

  100.0   25.0   50.0   25.0      -  100.0      -      -      -   50.0   50.0   50.0   50.0
　無回答     33     15     12     12      1     12      4      1      5      4     10      7      -

  100.0   45.5   36.4   36.4    3.0  100.0   33.3    8.3   41.7   33.3   83.3   58.3      -
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    57      6   1110    512    268    181     16     38     49     46

12.3    1.3  100.0   46.1   24.1   16.3    1.4    3.4    4.4    4.1
  11      -    213     74     64     48      1      9      3     14

  12.8      -  100.0   34.7   30.0   22.5    0.5    4.2    1.4    6.6
    44      6    765    373    183    121     13     24     27     24

13.5    1.8  100.0   48.8   23.9   15.8    1.7    3.1    3.5    3.1
     1      -     60     33     11      3      1      3      7      2

   3.6      -  100.0   55.0   18.3    5.0    1.7    5.0   11.7    3.3
   -      -      6      3      -      -      1      -      2      -

     -      -  100.0   50.0      -      -   16.7      -   33.3      -
     -      -     34     15      4      5      -      -      5      5

   -      -  100.0   44.1   11.8   14.7      -      -   14.7   14.7
   1      -     32     14      6      4      -      2      5      1

  11.1      -  100.0   43.8   18.8   12.5      -    6.3   15.6    3.1

   9      2    303    146     79     45      7      8      5     13

   8.9    2.0  100.0   48.2   26.1   14.9    2.3    2.6    1.7    4.3
  46      4    784    355    186    132      9     28     44     30

12.9    1.1  100.0   45.3   23.7   16.8    1.1    3.6    5.6    3.8
     2      -     23     11      3      4      -      2      -      3

25.0      -  100.0   47.8   13.0   17.4      -    8.7      -   13.0

     2      -     91     44     15     14      3      3     12      -
 4.9      -  100.0   48.4   16.5   15.4    3.3    3.3   13.2      -

   6      1    163     82     26     28      2      9     12      4

   8.7    1.4  100.0   50.3   16.0   17.2    1.2    5.5    7.4    2.5
  16      -    187     93     42     29      2     10      9      2

17.8      -  100.0   49.7   22.5   15.5    1.1    5.3    4.8    1.1
    17      1    174     90     44     23      3      5      5      4

21.3    1.3  100.0   51.7   25.3   13.2    1.7    2.9    2.9    2.3
   8      4    256    106     76     46      2      8      5     13

   6.7    3.3  100.0   41.4   29.7   18.0    0.8    3.1    2.0    5.1
     6      -    199     77     60     34      3      1      6     18

11.5      -  100.0   38.7   30.2   17.1    1.5    0.5    3.0    9.0
     2      -     40     20      5      7      1      2      -      5

  15.4      -  100.0   50.0   12.5   17.5    2.5    5.0      -   12.5

     1      2     93     40     18     17      4      1      7      6

   4.3    8.7  100.0   43.0   19.4   18.3    4.3    1.1    7.5    6.5
   7      1    341    149     91     53      5     10     16     17

 6.0    0.9  100.0   43.7   26.7   15.5    1.5    2.9    4.7    5.0
    15      1    281    127     75     53      2      6      6     12

13.4    0.9  100.0   45.2   26.7   18.9    0.7    2.1    2.1    4.3
  18      1    242    124     46     38      3     13     12      6

  14.3    0.8  100.0   51.2   19.0   15.7    1.2    5.4    5.0    2.5
  10      1     88     45     21      9      2      6      3      2

18.5    1.9  100.0   51.1   23.9   10.2    2.3    6.8    3.4    2.3
     4      -     43     18     13      7      -      -      5      -

16.0      -  100.0   41.9   30.2   16.3      -      -   11.6      -
   2      -     22      9      4      4      -      2      -      3

  25.0      -  100.0   40.9   18.2   18.2      -    9.1      -   13.6

  15      2    206     85     56     34      2      5     14     10

  16.1    2.2  100.0   41.3   27.2   16.5    1.0    2.4    6.8    4.9
   2      -    130     61     32     21      3      2      5      6

 3.6      -  100.0   46.9   24.6   16.2    2.3    1.5    3.8    4.6
     3      -     83     42     24      8      1      3      1      4

 8.6      -  100.0   50.6   28.9    9.6    1.2    3.6    1.2    4.8
   -      -     28     16      4      5      -      1      1      1

     -      -  100.0   57.1   14.3   17.9      -    3.6    3.6    3.6
     4      1     75     37     16     15      -      3      -      4

14.8    3.7  100.0   49.3   21.3   20.0      -    4.0      -    5.3

    13      2    232    113     56     41      5      8      6      3
13.5    2.1  100.0   48.7   24.1   17.7    2.2    3.4    2.6    1.3

   -      -     22     11      6      3      -      2      -      -
     -      -  100.0   50.0   27.3   13.6      -    9.1      -      -

     3      -     79     40     19     11      -      3      2      4
 9.1      -  100.0   50.6   24.1   13.9      -    3.8    2.5    5.1

   4      -     42     20      9      7      1      1      2      2
  28.6      -  100.0   47.6   21.4   16.7    2.4    2.4    4.8    4.8

   7      -     97     35     22     15      3      5     10      7
17.9      -  100.0   36.1   22.7   15.5    3.1    5.2   10.3    7.2

     4      -     79     39     17     12      1      3      7      -
11.1      -  100.0   49.4   21.5   15.2    1.3    3.8    8.9      -

   -      1      4      1      1      1      -      -      -      1

     -  100.0  100.0   25.0   25.0   25.0      -      -      -   25.0
   2      -     33     12      6      8      -      2      1      4

16.7      -  100.0   36.4   18.2   24.2      -    6.1    3.0   12.1

問４（４）家庭用指定袋制にかかる年間
　　　　　　　　　　　１億２千万円の経費への意向
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  全  体   1110    642    232    213     23    232    111    154      9     12

  100.0   57.8   20.9   19.2    2.1  100.0   47.8   66.4    3.9    5.2
非常に関心がある    213    153     31     24      5     31     15     21      2      4

  100.0   71.8   14.6   11.3    2.3  100.0   48.4   67.7    6.5   12.9
ある程度関心がある    765    429    172    148     16    172     79    118      6      7

  100.0   56.1   22.5   19.3    2.1  100.0   45.9   68.6    3.5    4.1
あまり関心がない     60     20     19     21      -     19     12     10      -      1

  100.0   33.3   31.7   35.0      -  100.0   63.2   52.6      -    5.3
まったく関心がない      6      3      2      1      -      2      1      -      1      -

  100.0   50.0   33.3   16.7      -  100.0   50.0      -   50.0      -
どちらとも言えない     34     16      4     13      1      4      2      3      -      -

  100.0   47.1   11.8   38.2    2.9  100.0   50.0   75.0      -      -
　無回答     32     21      4      6      1      4      2      2      -      -

  100.0   65.6   12.5   18.8    3.1  100.0   50.0   50.0      -      -

男性    303    167     66     60     10     66     38     37      3      4

  100.0   55.1   21.8   19.8    3.3  100.0   57.6   56.1    4.5    6.1
女性    784    462    161    149     12    161     72    114      6      7

  100.0   58.9   20.5   19.0    1.5  100.0   44.7   70.8    3.7    4.3
　無回答     23     13      5      4      1      5      1      3      -      1

  100.0   56.5   21.7   17.4    4.3  100.0   20.0   60.0      -   20.0

２０歳代     91     45     23     23      -     23     15     14      -      1
  100.0   49.5   25.3   25.3      -  100.0   65.2   60.9      -    4.3

３０歳代    163     86     40     36      1     40     19     26      1      1

  100.0   52.8   24.5   22.1    0.6  100.0   47.5   65.0    2.5    2.5
４０歳代    187    103     42     42      -     42     18     29      3      1

  100.0   55.1   22.5   22.5      -  100.0   42.9   69.0    7.1    2.4
５０歳代    174     98     39     33      4     39     19     28      -      1

  100.0   56.3   22.4   19.0    2.3  100.0   48.7   71.8      -    2.6
６０歳代    256    151     56     44      5     56     23     37      2      5

  100.0   59.0   21.9   17.2    2.0  100.0   41.1   66.1    3.6    8.9
７０歳代以上    199    136     24     30      9     24     14     15      3      2

  100.0   68.3   12.1   15.1    4.5  100.0   58.3   62.5   12.5    8.3
　無回答     40     23      8      5      4      8      3      5      -      1

  100.0   57.5   20.0   12.5   10.0  100.0   37.5   62.5      -   12.5

１人     93     43     24     24      2     24     12     12      2      2

  100.0   46.2   25.8   25.8    2.2  100.0   50.0   50.0    8.3    8.3
２人    341    206     66     62      7     66     34     42      3      5

  100.0   60.4   19.4   18.2    2.1  100.0   51.5   63.6    4.5    7.6
３人    281    164     61     48      8     61     30     41      1      1

  100.0   58.4   21.7   17.1    2.8  100.0   49.2   67.2    1.6    1.6
４人    242    140     48     52      2     48     25     37      2      -

  100.0   57.9   19.8   21.5    0.8  100.0   52.1   77.1    4.2      -
５人     88     55     19     12      2     19      6     14      1      1

  100.0   62.5   21.6   13.6    2.3  100.0   31.6   73.7    5.3    5.3
６人以上     43     24      8     11      -      8      3      5      -      1

  100.0   55.8   18.6   25.6      -  100.0   37.5   62.5      -   12.5
　無回答     22     10      6      4      2      6      1      3      -      2

  100.0   45.5   27.3   18.2    9.1  100.0   16.7   50.0      -   33.3

本庁    206    118     41     43      4     41     17     29      1      2

  100.0   57.3   19.9   20.9    1.9  100.0   41.5   70.7    2.4    4.9
竜華    130     90     17     21      2     17      8     10      1      -

  100.0   69.2   13.1   16.2    1.5  100.0   47.1   58.8    5.9      -
久宝寺     83     45     17     19      2     17      9     10      1      1

  100.0   54.2   20.5   22.9    2.4  100.0   52.9   58.8    5.9    5.9
西郡     28     20      3      4      1      3      1      1      -      1

  100.0   71.4   10.7   14.3    3.6  100.0   33.3   33.3      -   33.3
大正     75     44     13     16      2     13      8      7      -      1

  100.0   58.7   17.3   21.3    2.7  100.0   61.5   53.8      -    7.7

山本    232    129     65     35      3     65     32     46      3      5
  100.0   55.6   28.0   15.1    1.3  100.0   49.2   70.8    4.6    7.7

竹渕     22     15      3      4      -      3      3      1      -      -
  100.0   68.2   13.6   18.2      -  100.0  100.0   33.3      -      -

南高安     79     49     12     16      2     12      6      8      1      -
  100.0   62.0   15.2   20.3    2.5  100.0   50.0   66.7    8.3      -

高安     42     24      7      9      2      7      6      5      -      -
  100.0   57.1   16.7   21.4    4.8  100.0   85.7   71.4      -      -

曙川     97     51     23     20      3     23     11     15      2      1
  100.0   52.6   23.7   20.6    3.1  100.0   47.8   65.2    8.7    4.3

志紀     79     40     24     15      -     24      9     17      -      -
  100.0   50.6   30.4   19.0      -  100.0   37.5   70.8      -      -

出張所管内不明      4      2      1      1      -      1      -      1      -      -

  100.0   50.0   25.0   25.0      -  100.0      -  100.0      -      -
　無回答     33     15      6     10      2      6      1      4      -      1

  100.0   45.5   18.2   30.3    6.1  100.0   16.7   66.7      -   16.7
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  全  体   1110    888    136     28     17     41    181     60     44     46     97     31     17      5

  100.0   80.0   12.3    2.5    1.5    3.7  100.0   33.1   24.3   25.4   53.6   17.1    9.4    2.8
非常に関心がある    213    194      6      2      2      9     10      2      2      5      5      1      2      -

  100.0   91.1    2.8    0.9    0.9    4.2  100.0   20.0   20.0   50.0   50.0   10.0   20.0      -
ある程度関心がある    765    602    108     19     10     26    137     45     33     35     74     20     11      5

  100.0   78.7   14.1    2.5    1.3    3.4  100.0   32.8   24.1   25.5   54.0   14.6    8.0    3.6
あまり関心がない     60     43     12      2      2      1     16      6      6      4      9      7      -      -

  100.0   71.7   20.0    3.3    3.3    1.7  100.0   37.5   37.5   25.0   56.3   43.8      -      -
まったく関心がない      6      3      2      -      1      -      3      -      -      -      2      1      1      -

  100.0   50.0   33.3      -   16.7      -  100.0      -      -      -   66.7   33.3   33.3      -
どちらとも言えない     34     22      4      4      2      2     10      4      2      -      5      2      3      -

  100.0   64.7   11.8   11.8    5.9    5.9  100.0   40.0   20.0      -   50.0   20.0   30.0      -
　無回答     32     24      4      1      -      3      5      3      1      2      2      -      -      -

  100.0   75.0   12.5    3.1      -    9.4  100.0   60.0   20.0   40.0   40.0      -      -      -

男性    303    237     36      7      8     15     51     12     16     12     24      8      4      -

  100.0   78.2   11.9    2.3    2.6    5.0  100.0   23.5   31.4   23.5   47.1   15.7    7.8      -
女性    784    633    100     20      8     23    128     46     28     32     72     22     13      5

  100.0   80.7   12.8    2.6    1.0    2.9  100.0   35.9   21.9   25.0   56.3   17.2   10.2    3.9
　無回答     23     18      -      1      1      3      2      2      -      2      1      1      -      -

  100.0   78.3      -    4.3    4.3   13.0  100.0  100.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -

２０歳代     91     62     23      3      2      1     28      7      7      7     13      7      1      -
  100.0   68.1   25.3    3.3    2.2    1.1  100.0   25.0   25.0   25.0   46.4   25.0    3.6      -

３０歳代    163    122     30      6      4      1     40     11     10     12     24      6      6      1

  100.0   74.8   18.4    3.7    2.5    0.6  100.0   27.5   25.0   30.0   60.0   15.0   15.0    2.5
４０歳代    187    147     29      6      2      3     37     16      9      4     25      6      3      1

  100.0   78.6   15.5    3.2    1.1    1.6  100.0   43.2   24.3   10.8   67.6   16.2    8.1    2.7
５０歳代    174    138     23      6      2      5     31     12      6      7     17      3      3      1

  100.0   79.3   13.2    3.4    1.1    2.9  100.0   38.7   19.4   22.6   54.8    9.7    9.7    3.2
６０歳代    256    213     20      4      3     16     27     10      9      9     12      6      1      1

  100.0   83.2    7.8    1.6    1.2    6.3  100.0   37.0   33.3   33.3   44.4   22.2    3.7    3.7
７０歳代以上    199    174     10      1      2     12     13      2      2      3      5      1      2      1

  100.0   87.4    5.0    0.5    1.0    6.0  100.0   15.4   15.4   23.1   38.5    7.7   15.4    7.7
　無回答     40     32      1      2      2      3      5      2      1      4      1      2      1      -

  100.0   80.0    2.5    5.0    5.0    7.5  100.0   40.0   20.0   80.0   20.0   40.0   20.0      -

１人     93     62     13      4      7      7     24      5      4      7      3      3      6      1

  100.0   66.7   14.0    4.3    7.5    7.5  100.0   20.8   16.7   29.2   12.5   12.5   25.0    4.2
２人    341    286     32      4      3     16     39     13     12     15     19      5      2      2

  100.0   83.9    9.4    1.2    0.9    4.7  100.0   33.3   30.8   38.5   48.7   12.8    5.1    5.1
３人    281    230     32      6      3     10     41     12     11     12     26      8      1      -

  100.0   81.9   11.4    2.1    1.1    3.6  100.0   29.3   26.8   29.3   63.4   19.5    2.4      -
４人    242    196     35      7      3      1     45     20     12      8     28      8      4      -

  100.0   81.0   14.5    2.9    1.2    0.4  100.0   44.4   26.7   17.8   62.2   17.8    8.9      -
５人     88     68     13      5      -      2     18      4      4      2     12      3      3      -

  100.0   77.3   14.8    5.7      -    2.3  100.0   22.2   22.2   11.1   66.7   16.7   16.7      -
６人以上     43     30     11      1      -      1     12      4      1      -      8      3      1      2

  100.0   69.8   25.6    2.3      -    2.3  100.0   33.3    8.3      -   66.7   25.0    8.3   16.7
　無回答     22     16      -      1      1      4      2      2      -      2      1      1      -      -

  100.0   72.7      -    4.5    4.5   18.2  100.0  100.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -

本庁    206    169     24      5      3      5     32     14      6      5     15      2      2      1

  100.0   82.0   11.7    2.4    1.5    2.4  100.0   43.8   18.8   15.6   46.9    6.3    6.3    3.1
竜華    130    111     11      1      2      5     14      1      3      4      6      1      1      -

  100.0   85.4    8.5    0.8    1.5    3.8  100.0    7.1   21.4   28.6   42.9    7.1    7.1      -
久宝寺     83     68      9      1      -      5     10      2      2      3      7      1      1      -

  100.0   81.9   10.8    1.2      -    6.0  100.0   20.0   20.0   30.0   70.0   10.0   10.0      -
西郡     28     21      3      2      -      2      5      3      1      -      3      1      1      -

  100.0   75.0   10.7    7.1      -    7.1  100.0   60.0   20.0      -   60.0   20.0   20.0      -
大正     75     60     11      1      1      2     13      5      6      4      8      4      -      -

  100.0   80.0   14.7    1.3    1.3    2.7  100.0   38.5   46.2   30.8   61.5   30.8      -      -

山本    232    175     32      8      3     14     43     14      6     14     28      6      6      1
  100.0   75.4   13.8    3.4    1.3    6.0  100.0   32.6   14.0   32.6   65.1   14.0   14.0    2.3

竹渕     22     20      1      -      -      1      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0   90.9    4.5      -      -    4.5  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -

南高安     79     62     12      3      1      1     16      5      7      4      9      6      -      1
  100.0   78.5   15.2    3.8    1.3    1.3  100.0   31.3   43.8   25.0   56.3   37.5      -    6.3

高安     42     33      6      -      1      2      7      1      1      2      4      1      1      1
  100.0   78.6   14.3      -    2.4    4.8  100.0   14.3   14.3   28.6   57.1   14.3   14.3   14.3

曙川     97     78     13      2      3      1     18      5      6      4      7      3      2      1
  100.0   80.4   13.4    2.1    3.1    1.0  100.0   27.8   33.3   22.2   38.9   16.7   11.1    5.6

志紀     79     58     14      4      2      1     20      8      6      4      8      5      3      -
  100.0   73.4   17.7    5.1    2.5    1.3  100.0   40.0   30.0   20.0   40.0   25.0   15.0      -

出張所管内不明      4      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答     33     29      -      1      1      2      2      2      -      2      1      1      -      -

  100.0   87.9      -    3.0    3.0    6.1  100.0  100.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -
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問４（５）③「容器包装プラスチック」
　　　　　　　　　分別実施状況
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問４（５）⑥容器包装プラスチック分別にあたっての手間

  

 

全

 

 

体

参

考

に

し

て

い

る

参

考

に

し

て

い

な

い

マ
ー

ク

が

あ

る

こ

と

を

知

ら

な

か
っ

た

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

特

に

手

間

は

感

じ

な

い

容

器

包

装

プ

ラ

ス

チ
ッ

ク

の

判

断

中

身

を

洗

う

洗
っ

た

後

の

乾

燥
（

水

切

り
）

ラ

ベ

ル

や

シ
ー

ル

を

は

が

す 保

管

場

所

の

確

保

保

管

中

の

に

お

い

家

族

に

分

別

方

法

を
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そ
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無

回

答

  全  体   1110    966     87     24     33   1110    149    203    589    493    599    381    164    128     12     42

  100.0   87.0    7.8    2.2    3.0  100.0   13.4   18.3   53.1   44.4   54.0   34.3   14.8   11.5    1.1    3.8

非常に関心がある    213    190     12      3      8    213     54     34    101     88    106     51     26     16      4      8

  100.0   89.2    5.6    1.4    3.8  100.0   25.4   16.0   47.4   41.3   49.8   23.9   12.2    7.5    1.9    3.8

ある程度関心がある    765    669     55     18     23    765     87    140    404    345    414    274    106    101      6     28

  100.0   87.5    7.2    2.4    3.0  100.0   11.4   18.3   52.8   45.1   54.1   35.8   13.9   13.2    0.8    3.7

あまり関心がない     60     48     11      1      -     60      2     14     40     33     40     31     17      6      -      -

  100.0   80.0   18.3    1.7      -  100.0    3.3   23.3   66.7   55.0   66.7   51.7   28.3   10.0      -      -

まったく関心がない      6      4      2      -      -      6      -      4      5      3      3      4      3      1      -      -

  100.0   66.7   33.3      -      -  100.0      -   66.7   83.3   50.0   50.0   66.7   50.0   16.7      -      -

どちらとも言えない     34     27      4      2      1     34      2      7     22     13     20     12      5      2      2      3

  100.0   79.4   11.8    5.9    2.9  100.0    5.9   20.6   64.7   38.2   58.8   35.3   14.7    5.9    5.9    8.8

　無回答     32     28      3      -      1     32      4      4     17     11     16      9      7      2      -      3

  100.0   87.5    9.4      -    3.1  100.0   12.5   12.5   53.1   34.4   50.0   28.1   21.9    6.3      -    9.4

男性    303    245     36     10     12    303     46     66    152    129    165     87     34     23      2     14

  100.0   80.9   11.9    3.3    4.0  100.0   15.2   21.8   50.2   42.6   54.5   28.7   11.2    7.6    0.7    4.6

女性    784    704     50     14     16    784    102    134    426    356    423    287    127    105      9     24

  100.0   89.8    6.4    1.8    2.0  100.0   13.0   17.1   54.3   45.4   54.0   36.6   16.2   13.4    1.1    3.1

　無回答     23     17      1      -      5     23      1      3     11      8     11      7      3      -      1      4

  100.0   73.9    4.3      -   21.7  100.0    4.3   13.0   47.8   34.8   47.8   30.4   13.0      -    4.3   17.4

２０歳代     91     70     19      2      -     91      6     28     58     40     53     45     14     12      -      -

  100.0   76.9   20.9    2.2      -  100.0    6.6   30.8   63.7   44.0   58.2   49.5   15.4   13.2      -      -

３０歳代    163    143     16      3      1    163     13     33     89     77     89     87     40     26      4      3

  100.0   87.7    9.8    1.8    0.6  100.0    8.0   20.2   54.6   47.2   54.6   53.4   24.5   16.0    2.5    1.8

４０歳代    187    173     11      1      2    187     17     40    110     93    105     82     35     34      1      2

  100.0   92.5    5.9    0.5    1.1  100.0    9.1   21.4   58.8   49.7   56.1   43.9   18.7   18.2    0.5    1.1

５０歳代    174    156     10      4      4    174     16     30    105     87    109     61     27     25      1      4

  100.0   89.7    5.7    2.3    2.3  100.0    9.2   17.2   60.3   50.0   62.6   35.1   15.5   14.4    0.6    2.3

６０歳代    256    221     15      9     11    256     37     40    130    113    138     66     24     19      2     16

  100.0   86.3    5.9    3.5    4.3  100.0   14.5   15.6   50.8   44.1   53.9   25.8    9.4    7.4    0.8    6.3

７０歳代以上    199    170     14      4     11    199     57     27     78     66     86     29     19     10      3     13

  100.0   85.4    7.0    2.0    5.5  100.0   28.6   13.6   39.2   33.2   43.2   14.6    9.5    5.0    1.5    6.5

　無回答     40     33      2      1      4     40      3      5     19     17     19     11      5      2      1      4

  100.0   82.5    5.0    2.5   10.0  100.0    7.5   12.5   47.5   42.5   47.5   27.5   12.5    5.0    2.5   10.0

１人     93     69     14      5      5     93     22     16     36     28     42     18      7      2      2      9

  100.0   74.2   15.1    5.4    5.4  100.0   23.7   17.2   38.7   30.1   45.2   19.4    7.5    2.2    2.2    9.7

２人    341    296     24     10     11    341     56     59    165    138    172     89     40     26      4     17

  100.0   86.8    7.0    2.9    3.2  100.0   16.4   17.3   48.4   40.5   50.4   26.1   11.7    7.6    1.2    5.0

３人    281    246     19      6     10    281     24     64    152    121    179    109     46     36      2      9

  100.0   87.5    6.8    2.1    3.6  100.0    8.5   22.8   54.1   43.1   63.7   38.8   16.4   12.8    0.7    3.2

４人    242    218     21      2      1    242     23     48    146    132    133    107     47     45      2      -

  100.0   90.1    8.7    0.8    0.4  100.0    9.5   19.8   60.3   54.5   55.0   44.2   19.4   18.6    0.8      -

５人     88     80      6      1      1     88     15     10     55     47     40     34     18     12      -      1

  100.0   90.9    6.8    1.1    1.1  100.0   17.0   11.4   62.5   53.4   45.5   38.6   20.5   13.6      -    1.1

６人以上     43     40      2      -      1     43      7      3     26     20     24     17      3      7      1      2

  100.0   93.0    4.7      -    2.3  100.0   16.3    7.0   60.5   46.5   55.8   39.5    7.0   16.3    2.3    4.7

　無回答     22     17      1      -      4     22      2      3      9      7      9      7      3      -      1      4

  100.0   77.3    4.5      -   18.2  100.0    9.1   13.6   40.9   31.8   40.9   31.8   13.6      -    4.5   18.2

本庁    206    174     23      5      4    206     23     36    106    102    126     78     37     20      3      7

  100.0   84.5   11.2    2.4    1.9  100.0   11.2   17.5   51.5   49.5   61.2   37.9   18.0    9.7    1.5    3.4

竜華    130    113     13      1      3    130     23     23     69     56     65     36     18     14      -      4

  100.0   86.9   10.0    0.8    2.3  100.0   17.7   17.7   53.1   43.1   50.0   27.7   13.8   10.8      -    3.1

久宝寺     83     77      2      1      3     83     15      9     43     26     34     34     14     11      -      3

  100.0   92.8    2.4    1.2    3.6  100.0   18.1   10.8   51.8   31.3   41.0   41.0   16.9   13.3      -    3.6

西郡     28     23      2      1      2     28      4      2     13     11     14     13      5      3      1      3

  100.0   82.1    7.1    3.6    7.1  100.0   14.3    7.1   46.4   39.3   50.0   46.4   17.9   10.7    3.6   10.7

大正     75     65      6      1      3     75     15     14     40     32     42     16      9      9      1      3

  100.0   86.7    8.0    1.3    4.0  100.0   20.0   18.7   53.3   42.7   56.0   21.3   12.0   12.0    1.3    4.0

山本    232    198     14     10     10    232     23     45    123     95    128     80     30     28      3     11

  100.0   85.3    6.0    4.3    4.3  100.0    9.9   19.4   53.0   40.9   55.2   34.5   12.9   12.1    1.3    4.7

竹渕     22     19      2      -      1     22      2      4     11     10      9      8      5      3      -      1

  100.0   86.4    9.1      -    4.5  100.0    9.1   18.2   50.0   45.5   40.9   36.4   22.7   13.6      -    4.5

南高安     79     73      5      -      1     79     14     14     43     38     36     36     11      9      -      1

  100.0   92.4    6.3      -    1.3  100.0   17.7   17.7   54.4   48.1   45.6   45.6   13.9   11.4      -    1.3

高安     42     36      3      1      2     42      6      9     28     24     25      9      6      4      -      2

  100.0   85.7    7.1    2.4    4.8  100.0   14.3   21.4   66.7   57.1   59.5   21.4   14.3    9.5      -    4.8

曙川     97     84     10      2      1     97     10     21     59     50     62     29     15     16      -      3

  100.0   86.6   10.3    2.1    1.0  100.0   10.3   21.6   60.8   51.5   63.9   29.9   15.5   16.5      -    3.1

志紀     79     72      5      2      -     79      9     21     40     37     42     29      9      9      3      -

  100.0   91.1    6.3    2.5      -  100.0   11.4   26.6   50.6   46.8   53.2   36.7   11.4   11.4    3.8      -

出張所管内不明      4      3      1      -      -      4      1      1      1      1      3      -      -      -      -      -

  100.0   75.0   25.0      -      -  100.0   25.0   25.0   25.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -

　無回答     33     29      1      -      3     33      4      4     13     11     13     13      5      2      1      4

  100.0   87.9    3.0      -    9.1  100.0   12.1   12.1   39.4   33.3   39.4   39.4   15.2    6.1    3.0   12.1
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  全  体    654    114    328    160     25     27   1110    397    407     68     28     65      8     74     63

  100.0   17.4   50.2   24.5    3.8    4.1  100.0   35.8   36.7    6.1    2.5    5.9    0.7    6.7    5.7
非常に関心がある    113     23     51     32      2      5    213     93     66     12      3     14      3      8     14

  100.0   20.4   45.1   28.3    1.8    4.4  100.0   43.7   31.0    5.6    1.4    6.6    1.4    3.8    6.6
ある程度関心がある    462     75    243    106     21     17    765    264    303     50     19     40      5     43     41

  100.0   16.2   52.6   22.9    4.5    3.7  100.0   34.5   39.6    6.5    2.5    5.2    0.7    5.6    5.4
あまり関心がない     36     10     14     10      1      1     60     19     16      5      3      5      -     10      2

  100.0   27.8   38.9   27.8    2.8    2.8  100.0   31.7   26.7    8.3    5.0    8.3      -   16.7    3.3
まったく関心がない      3      -      1      2      -      -      6      2      1      -      -      1      -      1      1

  100.0      -   33.3   66.7      -      -  100.0   33.3   16.7      -      -   16.7      -   16.7   16.7
どちらとも言えない     22      3      9      6      1      3     34      9     10      -      3      2      -      9      1

  100.0   13.6   40.9   27.3    4.5   13.6  100.0   26.5   29.4      -    8.8    5.9      -   26.5    2.9
　無回答     18      3     10      4      -      1     32     10     11      1      -      3      -      3      4

  100.0   16.7   55.6   22.2      -    5.6  100.0   31.3   34.4    3.1      -    9.4      -    9.4   12.5

男性    167     34     87     41      1      4    303    101     98     24     14     22      2     23     19

  100.0   20.4   52.1   24.6    0.6    2.4  100.0   33.3   32.3    7.9    4.6    7.3    0.7    7.6    6.3
女性    484     80    240    119     24     21    784    291    302     42     14     41      6     50     38

  100.0   16.5   49.6   24.6    5.0    4.3  100.0   37.1   38.5    5.4    1.8    5.2    0.8    6.4    4.8
　無回答      3      -      1      -      -      2     23      5      7      2      -      2      -      1      6

  100.0      -   33.3      -      -   66.7  100.0   21.7   30.4    8.7      -    8.7      -    4.3   26.1

２０歳代     68     14     28     21      3      2     91     30     31      6      1      7      1     15      -
  100.0   20.6   41.2   30.9    4.4    2.9  100.0   33.0   34.1    6.6    1.1    7.7    1.1   16.5      -

３０歳代    126     20     65     34      4      3    163     53     67      8      4      9      1     17      4

  100.0   15.9   51.6   27.0    3.2    2.4  100.0   32.5   41.1    4.9    2.5    5.5    0.6   10.4    2.5
４０歳代    153     25     75     43      7      3    187     71     75     10      7      7      1     10      6

  100.0   16.3   49.0   28.1    4.6    2.0  100.0   38.0   40.1    5.3    3.7    3.7    0.5    5.3    3.2
５０歳代    118     16     66     22      7      7    174     65     69     12      6      8      -      9      5

  100.0   13.6   55.9   18.6    5.9    5.9  100.0   37.4   39.7    6.9    3.4    4.6      -    5.2    2.9
６０歳代    117     20     62     26      3      6    256     92     90     14      6     17      3     13     21

  100.0   17.1   53.0   22.2    2.6    5.1  100.0   35.9   35.2    5.5    2.3    6.6    1.2    5.1    8.2
７０歳代以上     60     16     28     11      1      4    199     76     62     15      3     12      2      8     21

  100.0   26.7   46.7   18.3    1.7    6.7  100.0   38.2   31.2    7.5    1.5    6.0    1.0    4.0   10.6
　無回答     12      3      4      3      -      2     40     10     13      3      1      5      -      2      6

  100.0   25.0   33.3   25.0      -   16.7  100.0   25.0   32.5    7.5    2.5   12.5      -    5.0   15.0

１人      -      -      -      -      -      -     93     23     20     10      4      6      4     13     13

      -      -      -      -      -      -  100.0   24.7   21.5   10.8    4.3    6.5    4.3   14.0   14.0
２人      -      -      -      -      -      -    341    134    113     26      7     20      2     16     23

      -      -      -      -      -      -  100.0   39.3   33.1    7.6    2.1    5.9    0.6    4.7    6.7
３人    281     37    144     76     10     14    281     97    122     11      6     14      -     18     13

  100.0   13.2   51.2   27.0    3.6    5.0  100.0   34.5   43.4    3.9    2.1    5.0      -    6.4    4.6
４人    242     42    129     56     10      5    242     80     98     12      8     16      2     21      5

  100.0   17.4   53.3   23.1    4.1    2.1  100.0   33.1   40.5    5.0    3.3    6.6    0.8    8.7    2.1
５人     88     24     34     21      4      5     88     39     35      6      1      6      -      -      1

  100.0   27.3   38.6   23.9    4.5    5.7  100.0   44.3   39.8    6.8    1.1    6.8      -      -    1.1
６人以上     43     11     21      7      1      3     43     20     13      1      2      1      -      5      1

  100.0   25.6   48.8   16.3    2.3    7.0  100.0   46.5   30.2    2.3    4.7    2.3      -   11.6    2.3
　無回答      -      -      -      -      -      -     22      4      6      2      -      2      -      1      7

      -      -      -      -      -      -  100.0   18.2   27.3    9.1      -    9.1      -    4.5   31.8

本庁    114     15     58     29      8      4    206     77     76     11      1     10      2     18     11

  100.0   13.2   50.9   25.4    7.0    3.5  100.0   37.4   36.9    5.3    0.5    4.9    1.0    8.7    5.3
竜華     73     12     43     14      1      3    130     52     45      7      4      6      1      9      6

  100.0   16.4   58.9   19.2    1.4    4.1  100.0   40.0   34.6    5.4    3.1    4.6    0.8    6.9    4.6
久宝寺     55      9     30     12      1      3     83     38     23      2      1      9      3      4      3

  100.0   16.4   54.5   21.8    1.8    5.5  100.0   45.8   27.7    2.4    1.2   10.8    3.6    4.8    3.6
西郡     13      2      6      3      -      2     28     11      8      4      2      2      -      -      1

  100.0   15.4   46.2   23.1      -   15.4  100.0   39.3   28.6   14.3    7.1    7.1      -      -    3.6
大正     48      7     25     12      1      3     75     28     30      5      1      6      -      1      4

  100.0   14.6   52.1   25.0    2.1    6.3  100.0   37.3   40.0    6.7    1.3    8.0      -    1.3    5.3

山本    143     29     68     35      4      7    232     85     79     10      9     10      1     22     16
  100.0   20.3   47.6   24.5    2.8    4.9  100.0   36.6   34.1    4.3    3.9    4.3    0.4    9.5    6.9

竹渕     11      3      5      3      -      -     22      9      8      4      -      1      -      -      -
  100.0   27.3   45.5   27.3      -      -  100.0   40.9   36.4   18.2      -    4.5      -      -      -

南高安     55     17     23     11      2      2     79     28     32      5      1      5      1      3      4
  100.0   30.9   41.8   20.0    3.6    3.6  100.0   35.4   40.5    6.3    1.3    6.3    1.3    3.8    5.1

高安     30      3     13     13      -      1     42     16     16      3      1      4      -      -      2
  100.0   10.0   43.3   43.3      -    3.3  100.0   38.1   38.1    7.1    2.4    9.5      -      -    4.8

曙川     53      7     24     15      7      -     97     22     43     10      2      5      -     10      5
  100.0   13.2   45.3   28.3   13.2      -  100.0   22.7   44.3   10.3    2.1    5.2      -   10.3    5.2

志紀     53     10     29     11      1      2     79     24     32      4      5      5      -      5      4
  100.0   18.9   54.7   20.8    1.9    3.8  100.0   30.4   40.5    5.1    6.3    6.3      -    6.3    5.1

出張所管内不明      1      -      1      -      -      -      4      1      2      -      -      -      -      1      -

  100.0      -  100.0      -      -      -  100.0   25.0   50.0      -      -      -      -   25.0      -
　無回答      5      -      3      2      -      -     33      6     13      3      1      2      -      1      7

  100.0      -   60.0   40.0      -      -  100.0   18.2   39.4    9.1    3.0    6.1      -    3.0   21.2
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問４（５）⑦容器包装プラ用袋の配布
　　　　　　枚数の追加についての意向
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問４（８）資源物（アルミ缶）等の抜き取りへの意向
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   317     78   1110    127    349    391      8     79    103     53

28.6    7.0  100.0   11.4   31.4   35.2    0.7    7.1    9.3    4.8
  55     16    213     27     72     87      -      7     10     10

  25.8    7.5  100.0   12.7   33.8   40.8      -    3.3    4.7    4.7
   218     49    765     89    243    254      7     60     75     37

28.5    6.4  100.0   11.6   31.8   33.2    0.9    7.8    9.8    4.8
    22      3     60      7     18     24      -      3      6      2

  36.7    5.0  100.0   11.7   30.0   40.0      -    5.0   10.0    3.3
   3      -      6      -      -      5      -      -      1      -

  50.0      -  100.0      -      -   83.3      -      -   16.7      -
    12      2     34      1      6     15      -      5      6      1

35.3    5.9  100.0    2.9   17.6   44.1      -   14.7   17.6    2.9
   7      8     32      3     10      6      1      4      5      3

  21.9   25.0  100.0    9.4   31.3   18.8    3.1   12.5   15.6    9.4

  78     24    303     45     96    105      5     14     24     14

  25.7    7.9  100.0   14.9   31.7   34.7    1.7    4.6    7.9    4.6
 238     52    784     80    246    280      3     61     77     37

30.4    6.6  100.0   10.2   31.4   35.7    0.4    7.8    9.8    4.7
     1      2     23      2      7      6      -      4      2      2

 4.3    8.7  100.0    8.7   30.4   26.1      -   17.4    8.7    8.7

    29      2     91      6     28     40      -      7     10      -
31.9    2.2  100.0    6.6   30.8   44.0      -    7.7   11.0      -

  52      5    163     23     46     47      3     17     22      5

  31.9    3.1  100.0   14.1   28.2   28.8    1.8   10.4   13.5    3.1
  46      8    187     27     52     56      1     25     20      6

24.6    4.3  100.0   14.4   27.8   29.9    0.5   13.4   10.7    3.2
    41      7    174     26     61     58      2     11     10      6

23.6    4.0  100.0   14.9   35.1   33.3    1.1    6.3    5.7    3.4
  87     20    256     23     90     95      1     11     23     13

  34.0    7.8  100.0    9.0   35.2   37.1    0.4    4.3    9.0    5.1
    57     33    199     20     60     80      1      3     14     21

28.6   16.6  100.0   10.1   30.2   40.2    0.5    1.5    7.0   10.6
     5      3     40      2     12     15      -      5      4      2

  12.5    7.5  100.0    5.0   30.0   37.5      -   12.5   10.0    5.0

    28     10     93     11     29     26      2      3     12     10

  30.1   10.8  100.0   11.8   31.2   28.0    2.2    3.2   12.9   10.8
 104     32    341     41    102    123      2     24     35     14

30.5    9.4  100.0   12.0   29.9   36.1    0.6    7.0   10.3    4.1
    85     21    281     28     89    108      4     16     20     16

30.2    7.5  100.0   10.0   31.7   38.4    1.4    5.7    7.1    5.7
  72      6    242     27     76     80      -     27     25      7

  29.8    2.5  100.0   11.2   31.4   33.1      -   11.2   10.3    2.9
  16      5     88     13     34     29      -      4      7      1

18.2    5.7  100.0   14.8   38.6   33.0      -    4.5    8.0    1.1
    11      2     43      5     13     19      -      2      2      2

25.6    4.7  100.0   11.6   30.2   44.2      -    4.7    4.7    4.7
   1      2     22      2      6      6      -      3      2      3

   4.5    9.1  100.0    9.1   27.3   27.3      -   13.6    9.1   13.6

  68     17    206     20     67     68      1     21     17     12

  33.0    8.3  100.0    9.7   32.5   33.0    0.5   10.2    8.3    5.8
  56      6    130     14     46     42      2      9     11      6

43.1    4.6  100.0   10.8   35.4   32.3    1.5    6.9    8.5    4.6
    28      8     83      9     26     30      -     11      4      3

33.7    9.6  100.0   10.8   31.3   36.1      -   13.3    4.8    3.6
   5      -     28      4     11      6      -      1      5      1

  17.9      -  100.0   14.3   39.3   21.4      -    3.6   17.9    3.6
    22      6     75     13     23     26      -      3      7      3

29.3    8.0  100.0   17.3   30.7   34.7      -    4.0    9.3    4.0

    59     16    232     27     65     93      3     13     20     11
25.4    6.9  100.0   11.6   28.0   40.1    1.3    5.6    8.6    4.7

   6      -     22      1      7      8      -      2      4      -
  27.3      -  100.0    4.5   31.8   36.4      -    9.1   18.2      -

    18      5     79     11     21     24      1      9      9      4
22.8    6.3  100.0   13.9   26.6   30.4    1.3   11.4   11.4    5.1

   5      3     42      5     12     16      1      1      5      2
  11.9    7.1  100.0   11.9   28.6   38.1    2.4    2.4   11.9    4.8

  24      9     97      9     28     36      -      5     13      6
24.7    9.3  100.0    9.3   28.9   37.1      -    5.2   13.4    6.2

    20      3     79     12     29     32      -      1      3      2
25.3    3.8  100.0   15.2   36.7   40.5      -    1.3    3.8    2.5

   -      2      4      -      1      2      -      -      -      1

     -   50.0  100.0      -   25.0   50.0      -      -      -   25.0
   6      3     33      2     13      8      -      3      5      2

18.2    9.1  100.0    6.1   39.4   24.2      -    9.1   15.2    6.1

 

 

 

 

 

－73－ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 ご

 
問

題

 
の

関

 
程
度

 

 性

 

 

 

 齢

 

 

 

 世

 数

 

 

 

 

 住

 
の
出

 
所
管

 

 

 

問４（９）分別収集全般への意向 問５（１）ふれあい収集の認知状況
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  全  体   1110    230    701    127     52   1110     86      9    981     34

  100.0   20.7   63.2   11.4    4.7  100.0    7.7    0.8   88.4    3.1
非常に関心がある    213     50    141     10     12    213     31      1    176      5

  100.0   23.5   66.2    4.7    5.6  100.0   14.6    0.5   82.6    2.3
ある程度関心がある    765    152    488     91     34    765     49      8    684     24

  100.0   19.9   63.8   11.9    4.4  100.0    6.4    1.0   89.4    3.1
あまり関心がない     60     16     30     12      2     60      2      -     57      1

  100.0   26.7   50.0   20.0    3.3  100.0    3.3      -   95.0    1.7

まったく関心がない      6      -      3      2      1      6      1      -      5      -
  100.0      -   50.0   33.3   16.7  100.0   16.7      -   83.3      -

どちらとも言えない     34      7     17      8      2     34      1      -     31      2
  100.0   20.6   50.0   23.5    5.9  100.0    2.9      -   91.2    5.9

　無回答     32      5     22      4      1     32      2      -     28      2
  100.0   15.6   68.8   12.5    3.1  100.0    6.3      -   87.5    6.3

男性    303     55    202     32     14    303     32      3    258     10

  100.0   18.2   66.7   10.6    4.6  100.0   10.6    1.0   85.1    3.3

女性    784    170    486     92     36    784     53      5    706     20
  100.0   21.7   62.0   11.7    4.6  100.0    6.8    0.6   90.1    2.6

　無回答     23      5     13      3      2     23      1      1     17      4
  100.0   21.7   56.5   13.0    8.7  100.0    4.3    4.3   73.9   17.4

２０歳代     91     21     51     17      2     91      6      -     84      1

  100.0   23.1   56.0   18.7    2.2  100.0    6.6      -   92.3    1.1
３０歳代    163     53     80     26      4    163      3      2    158      -

  100.0   32.5   49.1   16.0    2.5  100.0    1.8    1.2   96.9      -
４０歳代    187     54    101     26      6    187     15      2    170      -

  100.0   28.9   54.0   13.9    3.2  100.0    8.0    1.1   90.9      -

５０歳代    174     38    116     13      7    174     18      -    151      5
  100.0   21.8   66.7    7.5    4.0  100.0   10.3      -   86.8    2.9

６０歳代    256     38    173     29     16    256     22      1    222     11
  100.0   14.8   67.6   11.3    6.3  100.0    8.6    0.4   86.7    4.3

７０歳代以上    199     18    154     13     14    199     20      3    162     14
  100.0    9.0   77.4    6.5    7.0  100.0   10.1    1.5   81.4    7.0

　無回答     40      8     26      3      3     40      2      1     34      3
  100.0   20.0   65.0    7.5    7.5  100.0    5.0    2.5   85.0    7.5

１人     93     13     53     18      9     93     12      -     79      2
  100.0   14.0   57.0   19.4    9.7  100.0   12.9      -   84.9    2.2

２人    341     52    238     33     18    341     26      2    298     15
  100.0   15.2   69.8    9.7    5.3  100.0    7.6    0.6   87.4    4.4

３人    281     69    168     30     14    281     28      4    239     10
  100.0   24.6   59.8   10.7    5.0  100.0   10.0    1.4   85.1    3.6

４人    242     58    150     27      7    242     12      1    228      1
  100.0   24.0   62.0   11.2    2.9  100.0    5.0    0.4   94.2    0.4

５人     88     22     58      7      1     88      3      1     82      2

  100.0   25.0   65.9    8.0    1.1  100.0    3.4    1.1   93.2    2.3
６人以上     43     11     22      9      1     43      4      -     38      1

  100.0   25.6   51.2   20.9    2.3  100.0    9.3      -   88.4    2.3
　無回答     22      5     12      3      2     22      1      1     17      3

  100.0   22.7   54.5   13.6    9.1  100.0    4.5    4.5   77.3   13.6

本庁    206     36    137     24      9    206     13      -    184      9
  100.0   17.5   66.5   11.7    4.4  100.0    6.3      -   89.3    4.4

竜華    130     27     81     13      9    130      6      1    118      5
  100.0   20.8   62.3   10.0    6.9  100.0    4.6    0.8   90.8    3.8

久宝寺     83     16     60      4      3     83     11      -     71      1

  100.0   19.3   72.3    4.8    3.6  100.0   13.3      -   85.5    1.2
西郡     28      7     18      3      -     28      8      -     19      1

  100.0   25.0   64.3   10.7      -  100.0   28.6      -   67.9    3.6
大正     75     14     49     10      2     75      5      -     68      2

  100.0   18.7   65.3   13.3    2.7  100.0    6.7      -   90.7    2.7
山本    232     54    147     22      9    232     12      2    212      6

  100.0   23.3   63.4    9.5    3.9  100.0    5.2    0.9   91.4    2.6
竹渕     22      3     16      2      1     22      4      1     16      1

  100.0   13.6   72.7    9.1    4.5  100.0   18.2    4.5   72.7    4.5

南高安     79     16     48     11      4     79      4      2     72      1
  100.0   20.3   60.8   13.9    5.1  100.0    5.1    2.5   91.1    1.3

高安     42      9     24      7      2     42      2      -     38      2
  100.0   21.4   57.1   16.7    4.8  100.0    4.8      -   90.5    4.8

曙川     97     21     55     13      8     97     11      2     83      1
  100.0   21.6   56.7   13.4    8.2  100.0   11.3    2.1   85.6    1.0

志紀     79     20     45     12      2     79      7      -     69      3
  100.0   25.3   57.0   15.2    2.5  100.0    8.9      -   87.3    3.8

出張所管内不明      4      1      3      -      -      4      1      -      3      -

  100.0   25.0   75.0      -      -  100.0   25.0      -   75.0      -
　無回答     33      6     18      6      3     33      2      1     28      2

  100.0   18.2   54.5   18.2    9.1  100.0    6.1    3.0   84.8    6.1
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体
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て
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無

回
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  全  体   1110    269     13    785     43   1110    130     10    935     35

  100.0   24.2    1.2   70.7    3.9  100.0   11.7    0.9   84.2    3.2
非常に関心がある    213     76      5    121     11    213     44      3    160      6

  100.0   35.7    2.3   56.8    5.2  100.0   20.7    1.4   75.1    2.8
ある程度関心がある    765    174      8    555     28    765     81      7    653     24

  100.0   22.7    1.0   72.5    3.7  100.0   10.6    0.9   85.4    3.1
あまり関心がない     60      6      -     53      1     60      1      -     58      1

  100.0   10.0      -   88.3    1.7  100.0    1.7      -   96.7    1.7

まったく関心がない      6      1      -      5      -      6      -      -      6      -
  100.0   16.7      -   83.3      -  100.0      -      -  100.0      -

どちらとも言えない     34      7      -     25      2     34      2      -     29      3
  100.0   20.6      -   73.5    5.9  100.0    5.9      -   85.3    8.8

　無回答     32      5      -     26      1     32      2      -     29      1
  100.0   15.6      -   81.3    3.1  100.0    6.3      -   90.6    3.1

男性    303     63      2    227     11    303     39      3    251     10

  100.0   20.8    0.7   74.9    3.6  100.0   12.9    1.0   82.8    3.3

女性    784    197     11    549     27    784     88      7    668     21
  100.0   25.1    1.4   70.0    3.4  100.0   11.2    0.9   85.2    2.7

　無回答     23      9      -      9      5     23      3      -     16      4
  100.0   39.1      -   39.1   21.7  100.0   13.0      -   69.6   17.4

２０歳代     91     13      1     76      1     91      5      -     85      1

  100.0   14.3    1.1   83.5    1.1  100.0    5.5      -   93.4    1.1
３０歳代    163     44      4    115      -    163     20      1    142      -

  100.0   27.0    2.5   70.6      -  100.0   12.3    0.6   87.1      -
４０歳代    187     49      1    137      -    187     17      1    169      -

  100.0   26.2    0.5   73.3      -  100.0    9.1    0.5   90.4      -

５０歳代    174     45      2    121      6    174     26      1    142      5
  100.0   25.9    1.1   69.5    3.4  100.0   14.9    0.6   81.6    2.9

６０歳代    256     66      3    177     10    256     31      3    211     11
  100.0   25.8    1.2   69.1    3.9  100.0   12.1    1.2   82.4    4.3

７０歳代以上    199     40      2    136     21    199     25      3    157     14
  100.0   20.1    1.0   68.3   10.6  100.0   12.6    1.5   78.9    7.0

　無回答     40     12      -     23      5     40      6      1     29      4
  100.0   30.0      -   57.5   12.5  100.0   15.0    2.5   72.5   10.0

１人     93     15      1     74      3     93      9      1     80      3
  100.0   16.1    1.1   79.6    3.2  100.0    9.7    1.1   86.0    3.2

２人    341     81      3    238     19    341     40      2    283     16
  100.0   23.8    0.9   69.8    5.6  100.0   11.7    0.6   83.0    4.7

３人    281     64      1    205     11    281     34      3    235      9
  100.0   22.8    0.4   73.0    3.9  100.0   12.1    1.1   83.6    3.2

４人    242     63      5    172      2    242     26      3    212      1
  100.0   26.0    2.1   71.1    0.8  100.0   10.7    1.2   87.6    0.4

５人     88     26      2     58      2     88     11      1     74      2

  100.0   29.5    2.3   65.9    2.3  100.0   12.5    1.1   84.1    2.3
６人以上     43     12      1     28      2     43      7      -     35      1

  100.0   27.9    2.3   65.1    4.7  100.0   16.3      -   81.4    2.3
　無回答     22      8      -     10      4     22      3      -     16      3

  100.0   36.4      -   45.5   18.2  100.0   13.6      -   72.7   13.6

本庁    206     37      4    154     11    206     23      3    170     10
  100.0   18.0    1.9   74.8    5.3  100.0   11.2    1.5   82.5    4.9

竜華    130     33      1     89      7    130     16      1    108      5
  100.0   25.4    0.8   68.5    5.4  100.0   12.3    0.8   83.1    3.8

久宝寺     83     18      2     62      1     83      6      1     76      -

  100.0   21.7    2.4   74.7    1.2  100.0    7.2    1.2   91.6      -
西郡     28      5      -     22      1     28      4      -     23      1

  100.0   17.9      -   78.6    3.6  100.0   14.3      -   82.1    3.6
大正     75     13      -     60      2     75      8      1     64      2

  100.0   17.3      -   80.0    2.7  100.0   10.7    1.3   85.3    2.7
山本    232     40      5    181      6    232     24      1    201      6

  100.0   17.2    2.2   78.0    2.6  100.0   10.3    0.4   86.6    2.6
竹渕     22      4      -     17      1     22      2      -     19      1

  100.0   18.2      -   77.3    4.5  100.0    9.1      -   86.4    4.5

南高安     79     23      -     54      2     79     10      -     69      -
  100.0   29.1      -   68.4    2.5  100.0   12.7      -   87.3      -

高安     42      8      -     32      2     42      7      -     33      2
  100.0   19.0      -   76.2    4.8  100.0   16.7      -   78.6    4.8

曙川     97     45      -     50      2     97     12      3     80      2
  100.0   46.4      -   51.5    2.1  100.0   12.4    3.1   82.5    2.1

志紀     79     32      1     42      4     79     14      -     62      3
  100.0   40.5    1.3   53.2    5.1  100.0   17.7      -   78.5    3.8

出張所管内不明      4      1      -      3      -      4      1      -      3      -

  100.0   25.0      -   75.0      -  100.0   25.0      -   75.0      -
　無回答     33     10      -     19      4     33      3      -     27      3

  100.0   30.3      -   57.6   12.1  100.0    9.1      -   81.8    9.1

ご

み
減

量

や
リ

サ
イ

ク
ル

な
ど
、

ご

み
問

題
へ

の

関
心

程
度

性

別

年
齢

世

帯
人

数

住
居

の
出

張

所
管

内

問５（３）学習プラザめぐる
「ゆずります／ゆずってください」
ｺｰﾅｰ認知状況

問５（２）学習プラザ「めぐる」
　　　　　　　　の認知状況
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  全  体     57     10      5     42    221     47     80     14     95

  100.0   17.5    8.8   73.7  100.0   21.3   36.2    6.3   43.0
非常に関心がある     20      3      1     16     47     10     17      5     16

  100.0   15.0    5.0   80.0  100.0   21.3   36.2   10.6   34.0
ある程度関心がある     36      7      4     25    158     34     59      7     71

  100.0   19.4   11.1   69.4  100.0   21.5   37.3    4.4   44.9
あまり関心がない      -      -      -      -      5      -      1      1      3

      -      -      -      -  100.0      -   20.0   20.0   60.0

まったく関心がない      -      -      -      -      1      1      -      -      -
      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -      -

どちらとも言えない      1      -      -      1      3      -      1      1      1
  100.0      -      -  100.0  100.0      -   33.3   33.3   33.3

　無回答      -      -      -      -      7      2      2      -      4
      -      -      -      -  100.0   28.6   28.6      -   57.1

男性     16      4      1     11     42     10     15      1     17

  100.0   25.0    6.3   68.8  100.0   23.8   35.7    2.4   40.5

女性     39      6      4     29    175     37     62     12     78
  100.0   15.4   10.3   74.4  100.0   21.1   35.4    6.9   44.6

　無回答      2      -      -      2      4      -      3      1      -
  100.0      -      -  100.0  100.0      -   75.0   25.0      -

２０歳代      1      -      -      1     16      7      5      -      6

  100.0      -      -  100.0  100.0   43.8   31.3      -   37.5
３０歳代      4      2      1      1     36     12     21      2      9

  100.0   50.0   25.0   25.0  100.0   33.3   58.3    5.6   25.0
４０歳代      3      1      1      1     48     15     16      3     16

  100.0   33.3   33.3   33.3  100.0   31.3   33.3    6.3   33.3

５０歳代      6      1      1      4     32      5      8      2     17
  100.0   16.7   16.7   66.7  100.0   15.6   25.0    6.3   53.1

６０歳代     23      5      -     18     47      4     18      2     24
  100.0   21.7      -   78.3  100.0    8.5   38.3    4.3   51.1

７０歳代以上     17      1      2     14     35      4      9      4     20
  100.0    5.9   11.8   82.4  100.0   11.4   25.7   11.4   57.1

　無回答      3      -      -      3      7      -      3      1      3
  100.0      -      -  100.0  100.0      -   42.9   14.3   42.9

１人      5      1      -      4     12      3      2      3      6
  100.0   20.0      -   80.0  100.0   25.0   16.7   25.0   50.0

２人     19      2      1     16     62     11     23      3     30
  100.0   10.5    5.3   84.2  100.0   17.7   37.1    4.8   48.4

３人     19      4      2     13     51     12     19      1     22
  100.0   21.1   10.5   68.4  100.0   23.5   37.3    2.0   43.1

４人      7      2      1      4     58     14     23      3     21
  100.0   28.6   14.3   57.1  100.0   24.1   39.7    5.2   36.2

５人      3      -      1      2     23      5      8      2      9

  100.0      -   33.3   66.7  100.0   21.7   34.8    8.7   39.1
６人以上      2      1      -      1     12      2      3      1      7

  100.0   50.0      -   50.0  100.0   16.7   25.0    8.3   58.3
　無回答      2      -      -      2      3      -      2      1      -

  100.0      -      -  100.0  100.0      -   66.7   33.3      -

本庁     12      1      1     10     39     11     10      3     18
  100.0    8.3    8.3   83.3  100.0   28.2   25.6    7.7   46.2

竜華      3      1      -      2     21      4      4      3     10
  100.0   33.3      -   66.7  100.0   19.0   19.0   14.3   47.6

久宝寺      6      1      1      4     18      1      5      1     11

  100.0   16.7   16.7   66.7  100.0    5.6   27.8    5.6   61.1
西郡      -      -      -      -      4      -      2      -      2

      -      -      -      -  100.0      -   50.0      -   50.0
大正      4      1      -      3     15      5      5      -      6

  100.0   25.0      -   75.0  100.0   33.3   33.3      -   40.0
山本      8      1      1      6     56      7     22      4     27

  100.0   12.5   12.5   75.0  100.0   12.5   39.3    7.1   48.2
竹渕      1      -      -      1      5      4      3      -      -

  100.0      -      -  100.0  100.0   80.0   60.0      -      -

南高安      4      -      1      3     19      9      8      -      6
  100.0      -   25.0   75.0  100.0   47.4   42.1      -   31.6

高安      4      2      -      2     11      1      5      1      4
  100.0   50.0      -   50.0  100.0    9.1   45.5    9.1   36.4

曙川      7      3      -      4     13      4      4      1      5
  100.0   42.9      -   57.1  100.0   30.8   30.8    7.7   38.5

志紀      6      -      1      5     16      1      9      -      6
  100.0      -   16.7   83.3  100.0    6.3   56.3      -   37.5

出張所管内不明      -      -      -      -      1      -      1      -      -

      -      -      -      -  100.0      -  100.0      -      -
　無回答      2      -      -      2      3      -      2      1      -

  100.0      -      -  100.0  100.0      -   66.7   33.3      -

問５（５）③設置したいが
　　　　できない理由
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問５（５）②設置の助成
　　　　制度利用の有無 
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問６　収集と処理の費用負担についての意向
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  全  体   1110     70    362    413    136     59     70

  100.0    6.3   32.6   37.2   12.3    5.3    6.3
非常に関心がある    213     22     91     54     24     11     11

  100.0   10.3   42.7   25.4   11.3    5.2    5.2
ある程度関心がある    765     41    252    303     85     39     45

  100.0    5.4   32.9   39.6   11.1    5.1    5.9
あまり関心がない     60      3      6     29     14      4      4

  100.0    5.0   10.0   48.3   23.3    6.7    6.7
まったく関心がない      6      -      -      1      4      1      -

  100.0      -      -   16.7   66.7   16.7      -
どちらとも言えない     34      1      6     13      7      3      4

  100.0    2.9   17.6   38.2   20.6    8.8   11.8
　無回答     32      3      7     13      2      1      6

  100.0    9.4   21.9   40.6    6.3    3.1   18.8

男性    303     31     92    108     36     19     17

  100.0   10.2   30.4   35.6   11.9    6.3    5.6
女性    784     39    262    300     98     38     47

  100.0    5.0   33.4   38.3   12.5    4.8    6.0
　無回答     23      -      8      5      2      2      6

  100.0      -   34.8   21.7    8.7    8.7   26.1

２０歳代     91      4     30     33     18      5      1
  100.0    4.4   33.0   36.3   19.8    5.5    1.1

３０歳代    163     11     50     63     22     13      4

  100.0    6.7   30.7   38.7   13.5    8.0    2.5
４０歳代    187     10     58     71     36      9      3

  100.0    5.3   31.0   38.0   19.3    4.8    1.6
５０歳代    174     11     56     73     17      9      8

  100.0    6.3   32.2   42.0    9.8    5.2    4.6
６０歳代    256     15     88     97     19     15     22

  100.0    5.9   34.4   37.9    7.4    5.9    8.6
７０歳代以上    199     14     66     66     22      5     26

  100.0    7.0   33.2   33.2   11.1    2.5   13.1
　無回答     40      5     14     10      2      3      6

  100.0   12.5   35.0   25.0    5.0    7.5   15.0

１人     93     14     30     25     14      3      7

  100.0   15.1   32.3   26.9   15.1    3.2    7.5
２人    341     22    118    128     33     15     25

  100.0    6.5   34.6   37.5    9.7    4.4    7.3
３人    281     15     88    113     30     19     16

  100.0    5.3   31.3   40.2   10.7    6.8    5.7
４人    242     14     75     95     37     13      8

  100.0    5.8   31.0   39.3   15.3    5.4    3.3
５人     88      2     28     35     15      3      5

  100.0    2.3   31.8   39.8   17.0    3.4    5.7
６人以上     43      3     15     13      5      4      3

  100.0    7.0   34.9   30.2   11.6    9.3    7.0
　無回答     22      -      8      4      2      2      6

  100.0      -   36.4   18.2    9.1    9.1   27.3

本庁    206      6     66     83     24     11     16

  100.0    2.9   32.0   40.3   11.7    5.3    7.8
竜華    130      8     52     40     12      7     11

  100.0    6.2   40.0   30.8    9.2    5.4    8.5
久宝寺     83      7     27     31     12      5      1

  100.0    8.4   32.5   37.3   14.5    6.0    1.2
西郡     28      4     10      8      3      -      3

  100.0   14.3   35.7   28.6   10.7      -   10.7
大正     75      4     24     26     10      7      4

  100.0    5.3   32.0   34.7   13.3    9.3    5.3

山本    232     22     66     97     24     12     11
  100.0    9.5   28.4   41.8   10.3    5.2    4.7

竹渕     22      1      5     13      2      -      1
  100.0    4.5   22.7   59.1    9.1      -    4.5

南高安     79      3     25     30     16      1      4
  100.0    3.8   31.6   38.0   20.3    1.3    5.1

高安     42      1     13     18      3      3      4
  100.0    2.4   31.0   42.9    7.1    7.1    9.5

曙川     97      7     42     30     11      4      3
  100.0    7.2   43.3   30.9   11.3    4.1    3.1

志紀     79      5     19     29     16      5      5
  100.0    6.3   24.1   36.7   20.3    6.3    6.3

出張所管内不明      4      -      1      1      1      1      -

  100.0      -   25.0   25.0   25.0   25.0      -
　無回答     33      2     12      7      2      3      7

  100.0    6.1   36.4   21.2    6.1    9.1   21.2
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問７　ごみに関して重要だと思う施策

  

 

全

 

 

体

ご

み

減
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・

リ

サ

イ

ク

ル

関

連
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を
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と
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も

の

は

な
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無

回

答

  全  体   1110    334    290    167    111     96    202    176    259    115    142    144    191    130    181     21     20    103

  100.0   30.1   26.1   15.0   10.0    8.6   18.2   15.9   23.3   10.4   12.8   13.0   17.2   11.7   16.3    1.9    1.8    9.3

非常に関心がある    213     85     48     44     24     23     38     40     53     23     22     33     41     29     40      6      1     11

  100.0   39.9   22.5   20.7   11.3   10.8   17.8   18.8   24.9   10.8   10.3   15.5   19.2   13.6   18.8    2.8    0.5    5.2

ある程度関心がある    765    231    207    107     79     60    147    122    180     81    104    101    136     82    125     13     10     66

  100.0   30.2   27.1   14.0   10.3    7.8   19.2   15.9   23.5   10.6   13.6   13.2   17.8   10.7   16.3    1.7    1.3    8.6

あまり関心がない     60     10     17      9      2      7      7      8     11      7      9      5      8      9      6      1      3      9

  100.0   16.7   28.3   15.0    3.3   11.7   11.7   13.3   18.3   11.7   15.0    8.3   13.3   15.0   10.0    1.7    5.0   15.0

まったく関心がない      6      1      -      -      1      -      -      1      2      1      1      -      -      2      -      -      2      -

  100.0   16.7      -      -   16.7      -      -   16.7   33.3   16.7   16.7      -      -   33.3      -      -   33.3      -

どちらとも言えない     34      4      8      4      2      3      6      3      6      1      4      2      4      3      7      -      1      9

  100.0   11.8   23.5   11.8    5.9    8.8   17.6    8.8   17.6    2.9   11.8    5.9   11.8    8.8   20.6      -    2.9   26.5

　無回答     32      3     10      3      3      3      4      2      7      2      2      3      2      5      3      1      3      8

  100.0    9.4   31.3    9.4    9.4    9.4   12.5    6.3   21.9    6.3    6.3    9.4    6.3   15.6    9.4    3.1    9.4   25.0

男性    303     90     99     39     26     22     51     69     65     30     44     44     58     46     31      8      9     22

  100.0   29.7   32.7   12.9    8.6    7.3   16.8   22.8   21.5    9.9   14.5   14.5   19.1   15.2   10.2    2.6    3.0    7.3

女性    784    242    188    125     84     74    146    105    192     84     96     98    130     80    148     10     11     73

  100.0   30.9   24.0   15.9   10.7    9.4   18.6   13.4   24.5   10.7   12.2   12.5   16.6   10.2   18.9    1.3    1.4    9.3

　無回答     23      2      3      3      1      -      5      2      2      1      2      2      3      4      2      3      -      8

  100.0    8.7   13.0   13.0    4.3      -   21.7    8.7    8.7    4.3    8.7    8.7   13.0   17.4    8.7   13.0      -   34.8

２０歳代     91     24     23     22     12      7     18     12     17     11     17      8     16     12     15      1      4      3

  100.0   26.4   25.3   24.2   13.2    7.7   19.8   13.2   18.7   12.1   18.7    8.8   17.6   13.2   16.5    1.1    4.4    3.3

３０歳代    163     57     35     18     15     13     26     28     59     22     20     17     24     16     33      3      5     11

  100.0   35.0   21.5   11.0    9.2    8.0   16.0   17.2   36.2   13.5   12.3   10.4   14.7    9.8   20.2    1.8    3.1    6.7

４０歳代    187     70     39     23     15     11     42     33     53     26     21     28     35     19     33      6      3      4

  100.0   37.4   20.9   12.3    8.0    5.9   22.5   17.6   28.3   13.9   11.2   15.0   18.7   10.2   17.6    3.2    1.6    2.1

５０歳代    174     52     47     38     15     19     37     26     44     24     24     20     31     24     29      2      2      9

  100.0   29.9   27.0   21.8    8.6   10.9   21.3   14.9   25.3   13.8   13.8   11.5   17.8   13.8   16.7    1.1    1.1    5.2

６０歳代    256     76     73     32     30     29     39     37     55     23     38     43     50     31     39      3      4     24

  100.0   29.7   28.5   12.5   11.7   11.3   15.2   14.5   21.5    9.0   14.8   16.8   19.5   12.1   15.2    1.2    1.6    9.4

７０歳代以上    199     50     64     25     22     17     34     33     26      6     17     24     30     22     30      1      1     43

  100.0   25.1   32.2   12.6   11.1    8.5   17.1   16.6   13.1    3.0    8.5   12.1   15.1   11.1   15.1    0.5    0.5   21.6

　無回答     40      5      9      9      2      -      6      7      5      3      5      4      5      6      2      5      1      9

  100.0   12.5   22.5   22.5    5.0      -   15.0   17.5   12.5    7.5   12.5   10.0   12.5   15.0    5.0   12.5    2.5   22.5

１人     93     32     24     16      9      8     10     17     11      8     10     12      9     11     18      1      1     12

  100.0   34.4   25.8   17.2    9.7    8.6   10.8   18.3   11.8    8.6   10.8   12.9    9.7   11.8   19.4    1.1    1.1   12.9

２人    341     95     95     46     34     25     70     45     70     26     55     47     60     43     49      5      5     42

  100.0   27.9   27.9   13.5   10.0    7.3   20.5   13.2   20.5    7.6   16.1   13.8   17.6   12.6   14.4    1.5    1.5   12.3

３人    281     80     73     48     32     28     39     45     74     30     32     40     49     36     44      6      6     23

  100.0   28.5   26.0   17.1   11.4   10.0   13.9   16.0   26.3   10.7   11.4   14.2   17.4   12.8   15.7    2.1    2.1    8.2

４人    242     80     63     33     19     18     51     43     78     38     23     34     45     23     46      4      6      9

  100.0   33.1   26.0   13.6    7.9    7.4   21.1   17.8   32.2   15.7    9.5   14.0   18.6    9.5   19.0    1.7    2.5    3.7

５人     88     33     24     15     11     10     24     17     17      6     12      7     17     10     13      1      2      6

  100.0   37.5   27.3   17.0   12.5   11.4   27.3   19.3   19.3    6.8   13.6    8.0   19.3   11.4   14.8    1.1    2.3    6.8

６人以上     43     11      8      5      5      7      4      6      7      6      8      2      8      3     10      1      -      4

  100.0   25.6   18.6   11.6   11.6   16.3    9.3   14.0   16.3   14.0   18.6    4.7   18.6    7.0   23.3    2.3      -    9.3

　無回答     22      3      3      4      1      -      4      3      2      1      2      2      3      4      1      3      -      7

  100.0   13.6   13.6   18.2    4.5      -   18.2   13.6    9.1    4.5    9.1    9.1   13.6   18.2    4.5   13.6      -   31.8

本庁    206     68     53     38     21     17     33     30     52     24     24     22     34     21     33      2      1     22

  100.0   33.0   25.7   18.4   10.2    8.3   16.0   14.6   25.2   11.7   11.7   10.7   16.5   10.2   16.0    1.0    0.5   10.7

竜華    130     38     33     13     11     10     27     21     25     15     26     18     22     16     18      3      2     18

  100.0   29.2   25.4   10.0    8.5    7.7   20.8   16.2   19.2   11.5   20.0   13.8   16.9   12.3   13.8    2.3    1.5   13.8
久宝寺     83     25     23     12     13      9     10     16     18      7      7     11     17     14     14      3      2      2

  100.0   30.1   27.7   14.5   15.7   10.8   12.0   19.3   21.7    8.4    8.4   13.3   20.5   16.9   16.9    3.6    2.4    2.4

西郡     28      9      8      6      2      3      5      6      5      2      3      2      3      2      5      -      2      2

  100.0   32.1   28.6   21.4    7.1   10.7   17.9   21.4   17.9    7.1   10.7    7.1   10.7    7.1   17.9      -    7.1    7.1

大正     75     21     22     12     11      7      9     17     25      6     13     11     16      9     14      -      -      5

  100.0   28.0   29.3   16.0   14.7    9.3   12.0   22.7   33.3    8.0   17.3   14.7   21.3   12.0   18.7      -      -    6.7

山本    232     72     61     22     17     21     40     34     54     26     30     30     40     27     39      7      7     19

  100.0   31.0   26.3    9.5    7.3    9.1   17.2   14.7   23.3   11.2   12.9   12.9   17.2   11.6   16.8    3.0    3.0    8.2

竹渕     22      8      6      6      2      1      6      1      7      2      2      3      4      3      3      -      -      3

  100.0   36.4   27.3   27.3    9.1    4.5   27.3    4.5   31.8    9.1    9.1   13.6   18.2   13.6   13.6      -      -   13.6

南高安     79     26     21     16      7      5     18     16     18     12      7      4     13     10     11      1      -      6

  100.0   32.9   26.6   20.3    8.9    6.3   22.8   20.3   22.8   15.2    8.9    5.1   16.5   12.7   13.9    1.3      -    7.6

高安     42     14      9      7      4      6     10      8     11      1      6     10      5      3      9      -      1      4

  100.0   33.3   21.4   16.7    9.5   14.3   23.8   19.0   26.2    2.4   14.3   23.8   11.9    7.1   21.4      -    2.4    9.5

曙川     97     30     33     16     12      9     18     12     11      9     15     14     18      9     15      1      3      7

  100.0   30.9   34.0   16.5   12.4    9.3   18.6   12.4   11.3    9.3   15.5   14.4   18.6    9.3   15.5    1.0    3.1    7.2

志紀     79     16     16     15      8      7     19      8     25     10      7     15     12     10     17      -      2      7

  100.0   20.3   20.3   19.0   10.1    8.9   24.1   10.1   31.6   12.7    8.9   19.0   15.2   12.7   21.5      -    2.5    8.9

出張所管内不明      4      2      -      -      1      -      -      1      3      -      -      -      1      1      1      -      -      -

  100.0   50.0      -      -   25.0      -      -   25.0   75.0      -      -      -   25.0   25.0   25.0      -      -      -

　無回答     33      5      5      4      2      1      7      6      5      1      2      4      6      5      2      4      -      8

  100.0   15.2   15.2   12.1    6.1    3.0   21.2   18.2   15.2    3.0    6.1   12.1   18.2   15.2    6.1   12.1      -   24.2
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問８（１）①ごみの分け方・出し方等の主な情報入手先
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・
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・

婦

人

会

等

の

回

覧

板

・
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・
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そ

の
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無

回

答

  全  体   1110     33    765    436    216     26     18    112      9     29      8     63

  100.0    3.0   68.9   39.3   19.5    2.3    1.6   10.1    0.8    2.6    0.7    5.7

非常に関心がある    213      2    154     86     52     10      6     19      4      5      3     18

  100.0    0.9   72.3   40.4   24.4    4.7    2.8    8.9    1.9    2.3    1.4    8.5

ある程度関心がある    765     19    544    307    144     16      9     79      5     22      4     37

  100.0    2.5   71.1   40.1   18.8    2.1    1.2   10.3    0.7    2.9    0.5    4.8

あまり関心がない     60      3     28     21      9      -      -      8      -      1      -      2

  100.0    5.0   46.7   35.0   15.0      -      -   13.3      -    1.7      -    3.3

まったく関心がない      6      2      2      2      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -

どちらとも言えない     34      5     19     11      5      -      2      5      -      1      1      -

  100.0   14.7   55.9   32.4   14.7      -    5.9   14.7      -    2.9    2.9      -

　無回答     32      2     18      9      6      -      1      1      -      -      -      6

  100.0    6.3   56.3   28.1   18.8      -    3.1    3.1      -      -      -   18.8

男性    303     16    190    107     63     10      7     28      3     14      3     15

  100.0    5.3   62.7   35.3   20.8    3.3    2.3    9.2    1.0    4.6    1.0    5.0

女性    784     17    574    327    152     16     11     84      6     15      5     28

  100.0    2.2   73.2   41.7   19.4    2.0    1.4   10.7    0.8    1.9    0.6    3.6

　無回答     23      -      1      2      1      -      -      -      -      -      -     20

  100.0      -    4.3    8.7    4.3      -      -      -      -      -      -   87.0

２０歳代     91      6     44     35      4      -      -     25      1      3      1      2

  100.0    6.6   48.4   38.5    4.4      -      -   27.5    1.1    3.3    1.1    2.2

３０歳代    163      8    104     67     31      3      4     20      3      8      2      3

  100.0    4.9   63.8   41.1   19.0    1.8    2.5   12.3    1.8    4.9    1.2    1.8

４０歳代    187      6    142     86     37      3      5     17      3      9      -      1

  100.0    3.2   75.9   46.0   19.8    1.6    2.7    9.1    1.6    4.8      -    0.5

５０歳代    174      1    130     82     38      4      4     13      -      6      2      5

  100.0    0.6   74.7   47.1   21.8    2.3    2.3    7.5      -    3.4    1.1    2.9

６０歳代    256      5    193    100     65     14      2     26      -      3      1      9

  100.0    2.0   75.4   39.1   25.4    5.5    0.8   10.2      -    1.2    0.4    3.5

７０歳代以上    199      7    139     60     39      2      3     11      2      -      2     21

  100.0    3.5   69.8   30.2   19.6    1.0    1.5    5.5    1.0      -    1.0   10.6

　無回答     40      -     13      6      2      -      -      -      -      -      -     22

  100.0      -   32.5   15.0    5.0      -      -      -      -      -      -   55.0

１人     93      7     54     32     17      3      1      6      1      3      1      5

  100.0    7.5   58.1   34.4   18.3    3.2    1.1    6.5    1.1    3.2    1.1    5.4

２人    341      6    248    137     70      8      5     32      1      7      3     19

  100.0    1.8   72.7   40.2   20.5    2.3    1.5    9.4    0.3    2.1    0.9    5.6

３人    281      7    195    120     50      6      4     24      2      9      1      9

  100.0    2.5   69.4   42.7   17.8    2.1    1.4    8.5    0.7    3.2    0.4    3.2

４人    242      8    173     92     55      7      3     32      2      6      1      8

  100.0    3.3   71.5   38.0   22.7    2.9    1.2   13.2    0.8    2.5    0.4    3.3

５人     88      2     67     31     20      1      5     12      1      4      2      3

  100.0    2.3   76.1   35.2   22.7    1.1    5.7   13.6    1.1    4.5    2.3    3.4

６人以上     43      2     28     22      4      1      -      6      2      -      -      -

  100.0    4.7   65.1   51.2    9.3    2.3      -   14.0    4.7      -      -      -

　無回答     22      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -     19

  100.0    4.5      -    9.1      -      -      -      -      -      -      -   86.4

本庁    206      8    142     86     42      2      2     18      2      4      2      4

  100.0    3.9   68.9   41.7   20.4    1.0    1.0    8.7    1.0    1.9    1.0    1.9

竜華    130      3     89     49     31      7      3     10      -      5      1      8

  100.0    2.3   68.5   37.7   23.8    5.4    2.3    7.7      -    3.8    0.8    6.2

久宝寺     83      -     60     26     20      3      -      8      1      -      -      9

  100.0      -   72.3   31.3   24.1    3.6      -    9.6    1.2      -      -   10.8

西郡     28      -     18     10      3      -      -      3      1      -      -      4

  100.0      -   64.3   35.7   10.7      -      -   10.7    3.6      -      -   14.3

大正     75      2     51     37     20      4      3      8      -      3      1      2

  100.0    2.7   68.0   49.3   26.7    5.3    4.0   10.7      -    4.0    1.3    2.7

山本    232     10    159     86     34      3      4     25      2      6      1      7

  100.0    4.3   68.5   37.1   14.7    1.3    1.7   10.8    0.9    2.6    0.4    3.0

竹渕     22      -     17     14      6      -      2      2      -      1      -      -

  100.0      -   77.3   63.6   27.3      -    9.1    9.1      -    4.5      -      -

南高安     79      -     60     30     17      -      1      8      1      -      -      2

  100.0      -   75.9   38.0   21.5      -    1.3   10.1    1.3      -      -    2.5

高安     42      -     31     25      5      -      1      7      1      -      1      -

  100.0      -   73.8   59.5   11.9      -    2.4   16.7    2.4      -    2.4      -

曙川     97      4     70     38     18      3      2     13      1      4      1      2

  100.0    4.1   72.2   39.2   18.6    3.1    2.1   13.4    1.0    4.1    1.0    2.1

志紀     79      5     59     29     19      3      -      9      -      5      1      4

  100.0    6.3   74.7   36.7   24.1    3.8      -   11.4      -    6.3    1.3    5.1

出張所管内不明      4      -      3      1      -      -      -      -      -      -      -      1

  100.0      -   75.0   25.0      -      -      -      -      -      -      -   25.0

　無回答     33      1      6      5      1      1      -      1      -      1      -     20

  100.0    3.0   18.2   15.2    3.0    3.0      -    3.0      -    3.0      -   60.6
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問８（１）②ごみ問題・資源の浪費等に関する主な情報入手先

  

 

全

 

 

体

情

報

を

得

る

手

段

は

特

に

な

い

市

の

広

報

紙
（

市

政

だ
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）
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ン

フ
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ッ
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・

チ
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等
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会

・
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回
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・
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新
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・

友
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連

絡
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ン

タ
ー
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ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
）

そ

の

他

　

無

回

答

  全  体   1110     86    514    145    105    263     12     63     10     25      5    178

  100.0    7.7   46.3   13.1    9.5   23.7    1.1    5.7    0.9    2.3    0.5   16.0

非常に関心がある    213      7    100     35     29     49      6      8      6      6      1     45

  100.0    3.3   46.9   16.4   13.6   23.0    2.8    3.8    2.8    2.8    0.5   21.1

ある程度関心がある    765     59    373     97     61    191      6     48      4     19      4    109

  100.0    7.7   48.8   12.7    8.0   25.0    0.8    6.3    0.5    2.5    0.5   14.2

あまり関心がない     60      8     18      6      7     14      -      4      -      -      -      8

  100.0   13.3   30.0   10.0   11.7   23.3      -    6.7      -      -      -   13.3

まったく関心がない      6      3      1      -      -      2      -      -      -      -      -      -

  100.0   50.0   16.7      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -

どちらとも言えない     34      5     13      3      7      4      -      3      -      -      -      4

  100.0   14.7   38.2    8.8   20.6   11.8      -    8.8      -      -      -   11.8

　無回答     32      4      9      4      1      3      -      -      -      -      -     12

  100.0   12.5   28.1   12.5    3.1    9.4      -      -      -      -      -   37.5

男性    303     27    128     36     38     75      8     20      1     13      1     37

  100.0    8.9   42.2   11.9   12.5   24.8    2.6    6.6    0.3    4.3    0.3   12.2

女性    784     59    385    109     67    187      4     43      9     12      4    119

  100.0    7.5   49.1   13.9    8.5   23.9    0.5    5.5    1.1    1.5    0.5   15.2

　無回答     23      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -     22

  100.0      -    4.3      -      -    4.3      -      -      -      -      -   95.7

２０歳代     91     15     27      6      -     31      1     11      1      3      1      7

  100.0   16.5   29.7    6.6      -   34.1    1.1   12.1    1.1    3.3    1.1    7.7

３０歳代    163     23     83     16     10     37      3      9      3      7      1     13

  100.0   14.1   50.9    9.8    6.1   22.7    1.8    5.5    1.8    4.3    0.6    8.0

４０歳代    187     19    100     22     13     51      1      8      2      7      2      8

  100.0   10.2   53.5   11.8    7.0   27.3    0.5    4.3    1.1    3.7    1.1    4.3

５０歳代    174      8     97     30     20     47      2      6      3      5      -     15

  100.0    4.6   55.7   17.2   11.5   27.0    1.1    3.4    1.7    2.9      -    8.6

６０歳代    256      7    128     42     34     63      1     22      -      3      1     47

  100.0    2.7   50.0   16.4   13.3   24.6    0.4    8.6      -    1.2    0.4   18.4

７０歳代以上    199     12     71     28     27     33      4      7      1      -      -     60

  100.0    6.0   35.7   14.1   13.6   16.6    2.0    3.5    0.5      -      -   30.2

　無回答     40      2      8      1      1      1      -      -      -      -      -     28

  100.0    5.0   20.0    2.5    2.5    2.5      -      -      -      -      -   70.0

１人     93     10     33     10     10     19      1      3      -      2      1     19

  100.0   10.8   35.5   10.8   10.8   20.4    1.1    3.2      -    2.2    1.1   20.4

２人    341     19    157     47     39     77      5     18      1      9      2     63

  100.0    5.6   46.0   13.8   11.4   22.6    1.5    5.3    0.3    2.6    0.6   18.5

３人    281     21    135     39     34     69      2     18      2      7      1     37

  100.0    7.5   48.0   13.9   12.1   24.6    0.7    6.4    0.7    2.5    0.4   13.2

４人    242     21    121     31     17     69      2     11      5      5      1     25

  100.0    8.7   50.0   12.8    7.0   28.5    0.8    4.5    2.1    2.1    0.4   10.3

５人     88     10     48      9      5     16      2      9      1      2      -     11

  100.0   11.4   54.5   10.2    5.7   18.2    2.3   10.2    1.1    2.3      -   12.5

６人以上     43      4     20      8      -     13      -      4      1      -      -      3

  100.0    9.3   46.5   18.6      -   30.2      -    9.3    2.3      -      -    7.0

　無回答     22      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -     20

  100.0    4.5      -    4.5      -      -      -      -      -      -      -   90.9

本庁    206     22     91     31     25     47      4     15      3      5      -     24

  100.0   10.7   44.2   15.0   12.1   22.8    1.9    7.3    1.5    2.4      -   11.7

竜華    130      7     55     13      7     37      1      1      1      4      1     25

  100.0    5.4   42.3   10.0    5.4   28.5    0.8    0.8    0.8    3.1    0.8   19.2

久宝寺     83      6     40     11      6     17      -      6      1      1      -     17

  100.0    7.2   48.2   13.3    7.2   20.5      -    7.2    1.2    1.2      -   20.5

西郡     28      2     10      3      3      5      -      -      -      -      -      7

  100.0    7.1   35.7   10.7   10.7   17.9      -      -      -      -      -   25.0

大正     75      8     34     12      8     14      1      6      -      1      -     12

  100.0   10.7   45.3   16.0   10.7   18.7    1.3    8.0      -    1.3      -   16.0

山本    232     20    121     31     20     49      3     11      3      7      2     28

  100.0    8.6   52.2   13.4    8.6   21.1    1.3    4.7    1.3    3.0    0.9   12.1

竹渕     22      -     13      4      3      7      1      -      -      -      -      2

  100.0      -   59.1   18.2   13.6   31.8    4.5      -      -      -      -    9.1

南高安     79      6     41     11      9     13      1      4      -      1      -     12

  100.0    7.6   51.9   13.9   11.4   16.5    1.3    5.1      -    1.3      -   15.2

高安     42      1     20     10      3     17      -      4      1      1      -      3

  100.0    2.4   47.6   23.8    7.1   40.5      -    9.5    2.4    2.4      -    7.1

曙川     97      6     53      9     13     26      1      9      1      1      1     14

  100.0    6.2   54.6    9.3   13.4   26.8    1.0    9.3    1.0    1.0    1.0   14.4

志紀     79      6     30     10      6     25      -      7      -      4      1     12

  100.0    7.6   38.0   12.7    7.6   31.6      -    8.9      -    5.1    1.3   15.2

出張所管内不明      4      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -      1

  100.0      -   50.0      -   25.0      -      -      -      -      -      -   25.0

　無回答     33      2      4      -      1      6      -      -      -      -      -     21

  100.0    6.1   12.1      -    3.0   18.2      -      -      -      -      -   63.6
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問８（２）性別 問８（３）年齢

  

 

全

 

 

体

男

性

女

性

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

２

０

歳

代

３

０

歳

代

４

０

歳

代

５

０

歳

代

６

０
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７

０

歳

代

以

上

　

無

回

答

  全  体   1110    303    784     23   1110     91    163    187    174    256    199     40

  100.0   27.3   70.6    2.1  100.0    8.2   14.7   16.8   15.7   23.1   17.9    3.6

非常に関心がある    213     66    139      8    213      6     16     30     24     65     60     12

  100.0   31.0   65.3    3.8  100.0    2.8    7.5   14.1   11.3   30.5   28.2    5.6

ある程度関心がある    765    201    549     15    765     60    125    134    130    169    120     27

  100.0   26.3   71.8    2.0  100.0    7.8   16.3   17.5   17.0   22.1   15.7    3.5

あまり関心がない     60     19     41      -     60     16     12      7     11      7      6      1

  100.0   31.7   68.3      -  100.0   26.7   20.0   11.7   18.3   11.7   10.0    1.7

まったく関心がない      6      4      2      -      6      4      -      2      -      -      -      -

  100.0   66.7   33.3      -  100.0   66.7      -   33.3      -      -      -      -

どちらとも言えない     34      8     26      -     34      2      8      6      7      6      5      -

  100.0   23.5   76.5      -  100.0    5.9   23.5   17.6   20.6   17.6   14.7      -

　無回答     32      5     27      -     32      3      2      8      2      9      8      -

  100.0   15.6   84.4      -  100.0    9.4    6.3   25.0    6.3   28.1   25.0      -

男性    303    303      -      -    303     24     43     46     46     71     64      9

  100.0  100.0      -      -  100.0    7.9   14.2   15.2   15.2   23.4   21.1    3.0

女性    784      -    784      -    784     67    120    141    128    185    134      9

  100.0      -  100.0      -  100.0    8.5   15.3   18.0   16.3   23.6   17.1    1.1

　無回答     23      -      -     23     23      -      -      -      -      -      1     22

  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -    4.3   95.7

２０歳代     91     24     67      -     91     91      -      -      -      -      -      -

  100.0   26.4   73.6      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -

３０歳代    163     43    120      -    163      -    163      -      -      -      -      -

  100.0   26.4   73.6      -  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -

４０歳代    187     46    141      -    187      -      -    187      -      -      -      -

  100.0   24.6   75.4      -  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -

５０歳代    174     46    128      -    174      -      -      -    174      -      -      -

  100.0   26.4   73.6      -  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -

６０歳代    256     71    185      -    256      -      -      -      -    256      -      -

  100.0   27.7   72.3      -  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -

７０歳代以上    199     64    134      1    199      -      -      -      -      -    199      -

  100.0   32.2   67.3    0.5  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -

　無回答     40      9      9     22     40      -      -      -      -      -      -     40

  100.0   22.5   22.5   55.0  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0

１人     93     37     56      -     93      8     11      7     12     24     30      1

  100.0   39.8   60.2      -  100.0    8.6   11.8    7.5   12.9   25.8   32.3    1.1

２人    341     98    243      -    341     15     26     27     44    115    107      7

  100.0   28.7   71.3      -  100.0    4.4    7.6    7.9   12.9   33.7   31.4    2.1

３人    281     76    202      3    281     26     45     38     50     81     34      7

  100.0   27.0   71.9    1.1  100.0    9.3   16.0   13.5   17.8   28.8   12.1    2.5

４人    242     59    183      -    242     23     60     84     38     23     10      4

  100.0   24.4   75.6      -  100.0    9.5   24.8   34.7   15.7    9.5    4.1    1.7

５人     88     22     66      -     88     12     12     22     23      8     10      1

  100.0   25.0   75.0      -  100.0   13.6   13.6   25.0   26.1    9.1   11.4    1.1

６人以上     43     10     33      -     43      7      9      9      7      5      6      -

  100.0   23.3   76.7      -  100.0   16.3   20.9   20.9   16.3   11.6   14.0      -

　無回答     22      1      1     20     22      -      -      -      -      -      2     20

  100.0    4.5    4.5   90.9  100.0      -      -      -      -      -    9.1   90.9

本庁    206     57    149      -    206     17     31     32     38     43     45      -

  100.0   27.7   72.3      -  100.0    8.3   15.0   15.5   18.4   20.9   21.8      -

竜華    130     41     88      1    130     10     22     21     23     32     20      2

  100.0   31.5   67.7    0.8  100.0    7.7   16.9   16.2   17.7   24.6   15.4    1.5

久宝寺     83     21     62      -     83      8     14     15      7     23     14      2

  100.0   25.3   74.7      -  100.0    9.6   16.9   18.1    8.4   27.7   16.9    2.4

西郡     28     10     18      -     28      2      5      3      6      5      6      1

  100.0   35.7   64.3      -  100.0    7.1   17.9   10.7   21.4   17.9   21.4    3.6

大正     75     19     56      -     75      6     12     17     12     17     10      1

  100.0   25.3   74.7      -  100.0    8.0   16.0   22.7   16.0   22.7   13.3    1.3

山本    232     63    168      1    232     17     30     52     25     65     38      5

  100.0   27.2   72.4    0.4  100.0    7.3   12.9   22.4   10.8   28.0   16.4    2.2

竹渕     22      8     14      -     22      1      3      7      4      3      4      -

  100.0   36.4   63.6      -  100.0    4.5   13.6   31.8   18.2   13.6   18.2      -

南高安     79     15     63      1     79      3     13     13     12     16     18      4

  100.0   19.0   79.7    1.3  100.0    3.8   16.5   16.5   15.2   20.3   22.8    5.1

高安     42     13     29      -     42      6      4      6     10      6      9      1

  100.0   31.0   69.0      -  100.0   14.3    9.5   14.3   23.8   14.3   21.4    2.4

曙川     97     26     71      -     97     14     11      9     14     25     22      2

  100.0   26.8   73.2      -  100.0   14.4   11.3    9.3   14.4   25.8   22.7    2.1

志紀     79     24     55      -     79      5     16     11     20     17      9      1

  100.0   30.4   69.6      -  100.0    6.3   20.3   13.9   25.3   21.5   11.4    1.3

出張所管内不明      4      2      2      -      4      -      -      -      -      2      2      -

  100.0   50.0   50.0      -  100.0      -      -      -      -   50.0   50.0      -

　無回答     33      4      9     20     33      2      2      1      3      2      2     21

  100.0   12.1   27.3   60.6  100.0    6.1    6.1    3.0    9.1    6.1    6.1   63.6
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問８（４）職業 問８（５）世帯人数

  

 

全
 

 
体

勤

め

て
い

る
（

全

日
）

勤

め

て
い

る
（

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ
イ

ト
）

自

営

業
・

自
由

業

家

事

専
業

学

生

無

職
（

年

金
生

活

含
む
）

そ

の

他

　

無

回
答

 

 

全
 

 
体

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

以
上

　

無

回
答

  全  体   1110    263    179     95    281     12    248      9     23   1110     93    341    281    242     88     43     22
  100.0   23.7   16.1    8.6   25.3    1.1   22.3    0.8    2.1  100.0    8.4   30.7   25.3   21.8    7.9    3.9    2.0

非常に関心がある    213     38     24     22     51      1     68      1      8    213     23     70     54     30     19     10      7

  100.0   17.8   11.3   10.3   23.9    0.5   31.9    0.5    3.8  100.0   10.8   32.9   25.4   14.1    8.9    4.7    3.3
ある程度関心がある    765    184    130     61    207      9    154      5     15    765     59    229    198    178     61     25     15

  100.0   24.1   17.0    8.0   27.1    1.2   20.1    0.7    2.0  100.0    7.7   29.9   25.9   23.3    8.0    3.3    2.0
あまり関心がない     60     23     11      7     11      1      7      -      -     60      5     19     13     14      3      6      -

  100.0   38.3   18.3   11.7   18.3    1.7   11.7      -      -  100.0    8.3   31.7   21.7   23.3    5.0   10.0      -

まったく関心がない      6      2      1      1      1      -      1      -      -      6      1      2      2      1      -      -      -
  100.0   33.3   16.7   16.7   16.7      -   16.7      -      -  100.0   16.7   33.3   33.3   16.7      -      -      -

どちらとも言えない     34      8      7      2      8      1      6      2      -     34      2     10      9     11      1      1      -

  100.0   23.5   20.6    5.9   23.5    2.9   17.6    5.9      -  100.0    5.9   29.4   26.5   32.4    2.9    2.9      -
　無回答     32      8      6      2      3      -     12      1      -     32      3     11      5      8      4      1      -

  100.0   25.0   18.8    6.3    9.4      -   37.5    3.1      -  100.0    9.4   34.4   15.6   25.0   12.5    3.1      -

男性    303    138     18     41      -      4     99      3      -    303     37     98     76     59     22     10      1

  100.0   45.5    5.9   13.5      -    1.3   32.7    1.0      -  100.0   12.2   32.3   25.1   19.5    7.3    3.3    0.3
女性    784    124    161     54    281      8    147      6      3    784     56    243    202    183     66     33      1

  100.0   15.8   20.5    6.9   35.8    1.0   18.8    0.8    0.4  100.0    7.1   31.0   25.8   23.3    8.4    4.2    0.1

　無回答     23      1      -      -      -      -      2      -     20     23      -      -      3      -      -      -     20
  100.0    4.3      -      -      -      -    8.7      -   87.0  100.0      -      -   13.0      -      -      -   87.0

２０歳代     91     45     18      -     13     12      3      -      -     91      8     15     26     23     12      7      -
  100.0   49.5   19.8      -   14.3   13.2    3.3      -      -  100.0    8.8   16.5   28.6   25.3   13.2    7.7      -

３０歳代    163     65     25      7     60      -      3      2      1    163     11     26     45     60     12      9      -
  100.0   39.9   15.3    4.3   36.8      -    1.8    1.2    0.6  100.0    6.7   16.0   27.6   36.8    7.4    5.5      -

４０歳代    187     55     60     18     48      -      4      2      -    187      7     27     38     84     22      9      -

  100.0   29.4   32.1    9.6   25.7      -    2.1    1.1      -  100.0    3.7   14.4   20.3   44.9   11.8    4.8      -
５０歳代    174     69     34     19     46      -      5      1      -    174     12     44     50     38     23      7      -

  100.0   39.7   19.5   10.9   26.4      -    2.9    0.6      -  100.0    6.9   25.3   28.7   21.8   13.2    4.0      -

６０歳代    256     21     40     36     75      -     82      2      -    256     24    115     81     23      8      5      -
  100.0    8.2   15.6   14.1   29.3      -   32.0    0.8      -  100.0    9.4   44.9   31.6    9.0    3.1    2.0      -

７０歳代以上    199      1      -     13     38      -    143      2      2    199     30    107     34     10     10      6      2

  100.0    0.5      -    6.5   19.1      -   71.9    1.0    1.0  100.0   15.1   53.8   17.1    5.0    5.0    3.0    1.0
　無回答     40      7      2      2      1      -      8      -     20     40      1      7      7      4      1      -     20

  100.0   17.5    5.0    5.0    2.5      -   20.0      -   50.0  100.0    2.5   17.5   17.5   10.0    2.5      -   50.0

１人     93     26     10      5     12      -     35      4      1     93     93      -      -      -      -      -      -

  100.0   28.0   10.8    5.4   12.9      -   37.6    4.3    1.1  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
２人    341     52     43     30     85      1    125      4      1    341      -    341      -      -      -      -      -

  100.0   15.2   12.6    8.8   24.9    0.3   36.7    1.2    0.3  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -

３人    281     70     41     30     85      1     54      -      -    281      -      -    281      -      -      -      -
  100.0   24.9   14.6   10.7   30.2    0.4   19.2      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -

４人    242     79     59     20     63      5     15      1      -    242      -      -      -    242      -      -      -

  100.0   32.6   24.4    8.3   26.0    2.1    6.2    0.4      -  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
５人     88     28     17      7     19      5     12      -      -     88      -      -      -      -     88      -      -

  100.0   31.8   19.3    8.0   21.6    5.7   13.6      -      -  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
６人以上     43      8      9      3     17      -      6      -      -     43      -      -      -      -      -     43      -

  100.0   18.6   20.9    7.0   39.5      -   14.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -

　無回答     22      -      -      -      -      -      1      -     21     22      -      -      -      -      -      -     22
  100.0      -      -      -      -      -    4.5      -   95.5  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0

本庁    206     49     36     20     51      1     45      4      -    206     27     65     55     43      5     11      -
  100.0   23.8   17.5    9.7   24.8    0.5   21.8    1.9      -  100.0   13.1   31.6   26.7   20.9    2.4    5.3      -

竜華    130     35     25     11     30      1     28      -      -    130     11     46     27     34     10      2      -
  100.0   26.9   19.2    8.5   23.1    0.8   21.5      -      -  100.0    8.5   35.4   20.8   26.2    7.7    1.5      -

久宝寺     83     20     13      8     20      -     22      -      -     83      8     20     28     18      5      4      -

  100.0   24.1   15.7    9.6   24.1      -   26.5      -      -  100.0    9.6   24.1   33.7   21.7    6.0    4.8      -
西郡     28      8      3      1     10      -      6      -      -     28      6      9      5      5      3      -      -

  100.0   28.6   10.7    3.6   35.7      -   21.4      -      -  100.0   21.4   32.1   17.9   17.9   10.7      -      -

大正     75     18     16      5     21      2     12      1      -     75      5     22     20     16      9      3      -
  100.0   24.0   21.3    6.7   28.0    2.7   16.0    1.3      -  100.0    6.7   29.3   26.7   21.3   12.0    4.0      -

山本    232     54     34     22     62      3     54      1      2    232      8     79     60     50     22     11      2

  100.0   23.3   14.7    9.5   26.7    1.3   23.3    0.4    0.9  100.0    3.4   34.1   25.9   21.6    9.5    4.7    0.9
竹渕     22      8      4      1      5      -      3      1      -     22      1     10      4      5      2      -      -

  100.0   36.4   18.2    4.5   22.7      -   13.6    4.5      -  100.0    4.5   45.5   18.2   22.7    9.1      -      -
南高安     79     17     11      8     22      1     19      1      -     79      4     20     23     18      9      5      -

  100.0   21.5   13.9   10.1   27.8    1.3   24.1    1.3      -  100.0    5.1   25.3   29.1   22.8   11.4    6.3      -

高安     42     11      4      7      9      -     11      -      -     42      -     12      9      9     10      2      -
  100.0   26.2    9.5   16.7   21.4      -   26.2      -      -  100.0      -   28.6   21.4   21.4   23.8    4.8      -

曙川     97     22     15      5     23      3     28      1      -     97     13     31     25     20      6      2      -

  100.0   22.7   15.5    5.2   23.7    3.1   28.9    1.0      -  100.0   13.4   32.0   25.8   20.6    6.2    2.1      -
志紀     79     17     18      5     22      1     16      -      -     79      7     19     22     21      7      3      -

  100.0   21.5   22.8    6.3   27.8    1.3   20.3      -      -  100.0    8.9   24.1   27.8   26.6    8.9    3.8      -

出張所管内不明      4      1      -      1      1      -      -      -      1      4      1      2      -      1      -      -      -
  100.0   25.0      -   25.0   25.0      -      -      -   25.0  100.0   25.0   50.0      -   25.0      -      -      -

　無回答     33      3      -      1      5      -      4      -     20     33      2      6      3      2      -      -     20
  100.0    9.1      -    3.0   15.2      -   12.1      -   60.6  100.0    6.1   18.2    9.1    6.1      -      -   60.6
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問８（６）住宅形態 問８（７）町会加入の状況

  

 

全

 

 

体

一

戸

建

て

集

合

住

宅
（

マ

ン

シ
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ン

・

ア

パ
ー

ト

等
）

店
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事
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兼
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宅
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無

回
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全

 

 

体

加

入

し

て

い

る

加

入

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

  全  体   1110    754    304     21      9     22   1110    922    128     33     27

  100.0   67.9   27.4    1.9    0.8    2.0  100.0   83.1   11.5    3.0    2.4

非常に関心がある    213    154     47      3      2      7    213    180     23      2      8

  100.0   72.3   22.1    1.4    0.9    3.3  100.0   84.5   10.8    0.9    3.8

ある程度関心がある    765    513    216     16      5     15    765    641     82     26     16

  100.0   67.1   28.2    2.1    0.7    2.0  100.0   83.8   10.7    3.4    2.1

あまり関心がない     60     38     21      1      -      -     60     47     10      2      1

  100.0   63.3   35.0    1.7      -      -  100.0   78.3   16.7    3.3    1.7

まったく関心がない      6      4      2      -      -      -      6      3      3      -      -

  100.0   66.7   33.3      -      -      -  100.0   50.0   50.0      -      -

どちらとも言えない     34     21     11      -      2      -     34     25      7      2      -

  100.0   61.8   32.4      -    5.9      -  100.0   73.5   20.6    5.9      -

　無回答     32     24      7      1      -      -     32     26      3      1      2

  100.0   75.0   21.9    3.1      -      -  100.0   81.3    9.4    3.1    6.3

男性    303    204     91      5      3      -    303    251     36     14      2

  100.0   67.3   30.0    1.7    1.0      -  100.0   82.8   11.9    4.6    0.7

女性    784    547    213     16      6      2    784    668     92     19      5

  100.0   69.8   27.2    2.0    0.8    0.3  100.0   85.2   11.7    2.4    0.6

　無回答     23      3      -      -      -     20     23      3      -      -     20

  100.0   13.0      -      -      -   87.0  100.0   13.0      -      -   87.0

２０歳代     91     54     35      2      -      -     91     61     20      9      1

  100.0   59.3   38.5    2.2      -      -  100.0   67.0   22.0    9.9    1.1

３０歳代    163     94     67      1      1      -    163    121     30     12      -

  100.0   57.7   41.1    0.6    0.6      -  100.0   74.2   18.4    7.4      -

４０歳代    187    141     44      1      -      1    187    164     18      4      1

  100.0   75.4   23.5    0.5      -    0.5  100.0   87.7    9.6    2.1    0.5

５０歳代    174    121     51      2      -      -    174    150     21      1      2

  100.0   69.5   29.3    1.1      -      -  100.0   86.2   12.1    0.6    1.1

６０歳代    256    183     61      8      4      -    256    234     21      -      1

  100.0   71.5   23.8    3.1    1.6      -  100.0   91.4    8.2      -    0.4

７０歳代以上    199    145     43      7      3      1    199    175     15      7      2

  100.0   72.9   21.6    3.5    1.5    0.5  100.0   87.9    7.5    3.5    1.0

　無回答     40     16      3      -      1     20     40     17      3      -     20

  100.0   40.0    7.5      -    2.5   50.0  100.0   42.5    7.5      -   50.0

１人     93     47     41      1      4      -     93     57     26     10      -

  100.0   50.5   44.1    1.1    4.3      -  100.0   61.3   28.0   10.8      -

２人    341    222    107      8      3      1    341    283     44      8      6

  100.0   65.1   31.4    2.3    0.9    0.3  100.0   83.0   12.9    2.3    1.8

３人    281    189     84      7      1      -    281    247     27      6      1

  100.0   67.3   29.9    2.5    0.4      -  100.0   87.9    9.6    2.1    0.4

４人    242    180     57      4      1      -    242    207     27      8      -

  100.0   74.4   23.6    1.7    0.4      -  100.0   85.5   11.2    3.3      -

５人     88     78      9      1      -      -     88     86      2      -      -

  100.0   88.6   10.2    1.1      -      -  100.0   97.7    2.3      -      -

６人以上     43     38      5      -      -      -     43     41      2      -      -

  100.0   88.4   11.6      -      -      -  100.0   95.3    4.7      -      -

　無回答     22      -      1      -      -     21     22      1      -      1     20

  100.0      -    4.5      -      -   95.5  100.0    4.5      -    4.5   90.9

本庁    206    123     72      7      4      -    206    168     30      8      -

  100.0   59.7   35.0    3.4    1.9      -  100.0   81.6   14.6    3.9      -

竜華    130     81     48      -      1      -    130    108     17      3      2

  100.0   62.3   36.9      -    0.8      -  100.0   83.1   13.1    2.3    1.5

久宝寺     83     57     22      4      -      -     83     73      5      4      1

  100.0   68.7   26.5    4.8      -      -  100.0   88.0    6.0    4.8    1.2

西郡     28     12     15      1      -      -     28     16      9      3      -

  100.0   42.9   53.6    3.6      -      -  100.0   57.1   32.1   10.7      -

大正     75     51     19      4      1      -     75     68      4      2      1

  100.0   68.0   25.3    5.3    1.3      -  100.0   90.7    5.3    2.7    1.3

山本    232    179     48      1      2      2    232    201     26      4      1

  100.0   77.2   20.7    0.4    0.9    0.9  100.0   86.6   11.2    1.7    0.4

竹渕     22     17      5      -      -      -     22     19      1      2      -

  100.0   77.3   22.7      -      -      -  100.0   86.4    4.5    9.1      -

南高安     79     65     14      -      -      -     79     74      5      -      -

  100.0   82.3   17.7      -      -      -  100.0   93.7    6.3      -      -

高安     42     36      5      1      -      -     42     39      3      -      -
  100.0   85.7   11.9    2.4      -      -  100.0   92.9    7.1      -      -

曙川     97     74     23      -      -      -     97     76     17      3      1

  100.0   76.3   23.7      -      -      -  100.0   78.4   17.5    3.1    1.0

志紀     79     50     26      3      -      -     79     68      8      2      1

  100.0   63.3   32.9    3.8      -      -  100.0   86.1   10.1    2.5    1.3

出張所管内不明      4      2      2      -      -      -      4      4      -      -      -

  100.0   50.0   50.0      -      -      -  100.0  100.0      -      -      -

　無回答     33      7      5      -      1     20     33      8      3      2     20

  100.0   21.2   15.2      -    3.0   60.6  100.0   24.2    9.1    6.1   60.6
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問８（８）住居の出張所管内

  
 

全
 

 
体

本
庁

竜
華

久
宝

寺

西
郡

大
正

山
本

竹
渕

南
高

安

高
安

曙
川

志
紀

出
張

所
管

内
不

明

　
無

回
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  全  体   1110    206    130     83     28     75    232     22     79     42     97     79      4     33

  100.0   18.6   11.7    7.5    2.5    6.8   20.9    2.0    7.1    3.8    8.7    7.1    0.4    3.0
非常に関心がある    213     37     23     17      8     10     46      3     13      9     21     17      1      8

  100.0   17.4   10.8    8.0    3.8    4.7   21.6    1.4    6.1    4.2    9.9    8.0    0.5    3.8
ある程度関心がある    765    136     96     57     18     57    161     16     56     27     63     54      2     22

  100.0   17.8   12.5    7.5    2.4    7.5   21.0    2.1    7.3    3.5    8.2    7.1    0.3    2.9
あまり関心がない     60     17      7      4      1      3     12      1      4      3      5      3      -      -

  100.0   28.3   11.7    6.7    1.7    5.0   20.0    1.7    6.7    5.0    8.3    5.0      -      -
まったく関心がない      6      1      2      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -

  100.0   16.7   33.3   16.7      -      -   16.7      -      -      -      -   16.7      -      -
どちらとも言えない     34      9      2      -      -      2      7      -      2      2      4      3      1      2

  100.0   26.5    5.9      -      -    5.9   20.6      -    5.9    5.9   11.8    8.8    2.9    5.9
　無回答     32      6      -      4      1      3      5      2      4      1      4      1      -      1

  100.0   18.8      -   12.5    3.1    9.4   15.6    6.3   12.5    3.1   12.5    3.1      -    3.1

男性    303     57     41     21     10     19     63      8     15     13     26     24      2      4

  100.0   18.8   13.5    6.9    3.3    6.3   20.8    2.6    5.0    4.3    8.6    7.9    0.7    1.3
女性    784    149     88     62     18     56    168     14     63     29     71     55      2      9

  100.0   19.0   11.2    7.9    2.3    7.1   21.4    1.8    8.0    3.7    9.1    7.0    0.3    1.1
　無回答     23      -      1      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -     20

  100.0      -    4.3      -      -      -    4.3      -    4.3      -      -      -      -   87.0

２０歳代     91     17     10      8      2      6     17      1      3      6     14      5      -      2
  100.0   18.7   11.0    8.8    2.2    6.6   18.7    1.1    3.3    6.6   15.4    5.5      -    2.2

３０歳代    163     31     22     14      5     12     30      3     13      4     11     16      -      2

  100.0   19.0   13.5    8.6    3.1    7.4   18.4    1.8    8.0    2.5    6.7    9.8      -    1.2
４０歳代    187     32     21     15      3     17     52      7     13      6      9     11      -      1

  100.0   17.1   11.2    8.0    1.6    9.1   27.8    3.7    7.0    3.2    4.8    5.9      -    0.5
５０歳代    174     38     23      7      6     12     25      4     12     10     14     20      -      3

  100.0   21.8   13.2    4.0    3.4    6.9   14.4    2.3    6.9    5.7    8.0   11.5      -    1.7
６０歳代    256     43     32     23      5     17     65      3     16      6     25     17      2      2

  100.0   16.8   12.5    9.0    2.0    6.6   25.4    1.2    6.3    2.3    9.8    6.6    0.8    0.8
７０歳代以上    199     45     20     14      6     10     38      4     18      9     22      9      2      2

  100.0   22.6   10.1    7.0    3.0    5.0   19.1    2.0    9.0    4.5   11.1    4.5    1.0    1.0
　無回答     40      -      2      2      1      1      5      -      4      1      2      1      -     21

  100.0      -    5.0    5.0    2.5    2.5   12.5      -   10.0    2.5    5.0    2.5      -   52.5

１人     93     27     11      8      6      5      8      1      4      -     13      7      1      2

  100.0   29.0   11.8    8.6    6.5    5.4    8.6    1.1    4.3      -   14.0    7.5    1.1    2.2
２人    341     65     46     20      9     22     79     10     20     12     31     19      2      6

  100.0   19.1   13.5    5.9    2.6    6.5   23.2    2.9    5.9    3.5    9.1    5.6    0.6    1.8
３人    281     55     27     28      5     20     60      4     23      9     25     22      -      3

  100.0   19.6    9.6   10.0    1.8    7.1   21.4    1.4    8.2    3.2    8.9    7.8      -    1.1
４人    242     43     34     18      5     16     50      5     18      9     20     21      1      2

  100.0   17.8   14.0    7.4    2.1    6.6   20.7    2.1    7.4    3.7    8.3    8.7    0.4    0.8
５人     88      5     10      5      3      9     22      2      9     10      6      7      -      -

  100.0    5.7   11.4    5.7    3.4   10.2   25.0    2.3   10.2   11.4    6.8    8.0      -      -
６人以上     43     11      2      4      -      3     11      -      5      2      2      3      -      -

  100.0   25.6    4.7    9.3      -    7.0   25.6      -   11.6    4.7    4.7    7.0      -      -
　無回答     22      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -     20

  100.0      -      -      -      -      -    9.1      -      -      -      -      -      -   90.9

本庁    206    206      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
竜華    130      -    130      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
久宝寺     83      -      -     83      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
西郡     28      -      -      -     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大正     75      -      -      -      -     75      -      -      -      -      -      -      -      -

  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

山本    232      -      -      -      -      -    232      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -

竹渕     22      -      -      -      -      -      -     22      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -

南高安     79      -      -      -      -      -      -      -     79      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -

高安     42      -      -      -      -      -      -      -      -     42      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -

曙川     97      -      -      -      -      -      -      -      -      -     97      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -

志紀     79      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     79      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -

出張所管内不明      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -

  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
　無回答     33      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     33

  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
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